





CONDICIONES PARA PARTICIPAR EN LA SUBASTA

La venta se considerara al contado y en Euros. Solo se aceptan pujas con nimeros enteros, no se admiten decimales.

Los lotes se adjudicaran a la puja mas alta. A igualdad de pujas, tiene preferencia la méas antigua. Nos reservamos el
derecho de retirar cualquier lote.

La descripcion del presente catdlogo queda garantizada en su estado y autenticidad. Si se aprecia cualquier defecto
no descrito, se acepta la devolucién del lote, siempre y cuando no sea un lote con precio de salida “Libre” o que ponga
“examinar”. La devolucién se deberd comunicar previamente, y se debera efectuar en un plazo maximo de 5 dias
después de haber recibido el mencionado lote. Se puede solicitar un certificado de expertizacion de cualquier sello,
pagando el comprador los gastos que nos cargue el experto. Los lotes compuestos por mas de 10 piezas, la
descripcion, estado y calidad es a titulo indicativo. Estos lotes no aceptaremos bajo ningin concepto su devolucion.
Por lo que rogamos en caso de tener cualquier duda, solicite informacion antes de efectuar la puja.

No se aceptara ningun tipo de reclamacion o devolucion de los lotes, transcurridos 15 dias de la subasta, se hayan o
no se hayan retirado.

Si hay un error en el nimero de una fotografia, prevalece el texto.

Admitimos pujas por correo, email, teléfono o WhatsApp. Aceptamos las pujas hasta las 13h del mismo dia de la
subasta. Aconsejamos solicitar acuse de recepcion.

Sobre el precio de adjudicacion, al comprador se le cargara un 20% en concepto de comision e I.V.A. (conforme al
régimen especial de objetos de coleccién, arte y antigliedades). Salvo previo acuerdo, los lotes adjudicados que no
se recojan en nuestras oficinas seran enviados previo pago por agencia. Los gastos de envio, manipulacion y seguro,
iran a cargo del comprador.

Es obligacion del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes (locales y estatales). Después
de la subasta, se pueden adquirir los lotes no vendidos al precio de salida més el 20%, en un plazo de 15 dias.

Los compradores de Canarias, Ceuta, Melillay Andorra deben tener en cuenta que no efectuamos envios voluminosos
a estas zonas debido al alto coste y gestion de las agencias de transporte. Le aconsejamos consultarnos antes de
hacer una puja.

Para el pago de las compras se acepta: transferencia, cheque, tarjeta de crédito y PayPal. Si se paga por PayPal se
cargara un 4% adicional en concepto de gastos de gestion.

Si se produce el extravio de un envio, reembolsaremos el 100% de lo pagado (si fuese el caso), en un plazo maximo
de 30 dias.

Solo aceptaremos el pago aplazado previo acuerdo antes de celebrarse la subasta.

En el caso de no haber pagado en el plazo de 30 dias, cobraremos un 2% mensual, sobre el saldo debido. Transcurrido
este tiempo podremos cancelar la venta. Aunque se cancele la venta, el cliente debera abonar los gastos ocasionados.

Nos reservamos el derecho de admisién a la sala y de rechazar a nuestro criterio, cualquier orden de compra.
Los cedentes no podran retirar los lotes invendidos hasta transcurridos 15 dias después de la subasta.

Cualquier litigo sera sometido a los Tribunales de Justicia de Barcelona, renunciando el comprado a otro fuero que
pudiera corresponderle.

La participacion en la subasta, implica la aceptacion de las presentes condiciones.

La numeracion utilizada en el catélogo es Edifil, para Espafia Andorra Espafiola y Dependencias Postales. Resto de
paises Yvert.

Gastos de envio gratuitos en las compras superiores a 500 € (peso maximo 10 Kg.).

Miembros de:

EXPOSICION DE LOTES desde el dia 19 de mayo
C/ BALMES, 266 ENTRESUELO 5°
HORARIO: de 8:15h. a 13:30h. y de 15:00h. a 19:00h.




CUENTAS PARA ABONOS DE COMPRAS

BBVA
CUENTA: ES96.0182.3977.1002.0011.5076
BIC: BBVAESMMXXX

BANCO SABADELL

CUENTA: ES49.0081.0631.3900.0166.0969
BIC: BSABESBB

CAIXABANK

CUENTA: ES77 2100.0832.6202.0082.9816
BIC: CAIXESBBXXX

(Paypal +4% comision)

637 614 416

ABREVIATURAS

** = Sello nuevo sin sefal de fijsellos

* = Sello nuevo con senal de fijasellos
(*)= Sello nuevo sin goma

@ = Sello usado

F = Sello fotografiado

CUADRO DE PUJAS

Puja minima ... 6 €
Hasta 50 € ... 2€
De51a100€ ..ot 5€
De101a200€ ... 10 €
De201a500€ .......cccovviieiiiiiieeee e, 20 €
De 501 a1.000€ ......ccvviiiiiiiiiieee e 50 €
De 1.001 a3.000€ .....c.oooeiiiiiiiiie e 100 €
De 3.001 en adelante ........... a criterio del subastador

Solo se aceptan pujas con numeros enteros, no se admiten decimales




1-40€ 2-50€ 3-50€ 4-50€ 5-75€ 8-35€

7-150 €

9-50¢€ 11-18¢€ 12-60 € 13-10€ 16-25€

17-50€
18-90 € 19-60 €
20-50¢€ 23-25¢€ 21-75¢€
22-25€
25-30€ 26-25¢€ 27-50¢€

24-120€ 28-60€
29.75¢€ 30-75€ 31-120€ 32-35¢€ 33-60€ 34-18 € 35-25€
36-35€ 37-120€ 38-12¢€ 39-20€ 40-16 € 42 -75€
43-90 € 44 -35€ 45-50€ 46 - 50 € 47 -20€ 48 - 25 € 50-25€

51-50€ 52-60€ 53-90€ 54-75€ 55-15€ 56 -18 € 57-60€




60 -60 €

63-18 € 65-16 €
61-20€
59-75¢€ 67-20€
68 - 60 €
64-75€ 69-90 €
70-50 € 71-50€ 72-30€
66-20€ 73-30€ 74-30€ 75-30€ 76-60 €
77-18¢€ 78-30 € 79-160 € 80-14 € 81-8¢€ 82-30€ 83 - LIBRE
85-45€ 86-30 €
89 - LIBRE 91-10¢€
90 - LIBRE
98-80 €
92-20€ 93-20€ 94-65¢€

99-25€ 95-90€ 96-90 € 97-95€




101-40€ 103-12€ 107-20 €

113-30€ 114-60 €
112-12€
119-22€
121-80€
127 - 120 €
142 -25€ 143 -34 € 144 -14 €

164 - LIBRE 165-10€

108 -125€ 110-18€ 111-22 €
115-28€ 116-35€ 117-15€
124 -45€
125-175€
126 -75€
136-10€ 137-10€

138-10€ 140-40€ 141 -34 €

139-80€

145-18 €

151-85€

168 -22 € 167 - LIBRE




155-35€

162 -24 €

166- 15 € 163-18 € 169-20 € 170-20 €
172-20 € 173-20 € 174-24 €
175-18 € 176-30 €
178-75¢€ 179-24 € 180-14 € 187-40€
193-20 €
188- 60 € 190-40 €
192-16¢€ 194-20€
195-16 €
201-10€ 202-22¢€
203-26 € 204-30€ 206 - LIBRE 207-20€

171-20€

177-24 €

189-40€

205-20€

210-20€




212-20€ 213-18€

214 -16 € 215-60 €
197 -100 € 217 -50 € 218-16 €
221-70€ 226 -50 €
224 -50 € 295 .80 €
228 - 100 € 233-50€
232-40€
229 -110€
237-30€
239-40€ 242 - 40 €
235-40€ 240-30 € 238-25€ 241 -30 €

208 -45€

216-120€

219-40€

230-120€

236-80 €

245-50 €

243-110€




247 -60 €

248 -100 €
222-60 €
253-90 €
252-50 €
250-45€
255-35€
246 -
244 - 50 € 6-50€ 249 - 100 €
256 -35€
254 -40€
257 -50 €
260-20€
259-22 €
266-20 €
262-20€ 264-20 €
261-20€ 263-20€ 265-20€
267-20€
268-16 € -
270-18 € 269 -8 € 213-18¢€

271 - LIBRE 272 -24 € 274 -24 €

275-24 € 276-20€ 277-12 € 278-20€ 279-8€ 280 - LIBRE 281 - LIBRE




284 - LIBRE

289-8€ 291-LIBRE  292-20€
283-24€
282-24€
297-18€
296-10€
295 - LIBRE 298 -85 € 299-12€
293-20€
303-9€
301 - LIBRE
300-30€
305-9€ 202.9¢
285- 18 €
310-20€
315-18¢€ 308-15€ ]
307-15 € 309 40 € 312-40€
317-18¢€ 319-8€
311-15 € 316 - LIBRE
318 - LIBRE
320-8¢€ 314-12¢€ 321-8¢€ 328 - LIBRE

322-8¢€ 323-12€ 324-14€ 325-14 € 326-12€ 327-12€




10

329-25¢€ 330-12¢€ 331-12¢€ 332 - LIBRE 333-LIBRE 343-42€ 334 - LIBRE

335 - LIBRE
336 - LIBRE
344-20€ 345-30€ 346-20 €
359-40 €
348-20€ 350-12€ 351-20€
362-30€ 363-30€
353-45€ 360 - 65 € 361-65€
352-50€
364 - 40 € 365-45€
370-50€ 372-16 € 374-50€ 375-40€ 371-100 €
383-35€ 384-35€ 390-60€ 392-45€ 393-40€ 394-40€




[_366-900€ |
388 - 45
402 - 25
395-55¢€ 399 - LIBRE 400-24€  401-LIBRE
423-25€ 425-18 € 427-25€ 428-80 €

373-60 €

406 - 30 €

386-10€

€ 407 - 22 €
424 - 40 €
€ 404 - 100 €
431-20€ 434 - LIBRE

429-19€

396 - 60 €

430-22 €

435-60 € 436 -18 € 437-20 € 438-20 € 439-35€

444 -12 €

432-19€

446 - 50 €
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441 -10 € 442 - 18 €
440 - LIBRE
433-23€
448 - 80 € 449 - 100 € 450 - 100 € 451-35€ 452 - 40 €
445 - 18 €
456 - 18 € 457 -15€
453 - 45 € 454 - 18 € 455 - 16 €
458-30 €
467 -20 € 468 - 24 € 470-26 €
460 -20 € 466 - 60 €
472-10€
475-35 € 476 - 18 € 479 - 18 €
473-40€ 474 -120€
469 - 20 €
463 - 25 € 480-12¢ 462 - 18 € 461 - 35 €
478 -45€
481-30€ 464 - 25 € 465 - 25 €




483 -25€ 484 - 12 € 485-35€ 486 - 20 € 488 - 28 €
487 - 18 €
489 - 30 € 490 -20€
491-20€
492 -45 €
493 -18 € 497 - 18 € 498 - 32 € 499 - LIBRE

495 - LIBRE 496 - LIBRE

500 - 22 €
504 - 18 € 505-LIBRE 506-10€ 508-16€  509-40€
] 511-18€  513-80¢€
510 - LIBRE 515-80€ 516-14€ 517 - 85 € 518-100 €
519 - LIBRE 520 - 10 €
521- 40 € 522-40 € 523-18 €
525-17 €
526 - 18 € 527 - 16 € 528 -23 €
524 - 16 €
529 - 26 € 532-40€ 530-35€ 534-16 € 535-20 €
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536-30€ 540-20€ 541-25€
538-18€
544 -18 € 545-24 € 546 -
539-16 €
548 - 40 € 549 -40 € 550-18 €
547 -35€
555-45€ 556 - 18 €
554 -40€
558-40€
560 - 14 € 561-26€ 564 -30 €
565-45€
577-65€ 569-20€ 570-20€

542 -80 €
18€ 569 -26 €
551-25€
557-18 €
563-32€ 562 -85 £
567 -20€
574 -60 €




| ok 206 582 - 40 €

584 - 50 €
585-55€
586 - 60 €
572-30€ 588 -18 €
589-40€ 590-16 € 587 -50 €
591-50€ 592-80€ 593-LIBRE
594 -90 € 595-12 € 596 - 14 € 597 - LIBRE

606 - LIBRE 607 - LIBRE
600-18€  601-30€ 598-LIBRE 599-25€ 602-LIBRE 603-18€ 604-40€

608 - 22 € 615 - LIBRE
609-20€ 611 -20 € 612 - LIBRE 613-50 € 614-10€

626 - 25 €

623 - 36 € 624 -36 € 625-18 € 627 - 20 € 629 -120 € 630-95€ 634 -15€ 635-30€
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639 - LIBRE 640 -22 € 642-25€ 643-35€ 644-35€ 645-16€ 646-18¢€ 647 - LIBRE 648 - 25 €

650-35€ 652-40€ 653-80€ 654-LIBRE 655-25€ 656-40€ 657-25¢€

649 - 45 €
637-8¢€
638 - LIBRE
660 - 15 €
641-12 €
658 - 45 €
650.18¢ ©61-18€ 663 - 100 €
662-10€
664 - 50 €
667 - 18 € 668 - 18 € 672 - LIBRE
665 - 35 €
673 - LIBRE 669 - 20 € 666 30 €
670-20 €
671-20€ 674-25¢€ 675-35€ 676-20€  677-40€  678-20€
679 - 40 € 684 - LIBRE
680 - 18 €

681-20€ 682-60¢€
683 -36 €

685-10€ 686 - 18 € 687 -20 € 689 - 18 € 690 - 120 € 691-30€ 692 -18 €




693-20 € 694 -22€ 695-16¢€ 696-10¢€
697 -LIBRE 698 -16 €
699-30€ 700-15€  701-22€ 702-22€ 703-40 €
704 -15€ 707 - LIBRE
706 - 16 €
710-30 € 711-10€ 712-24 €
713-15€
708 -16 € 709-18¢€
714 -24 €
715-8 € 717-30€
722-16 € 718-15€ 723-12€
724 -22 €
732-18€ 733-19€ 735-10 €
725-25¢€ 729-16 €
751-10€
| 726-15€ |
719 -35 €
716-12 €
720 - 18 € 730-40 € 728 -30 €
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736 - 50

742 - LIBRE

745-18 €

753-15€ 754 -18 €

757 -35€

767 -16 € 773-15€

759-35€

774-30€

758 -30 €

760 -20€

775-95€

776 -15€

739-30€

740 - 60 €
744 - 40 €
748 - 65 €
747 -35€
752 -40€
755 - 16 € 756 -16 €
765-22 €

771-60€ 772-15€

777 -22€ 778 -140 € 779-35€




763-40 €

761-20€ 762 -20 €
785-25€ 786- 16 €
764 - 40 €
783-15€ 788-30 €
766 - LIBRE
780-20 €
781-10€ 782-25€
784 -75€ 787-30 €
790 - 60 € 792-110€  795-60 €
789 - 45 €
796 - 25 € 799-20€
793-130€  794-20€ 800 - 40 €
802-20 €
797 -60 € 798 - 60 € 801-22€ 803 _10€
805 - 60 €
806 - 60 €
807 -50 €
814 -40 €
809 - 25 €
808 -30 € 811-35€
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815-70€

812-20€
810-22 €
819-60 €
816 -35€
821-75€
826 -30 €
830-30€
836-20€ 630 . 35 €
838-30€ 42-70€

20-50€

841-70€

843-40€




40 €

844 -40€
849 -7 €
859-35€
858 - 35 €
863-40€
867-30€ |868-35€ 869 - 35 £
870-30€
872-30€ 874-30€
871-30¢€ l673-40€
875-35€ 877-35€ 878-25€
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881-60€

879 -20 € 880-60€ 882 -40€

884
7-100 €
888 - 10
75 €
892 - 60
895-50 €
901-120€
898
902 -50 €
905 - 90 € 907 -24 €
908 - 50 € 909 -45 € 910-75€




914-50€

011-12€
916 - 7 ve
919 - 2
20€
923-50 €
27-10€
92
931-50 €
932 - g
938 - 70 €
941 -60 €
945 - 40 €
b42 - 50 €
944 - 40 € 948-60 €
946-35¢€ 947 -40 €
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953 - LIBRE

951 - LIBR

956 - 20 €

965 -80 €

970-50€

973-6 €

983-6€

1000-10 €

1006 - 20 €
1003-70 €

1004 -6 €

972 - 12 €

1007 -6 €

1009-35€




1011 -12 €

1010-50 €

1019 -

1023 -L

15€

1039-15€ 1045-15€ 1040 - LIBRE
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1048 - 25 € 1116 - 12 € 1141-10 € 1130 - 12 €
1800 - LIBRE
1160 -20 € 1738 -50 €
1804 - 6 €
1801 - 30 € 1803 -6 €
1802 - LIBRE
1807 - 6 €
1805 - 6 £
e 1815- 75 €
1843 - LIBRE
1806 - 6 €
1827 - 110 € 1838 - 20 £ 1840-12 €




indice de la subasta:

Pagina
Espafia individual .............ccooooviiieieiiieeeeeeeeeen 28
Ayuntamiento de Barcelona.............ccccoevevivieiiicicicirinnns 31
BenefiCenCia.........ccoveeiirniieicenccee e 31
TeIEQrafOS. .....ocvcvevvcceee e 31
FranquICIas..........ccoueueiviieeeciceeee e 31
VariQdades .........cocveeiericinieieinieeneeesee s 32
Emisiones Locales Republicanas.........c.cccooeoevienieennne. 32
Emisiones Locales Patrioticas...........coceveerceeireeeeneeennes 32
VIFIBLAS ...ttt 33
Andorra Esparfiola y Francesa..........ccccocovvieieiicieieicnnnnas 35
Dependencias Postales Espafiolas...........c.ccccceercrrninne. 36
Extranjero individual..............cccooveveeivinnecieeeeeeen 37
Historia Postal - ESpafia............ccccevvivieiiieiieeeeeeeeens 44
Historia Postal — Guerra Civil Espafiola.............c.ccccoceuunee. 48
Historia Postal - EXIranjero ............cooeeeeeeeeeeeeeeeeenes 49
Espafia - Sellos y series en cantidad..............ccccccovevrvennee. 50
Espafia — Pruebas oficiales .............cccoevviiieeeererereenn 51
Espafia - Lotes y COIeCCIONES............cocvvvvvrveveeererercrereens 51
Extranjero - Lotes y COlECCIONES ..........ccceueueireiririiirieines 54
CAJAS ..ottt 66
TEMALICAS ..o s 66
PaqUELEIia........cocooiiieeececcceeee e 67
HOjitas RECUEITO...........coiviecveieieieieeeeee e 68
OtroS COIECCIONISIMOS........cucuieeierireieireriieinieeieieieieeeeeiseeienns 68
SellOS FISCAIES.......covmviiciiicieircirtrcteeeee e 69
Material filAteliCO..........oceuiireeirereees s 69
Bibliografia .........cccceveveieieicccccee e 70

Fotos en la Web!

Los lotes que tienen foto, en el catadlogo impreso hay Gnicamente
el valor mas relevante de la serie. En nuestra web puede ver la
imagen del resto de valores.

Para més informacion de cualquier lote de conjunto podemos
enviar video o pdf. Se iran afiadiendo en la web a medida que se
soliciten.
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ESPANA

@ 1 con la marca "A" de abono de TerUel. RAID. .........ccciiiiiiiii e e
@ 1. 6 Ctos. Tipo 9. Mat. fechador en rojo 14 Febrero. Variedad por defecto (Guezala n® 32". Precioso. ..........c.cccceervneee.
@ 1. 6 Ctos. Tipo 16. Mat. Malaga en rojo 2 FEDrero. BONITO. .......c.ooviiiiiiiiiiiie sttt
@ 1. 6 Ctos. Fechador VIGO/GALICIA 11 ENE. MUY DONITO. ......ccoiiiiiiiiiiciiic e
@1. 6 Ctos. Tipo 23. Mat. "0" en rojo de Alicante (Guezala n°® 149). Margen derecho corto. Oportunidad. ...

@ 1/1A. 10 sellos con matasellos parrilla de Madrid............ccocieiiiiiiiiiiiiie e
@ 2. 12 Ctos. Mat. prefilatélico "Trives" sobre pequefio fragmento de carta que reconstruye la marca. Raro.....................
@ 6. 6 Ctos. Mat. prefilatélico "Galicia/Puebla”. En rojo y arafia negra. BONIt0. ........c.cocveiirieniniiiinecc s
@ 6. 6 Ctos. Mat. prefilatélico "0" de Caldas y arafia. Precioso. FIrmado Graus. ...........ccceiiiierieieeneeieseeie s
@ 6. 6 Ctos. Mat. "POZA/BURGOS" en rojo. Rarisimo. Certificado Graus. .........cccvviueiiiienieniniesesieeesie e
@ 18. 12 Ctos. En pareja. El primer valor margenes cortos. Cat. 220 €. ..........cceririinririeiriieeee e
@ 24. 6 Ctos. Mat. fechador ovalado "SEVILLA/FRANCO". BONItO Y MUY FAI0. .......cccueiiiiiiieiiieiie e
* 28/31. Calidad dIVErSa. Cal. 74 €. . ..ottt sttt st b e et e e s bt s b e e she e e b et e nr e e sree e
(*) 35/38. COrre0 OfiCIal. Cat. 35 €. .. .uiiiiiiii ittt e bt e e et e e s bb e e e sbe e e ekt e e eabe e e e aabe e e e aaee e e anbeeeeanbeeeanneeeannneaaas
@ 41. 1 Real. Bloque de 15. Mat. R.C. "8" de Valencia. Muy bonito. Firmado y marquillado Géalvez. Raro. ..

@ 42. 2 Reales. Mat. Certificado del correo general de Madrid. RArO0. .........cccoociiiiiiiiiiiii i
@ 45. 1 Real. Mat. "PUEBLA DE S./ZAMORA" tipo | €N NEYro. PreCiOSO0. ........cceiieiiiiiiiiiiesiie et
@ 45. 1 Real. Pareja horizontal con mat. "R.C. 14" en negro de Valladolid. Muy bonita y rara.............cccccoevveniiinninncnnennn.
(*) 47. 2 Ctos. Diversas firmas en el dorso. Margenes justos pero completos. 2 ligerisimos puntos claros. Cat. 700 €. .....
@ 48. 4 Ctos. Mat. prefilatélico "SANTANDER / POTES" en azul. Muy bonito. ..........ccociiiiiiiiiiecseeesecc e
@ 48. 4 Ctos. Mat. "Ezcaray/Logrofio" en negro. Precioso y muy raro en esta calidad. Firmado Graus.............ccccoeeveneee.
@ 49. 1 Real. Mat. R.C. "38" en negro de Pamplona. PreCiOSO0. .........cccuiiuiiiiiiiiiiiie i
@ 50(2). Mat. R.C. "16" en negro de Albacete. FIrMados GraUS. .........ccccieiiiiiiiiieiii e
@ 50. Bloque de 8. Mat. R.C. 3 de CAIZ. PrECIOSO. .......cciuiiteetiiiieiiiti ittt ettt ettt sttt ettt et nre e nns
@ 51. 2 Ctos. Mat. R.C. "42" de Santa Cruz de Tenerife. Sobre pequefio fragmento. Muy bonito....
@ 52. 4 Ctos. 4 Ctos. Amarillo. Mat. Prefilatélico "SANTANDER/POTES" €N QZUL. .....c.cccoviiiiiiiiiiiciieec e
@ 52. 4 Ctos. Mat. prefilatélico "V2 G2/ Galicia" en azul. Muy bonita. Sobre pequefio fragmento. ...........cccocevverivcneeinenne.
@ 52. 4 Ctos. Mat. prefilatélico "SANTANDER/POTES" en negro. Precioso. Firmado Graus............cccccoereereneneeneeeenenes
@ 52. 4 Ctos. Mat. "Ontaneda / Pro. de Santander" en negro. BONItO Y FAr0. .........cccccuiiiiiiiciiiiiie e
@ 52. Ctos. Mat. prefilatélico "PUENTEAREAS / GALICIA" en azul. Preciso. FIrmado Graus............cc.cceeeeeeerernnsnienns
@ 52. 4 Ctos. Mat. Prefilatélico "POZA/BURGOS" en azul. Muy bonito y raro. Firmado Graus. ............cccceevvenineencnennenne
@ 53. 4 Ctos. Mat. fechador "SANTIAGO/CORURNA". PrECIOSO. ......cv.eviveuiveriiiisesetesesessssssesesesssesssssesesesesessssssesesssesessssnsens
@ 53. 12 Ctos. Mat. prefilatélico "SANTANDER/POTES" en azul. Precioso y raro. Firmado Graus. .........c.cccccervverieneeeenne.
(*) 55. 1 Real. Raya de tinta lavada. Aspecto de lujo. Cat. 240 €. ......
@ 56. 2 Reales. Mat. Prefilatélico "8" de porteo en negro. Muy bonito. .

@ 56. 2 Reales. Fechador "Las Palmas / Canarias" y cero en negro de Certificados. Muy bonito e interesante..................
@ 60. 19 Ctos. Mat. P.C. 6 y fechador de Malaga. Muy bonito € iNtEreSANtE. ..........cccuerririiiiiiiie e
*61. 1 Real. Aspecto de lujo pese tener 6xido €n €l dorso. Cat. #55 €.......oeiuiiiiiiiiiiiiie e
*61. 1 Real. Pareja. LUJO. Cat. +160 €.......uoeiiiiiiieiiiieeiiee ettt e ettt e sttt e et et e e eabe e e e abb e e e e abe e e e anbe e e sbb e e e anbeeeenbeeesanneeeannean
(*) 61. 1 Real. MUy DONITO. CALt. 82 €. ...ttt ettt ettt e e e s bt e e ek bt e eab e e e e ehb e e e e be e e e anbe e e sanbeeeanbeeesnbeeenan
* 62 2 REAIES. LUJO. CAL. 48 €. .. .oieiii ittt ettt e et e e e o2t bt e e ehh et oo b b et e ek e e e e R et e e R b et e e R b e e e aan e e e e bbe e e nanreeenaneean
@ 64. 4 Ctos. Mat. "BARCELONA" lineal, de ferrocarril. DICtamen Graus............ccceeuiiiiiiiieiii i
@ 64. 4 Ctos. Mat. Prefilatélico "QUINTANA / EXTREMADURA BAXA" en negro. Rarisimo. Dictamen Graus. .................
@ 67. 1 Real. Mat. Fechador "REUS/TARRAGONA". Tipo Il. Bonito. ..........

@ 67. 1 Real. Mat. "CERTIFICADQO" en negro de Madrid. Muy BONItO Y FAr0. ........cccociiiiiiiiiiiiiiiece e
@ 67. 1 Real. Mat. fechador "LA PALMA/CANARIAS". BONIO Y FAI0. ......ccccoiiiiiiiiiiiiie i
@ 69. 2 Ctos. Mat. fechador "VILLA DE LA OROTAVA/CANARIAS". Tipo Il. Precioso. .........ccccocviiiiiiiiiiiniiciic e,
@ 69. 2 Ctos. Mat. fechador tipo Il "VILLA DE OROTAVA/CANARIAS". PreCiOSO0. ........cccccvuiiiiiiiiiiiiciie s
@ 70e. 12 Ctos. Error composicién marco invertido. Mat. P.C. 2 poco legible. Precioso. Certificado Graus............
@ 72. 1 Real. Mat. fechador "PADRON / CORUNA" y Certificado del Correo General de Madrid. Bonito e interesante.....
@ 72. 1 Real. Mat. R.C. "43". Borde derecho de hoja. Precioso. Firmado............ccccocciiiiiiiiiiiniiiisc e
@ 72. 1 Real. Mat. "R.C. ARZUA". PTECIOSO Y FAI0. .....cciuiiiiiiiiiiitie ittt siee sttt sbe e s s s sbe e ae s s ssne e
@ 72. 1 Real. Mat. Prefilatélico "GALICIA / PTE DE JUVIA" en negro. Precioso y raro. Certificado CEM..........ccccccoevennne.
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@ 81. 4 Ctos. Mat. Carril. Precioso ejemplar con matasellos de ferrocarril. Firmado Graus. ............cccceceiiiiniiineniniieeeen.
@ 89A. 12 Ctos. Mat. "P.D." recuadro €n OVal0. PreCIOSO0. .........ccuiiuiiiiriiiieie ittt nns
@ 89A. 12 Ctos. Mat. Fechador "NORTE/AMB DESC" €N r0j0. PTECIOSO. ......cciuiiiiiiiiiiiieitiesiie ettt ettt
@ 96. 50 Mil. Mat. prefilatélico "SANTANDER/POTES" circular en negro. Raro uso tardio. Dictamen Graus. ....................
@ 96. 50 Mil. Blogue de 12. Mat. Fechador "PUIGCERDA/GERONA". Tipo Il en negro. Precioso. ..........cccceevveeviuvreriineenns
@ 96. 50 Mil. Bloque de 12. Fechador "ESTELLA/NAVARRA" tipo Il en negro azulado. Precioso. ............cccceveeviinnnnnn.
@ 107. 50 Mil. Mat. "BARCELONA" lineal muy aceitoso, de la estacion de ferrocarril. Muy bonito. ..........c.ccccevevenvnennennn.

* 108. 100 Mil. Alegoria. Bloque de 4, bien centrado. Cruz de tinta para anularlo que practicamente no se aprecia.
MArQUITIA ROIG. LUJO. ..ttt ettt h ettt e et h e e bt sh et ea st e bt e e bt e e bt e nbe e e bt e st et e e nen s

@ 112. 2 Escudos. Mat. P.C. 2. Precioso ejemplar con insignificante descarnadura. Raro.........cccccoccevevvveeeviveennnnnnn
(*) 118. Amadeo. 5 Cts. Centraje NabitUal. ..........c..cooiuiieiiiiee e criie e e e e e e et e e e sreae e st e e e saaeeeantaeesnneeeeannaeeannseeenns
@ 119(2). 6 Ctos. Pareja con mat. Arafia "5" en negro de Granada. Muy rara en este valor. Ex col. Maroto. .....................
*123. Amadeo. 20 Cts. Centraje aceptable. Inapreciables sombras del iempPo. ..........ccooiiiiiiieiiiiie e
(*) 145. Alegoria. 10 Cts. 60 sellos en blogue. Cat. 1380 €. ........ccccoeeiiiiiiieiieeieesee e
(*) 151. Alegoria. 4 Ptas. Tiene taladro que apenas se aprecia. Defecto margen derecho. ..........cccccevviieeiiie e
(*) 156A. Correo Carlista. 1 margen justo. Certificado SORO. Cat. 470 €........ccoeiiiiiiiiiiiiieieeeeeese e
@ 158. Carlista. 1 Real. Mat. Carteria "LASTASOLA" en rojo y trazos de pluma. Muy bonito. Firmado Graus. ..................
@ 160. Carlista. 50 Cts. Sobre pequefio fragmento de carta. Mat. Barras de Tolosa. Marquillado. Muy bonito. .................
@ 168. Alfonso XII. 50 Cts. Mat. "SANTANDER" lineal el negro. Muy bonito y raro. Firmado Graus............c.c.ccceeeveveenen.
(*) 174/82. Alfonso XlI. Centraje de 1a emiSiOn. Cat. 376 €........cooiiiiiiiiie ittt ettt e et e e s be e e sbeeesanbeaeaas
(*)/2 174/82. Alfonso XlI. Centrajes diversos. El 10 Ptas matasellado. Cat. 370 €. ...........ccceviiiiiiiiiieniiece e
(*) 174/82. Alfonso XIl. Centrajes diVErsoS. Cat. 376 €. ...ccuiiiuiiiiiiiiiiieeeie ettt ettt
(*)/D 174/82. Alfonso XIl. 4 y 10 Ptas. en nuevo. Centrajes diversos. Cat. 354 €. .......cooiiiiiiiieiiiie e
@ 188. Alfonso XII. 15 Cts. Mat. prefilatélico "A" en negro de Zaragoza. Precioso y raro. Ex col. Tizén.
*194. AIfonso XlI. 25 CtS. BONIt0. Cat. 38 €. .....eiiiiiiiiii ettt et e e she e e e s b e e e s nb e e e sabr e e e abb e e e snnreeenaneeas

@ 204. Alfonso XII. 25 Cts. Mat. Fechador "PINTO/MADRID" tipo | en azul. Precioso y raro. Firmado Graus. ...................
*/(*) 213/28. Peldn. Bastante bonita. El 4y 10 Ptas. Sin goma. Cat. 2284 €. .......ccooiiiiieiiiie et
@ 213, 215, 217, 218, 219, 221, 222, 224/28. Peldn. Centrajes diversos. Cat. 159 €. ........cccoviiiiriiiiieninieeseeee e
% 213, PEION. 2 CS. BONILO. ..ttt ittt ettt sttt ettt e et e b e e he e et e st e b e e e e bt e nbe e she e e bt e ab e e bt e ee e e nreeneneeae
¥ 214, PelON. 2 CS. CNIIAJE JUSTO. . ..eiuviiiiiitieitie ettt ettt ettt b ekt et s bt e ke e e ab e e e b e e she e e be e nan e e bt esaneenneenbeeaane
*219. Pelon. 15 Cts. Dentado infEriOr iIMMEQUIAT. .........icuiieiiiie e et se ettt e st e e e e et eeste e e s sbaeesanteeesnnaeeessneeeennneeennneeas
(*) 236/39. Firmados Cajal. Calidad diversa. Cat. 8L €. ........cocuii ittt e st e e e e aneeesanreee e
* 264. Quijote. 1 Pta. Centraje NOrMal. Cat. 340 €. .. .c.uiii ittt e e e e e e s n e e sas et e e abb e e e sbreeenaneeas
** 265. Quijote. 4 Ptas. Centraje habitual. Cat. 245 €. ..

@ S.R. 1/6. EXPO INAUSLIIAS. Cat. B0 €. ......oiiiiiiiiiiiieitie et e b e s a e sb e st e et e e st
@ 267/80. Medallon. Centrajes diversos. Cat. 58 €. ......c..oiiiiiiiiiii ettt
*289/90. Medallon. Centrajes diversos. Cat. 80 €. .......eiiiiiiiiiiieiieei ettt e et e b e sab e b bt e beesnbeenbeesineenee
**[* 289. Medallon. 2 Cts. Blogue de 4. Un sello CON fiJas@llOS. .......coviiiiiiiiiiiiiiere et
*292/96. Medallon aéreo. Calidad diversa. Cat. 70 €.........ccooviiiiriieiie it ne e
* 314N, 316N, 321N, 322N y 323N. Vaquer. Bastante bonitos. Cat. 293 €. ..........ooiiiiiiiiiiieieie e
** 339/48. Cruz Roja. Algun sello reengomado. Muy bonita. Cat. 230 €. .........oeiiiiiiiiiiie e
*/** 339/48. Cruz Roja. Algunos valores sin fijasellos. El 4 Ptas. Centraje de lujo. Valor clave. Cat. 120 €. ..........cccceeeneee.
** 339/48 (a falta n°® 341). Cruz Roja. En bloques de 4. Cat. 916 €. .......ccoiiiiiiiiiiiie e
** 339/48 (a falta n° 341). Cruz Roja. 4 Series. Cat. 916 €. ................

** 339/48. Cruz Roja. 4 series mayoria en bloque de 4. Cat. 920 €. ..

** 348. Cruz Roja. 4 Ptas. Bloque de 4. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 800 €. ........ccoouiieiiiiieiiiieeeiiee e
* 388/91. Cruz ROJA. Cat. 150 €. ....eieiiiiiiiiiie ettt et et e e s b et e ek bt e e ettt e e aab s e e e be e e e Re et e e R be e e e R be e e aanr e e e Rne e e abreeennnrean
@ 392/401. Cruz Roja Colonias. Hay valores falsos filatélicos. EXamiNar. ..........ccccceeoiiiiiiiiciiiciii e
* 455/68. Sociedad de Naciones. Bonita. Cat. 150 €. ........cccuiiiiiiiiiii ettt ettt
* 490/98. Vaquer. Centrajes diversos. El Gltimo valor sin goma. Cat. 123 €........cccocieiiiiiiieiiieee et
** 499/16. Goya. Goma alterada en alguin valor. Cat. B0 €. ..........c.iiiiiiiieiie ittt
#% A499/516. GOYA. CAL. 80 €. ..c..iiiiiiitieitie ittt et h e bbbt h e b et R b e e b e ea bt £t e b e ehe e eRb e e bttt et e e anbeeabeesreeenee
#% 4909/516. GOYA. CaAl. B0 €. ..veiueeiieiietieie ettt E bk R et Rt R e bR e Rttt et b b e r bt nre e
#5 B531/46. COION. Cat. 180 €.tttk h et h bt bt h et eh e st eb e h oo bt e bt e bt e b b e e a bt bt e ab e bt eae e b e b e e bt et ea

*531/46. Colon. Bonita. Cat. 110 €...
** 566/82. Iberoamericana. Bien centrada. Valor clave marquilla CEM. 2 Valores bajos ligeros defectos. Cat. 500 €. .......
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*566/82 y 583/91. Iberoamericana terrestre y aérea. Hay reimpresiones. Imprescindible examinar. Cat. 300 €. ...............
* 566/82 (sin n° 579). El n°® 581 goma alterada. Cat. 230 €. ........oiiiiiiiiiiie ittt sea e nanee s
* 566/82. Iberoamericana. Centrajes de la emision. Algun valor bajo ligeros defectos. Cat. 150 €...........coceevieniiiiienneenns
** 592. Derecho de entrega. EN Bloque de 4. Cat. 72 €. ....ccviiiiiiiiii ettt
** 593/603. Vaquer sobrecargada. El 1 Pta. sin goma. Centrajes diversos. Examinar. Cat. 250 €...........cccocvvevvvveevieennnnnnn.
** 503/603. Vaquer. Mayoria sin fijasellos y centrajes de 1ujo. Cat. 250 €.........ccoiiiiiiuiiiiiiniie i
* 593/03. Vaquer sobrecargada. Algunos valores ceros. El 40 Cts. adelgazado. Centrajes aceptables. Cat. +120 €. ........
** 662/75. Personajes. Muy DONIta. Cat. 240 €. ........ooiuiiiiiiiie ettt et e be e e e be e e e be e e aabe e e sbb e e e abbe e e atreeeaaneeas
*/** 690/93. Lope de Vega. Valor clave sin fijasellos, bonito. Cat. 87 €.
@ 695/710. Prensa. Bolita. ........c.ccooiiiiiiiiiiiiiiecec e
** 711/25. Prensa aérea. Bonita. Cat. 5O €. .......cooiiiiiiiicceeee e
** 711/25. Prensa aérea. Bonita. Cat. 5O €. .......coooi i
** 755/56. En parejas verticales. Centrajes NabitUAlES. ..........ooiiiiiiiiiiie e

* 758. H.B. Defensa de Madrid. Ligeras sombras del HemMPO. ..........cuiiiiiiiiiiiii et
*758. H.B. Defensa de Madrid. PUNLItO 08 OXITO.......cc.eiiiiiiiiiiieiie ettt ettt ettt et e et eebe s saseebeeenbeebeesreaanns
* 759. Defensa de Madrid. Certificado CMF. Cat. 300 €. ........oocuiiiiiiiiieiieiee ettt seee e
* 765. Estados Unidos aéreo. Esquina de pliego. Lujo. Marquillado. Cat. 350 €..........cccceeviiiiieniiiniienee e
** 775/80. Submarino. Preciosa. El 15 Ptas. centraje de la emision. Certificado CMF. Cat. 600 €. ...........ccocveeevvreciieeennnnnn.

* 781. H.B. Submarino. Invisible sefial de fijasellos. Tiene un punto muy grande en el dentado de 4 Ptas. Margenes
ligeramente reCOrtadoS. Cat. 450 €......... it ittt ettt e e st et e e e be e e e aabe e e e abe e e ahbe e e ahbe e e abbeeeeabeeeananeeeannen

**789/90. Defensa de Madrid. Cat. 5O €. ........cooiiiiiiii e e e
** 801. Granada. Centraje habitual. Cat. 1200 €. .........ccoii ittt sttt
** 814/31 +A. Cid e Isabel. Valor clave goma no original. Cat. 500 €. ..........ccoiiiiiiiiiiiie e
@ 814/31. Cid e Isabel. Cat. 75 €. ........
** 849. HOjita EJEICItO Y IMAIINGA. LUJO. ...cuveiiiiiiiiiiiieeit ettt ettt ettt ettt et e et et e ehb e et e bt e e ab e e beesheeenbeesabeenbeeanbeanbeesbeeanne
** 862/63. Hojitas Lepanto. Goma habitual. Cat. 100 €. ........cooiuiiiiiiiieiiie e e st e e s e e e sanee s
** 862/63. Hojitas Lepanto. Goma habitual. Cat. 100 €. .......cooiuiiiiiiiie ittt be e sib e e s sb e e e s bb e e e sabeeeesaneeas
** 862/63. H.B. Lepanto. GOmMa NaDITUALL ...........ooiiiiiiiie ettt ettt e e s bt e e e sabb e e e bb e e e enbeee e saneeas
* 877. Franco. 4 Ptas. AUEIGAZAUO. .........oouviiiiiiie ittt b et b ettt b ettt ettt e e e e e
* 877. Franco. 4 Ptas. AUEIGAZAUO. .......c..oouriiiiiiiii ittt ettt et h et ettt e e
SR 74 T = - Vo Too KO o 7 TN Ao (=1 [ F= 2= Vo [ J RSSO
** 913. Pilar. 10 Ptas. Goma no original. ASPECLO U@ IUJO. ......coiuueiiiiiiiiiiee ettt e et e e nanee s
**919/35. Franco. Bonita. Cat. 420 €. .........ooiiiiiiii e e e
**919/34. Franco. A falta del 10 Ptas. Barato. Bonita. Cat. 395 €...
* 919/35. Franco. Algun valor sombras del iempo. Cat. 275 €....coouuii ittt e saaee s

** 919/35. Franco. Algun valor sombras del iempo. Cat. 420 €. .........ooouiiiiiiiieie e
** 935N. Franco. 10 Ptas. Pareja. Dentado inferior algo irregular. Cat. 180 €.........ccovviiiierieniieeiee e
** 935N. Franco. 10 Ptas. En pareja. Numeracioén ceros. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 180 €. ..........ccceevveerieiieennn
@ 961/69. Afio Santo. BoNita. Cat. 70 €. ..o e e
**1075/82. Centenario. Borde superior de hoja. LUjO. Cat. 475 €. .....cooiuiiiiiiiieeiiie ettt e s
** 1083A/84B y 1088/89. Canarias. Copia de certificado COMEX (venian de parejas verticales). Lujo. Cat. 580 €............
**1090. Canarias. Muy bien centrado. Certificado COMEX. Cat. 650 €. ........c.ceiiiiiiiiiiiieiiiee e
** 1124/25. Legazpi y Sorolla. Lujo. Certificado COMEX. Cat. 500 €. .........cooviiiiiiiiiiiiiiiieee et
** 1124y * 1125. Legazpi y Sorolla. Cat. 280 €. ..
Escudos. 2 series. A falta de Malaga y Murcia. ...

Serie completa del Rey FOSTOro. 27 Valores. Cat. 40 €. .......ooiuiiiiiiiiiiieeieerie ettt b et e e be e sae e beesaneebeeanees
** 3520/27. Minipliego Sefarad 1997. 2 MiNIpliegos. Cat. 20 €. .......cueiiiiiiieiiiee ettt e e e nanee s
** 3544C. Carnet Al REY 1998. ...ttt ettt e e bt e e e a b e e e aabb e e e akbe e e e bb e e e aae e e e hbe e e e n bt e e e R be e e aabb e e e ahbeeeataeeenanreas
** 3600/03. Minipliego Sefarad 1998. 2 MiNipliegos. Cat. 25 €. .......coiuiiiiiiiiieeiee et
** 3609/13. Minipliego Caballos, afio 1998. Cat. 34 €. .......coiiiiiiiii ettt ettt stee e
** 3609/13. Minipliego Caballos, afio 1998. Cat. 34 €.......ccuveeieiie e eciee et e ettt s e e et e e s sree e e s be e e anstaeesrnaeeessaneesseeeesnneeas
** 3679/84. Minipliego Caballos 1999. Se adjunta otro matasellado. ..........cccuuieiiiiiieiiiiie e sare e
** 3711A/C. Carnet 150 Aniversario del primer Sello ESPAROL. ........ccueiiiiiiiiiiie et
** 3723/28. Minipliego Caballos, afio 2000. Cat. 58 €...........ccccvveenee
** 5078CP. Carnet ECC Zaragoza 2016. Tiraje 10.000 ejemplares. ..
** 5184CP. Carnet ECC 2017 Torremolinos. Este carnet no lo distribuy6 el servicio filatélico. Tiraje 10.000...............c......
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** 5188. Catedral de LeON 2018. 2 SEIIOS. ....ccueiuiiiiiiiiieitieie ettt bbbttt ettt ettt ettt
** 5188. Catedral de LeOn 2018. EN DIOGUES A€ 4. .......oiiuiiiiiiiiieit ettt sttt nbee e
** 5265CP. Carnet ECC 2018 Sevilla. Este carnet no lo distribuyé el servicio filatélico. Tiraje 10.000. ..........ccccecveriueernennns
** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvié con papel adhesivo. Raro. ...................

** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvié con papel adhesivo. En blogue de 4.
3= 1 {0 TP PP TP TP PPTPPPPPPPP

** 5360CP. Carnet ECC 2019 Santander. Este carnet no lo sirvi6 el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ...........ccccevvuirieennennns

** 5441CP. Carnet ECC 2020 Céceres. Este carnet no lo sirvio el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ..

** 5529CP. Carnet ECC 2021 Lugo. Este carnet no lo servira el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ..
** 5602CP. Carnet ECC 2022 Irtin. Este carnet no lo servira el servicio filatélico. Tiraje 6.000........
** 5703CP. Carnet ECC 2023 Malaga. Este carnet no lo servira el servicio filatélico. Tiraje 5.000. .
** Carnet ECC 2024 Valladolid. Este carnet no lo servira el servicio filatélico. Tiraje 5.000..............
Criptosello. N° 1. Afio 2024. Tipo Mortadelo Baloncesto. Nuevo. Tiraje 12000. PVP 15€. ...
Criptosello. N° 1. Afio 2024. Tipo Mortadelo Don Quijote de la Mancha. Nuevo. Tiraje 9000. ...........ccccceriienieninienirieiieeee.

** Carnet ECC 2025 Cadiz. Este carnet no lo servira el servicio filatélico. Tiraje 4.000. ........cccceeviereeiiieeeniiee e eee e

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

Carta franqueada con @ 491, 492 y Ayto. 6s. Los 2 primeros sellos llevan la sobrecarga "Republica”, realizado por
Carreras Candi. FIMMAOA GrAUS. .........coiiuuteaiiiieaiiee e et ettt at e e e e ase e e e asse e e ateeeesaseeeaaseeeaasbe e e s sreeeasnneessneeesnnreeeannnnnnnee

Sl N BT ST = Te g1 o= W O L A LI PP RTUROT
*I@ N.E. 27/24. 2 valores matasellados (marquillados Roig). Cat. 144 €. ..........cccoiiiiiiiiiiiii e
** 14718, PaiSAJES. EN DIOQUES TE 4. ...ttt ettt ettt e ettt e e ettt e e sttt e e ae e ket e e e sbe e e enbe e e sanb e e e esbe e e anbbeeennneeas
* 40/41. Hojitas con ligera sefial de fijasellos. Cat. 118 €. .......cccvviiiiieeiiiie e sie e e se e sre e e e e s nte e e sraae e e ssaeeesnaeeesnneees
** 40/41. Hojitas con ligera sefial de fijasellos. Cat. 145 €. .....couuiiiiiiiiiie et e e e e sanee s
** 40/41, N.E. 31 y N.E. 32. Goma tonalizada en las dos Ultimas. Cat. 430 €. .......ccooiiiiiiiiiieeiiiee e
** hojitas 49/50, sellos sin dentar 49/50s y 51/52. Goma habitual. Cat. 173 €. .......cooiiiiiiiiieiiee e
** 62/64 mas S.H. 64/64. Goma habitual de la emision. Cat. 130 €. ......cccciiiiiiiiiiiiieiee e
(*). Serie de 11 sellos fiscales sin dentar. En parejas. Al dorso "MUESTRA". ......cooiiiiiie i siee e sea e snaee e

Telégrafos. Valores complementarios. ** 17. 0,37 Ptas. Sello color marrén, sobrecarga negra de 40 (sobrecarga
invertida), 50 Cts., 1 Pta. (2, uno sobrecarga invertida). No referenciados. ............ccocuiiiiiniiiiiciiciie e

Telégrafos. Valores complementarios. (¥) 17. 75 Cts. Sello color marrén, sobrecarga negra de 40, 50 Cts. y 1 Pta. No
FEFEIENCIATOS. ...ttt s b e e s b e e e e s b e e b e e e h e e s b e e s he e e sbe e s aa e e beesan e e sr e e sree e

Telégrafos. Valores complementarios. ** 17. 56,25 Ptas. Sello color rojo, sobrecarga negra de 40, 50 Cts. y 1 Pta. No
L] (=T =T = To [0 SRS RRPTSRN

Lote de 16 sellos més 4 vifietas de la Exposicion Internacional de Barcelona 1929..........cccooiiiiiiiiiiiiiii e

BENEFICENCIA

Fal T O L= A U TRP PPN
*[* 1/3, 4/6 y 7/9. Algun valor sombras del tiempo. Cat. 254 €. ......ooiii ittt et

TELEGRAFOS

(*) 28. 1e 600 Milésimas. Firmado Roig y Guinovart. Muy bonito. Cat. 80 €. .......cccceiiiiiiiiiie e

FRANQUICIAS

** 7. En pareja sin dentar. Esquina de pliego. LUjO. Cat. 96 €. ..........oiiiiiiiiiiiieeiiee e

** 19/22. Cortes constituyentes. EN BIOGUES dE 8. ........cciiiiiiiiiiiiic ettt
Melilla. * 1/53. Sin dentar. Raro asi de COMPIETO. ......uviiiiieeiiie e rie e ee e e s e et e e srt e e e sssaeeessaeeeesaeeesnseeessnneeeannes

Coleccion montada en 35 hojas de exposicion. Piezas de historia postal con marcas de franquicia. Mayoria afios 80.
EXBIMINA . ...ttt a ekt e e h bt e bt eh e bt h b e e b Lokt E e et bRt et e b e et b et s
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VARIEDADES

1889. Disefio Alfonso XIll. Bloque de 20 del sello 30 Cts. azul y al dorso bloque de 20 del 30 Cts. castafo.
Rarisimo. GAIVez tipo ABA/ABI (0 SIMIIAT). ....iitiiiie ittt nb e st e et e e b e e sbeeebeesneesnbeenneas

** 575cc. Iberoamericana. 40 Cts. 10 Sellos. Cat. 440 €.........oooiiiiiiiiiiii e e
(*) 580cchbs. 10 Ptas. Iberoamericana. Color verde, sin dentar. Marquilla ROIQ. ........cocvviiiiiiiiiiieeiie e
* 644Na. Montserrat. 40 Cts. Numeracion ceros. Muy bonito. Dentado 14. Cat. 215 €.......ccccooieiiiriiieiin e
* 653d/54d. Montserrat aérea. 50 Cts. y 1 Pta. Dentado 14. El 50 cts. tiene dos inapreciables puntos claros. Cat. 216 €.
775PR/80Pr. Submarino. Pruebas destruccion de planchas. Cat. 185 €. .........ccoiiiiiiiiiieiie e
** 791. Sobrecarga "Correo Aéreo". Catalogado como fantasia
* 792sh y 796sb. Milicias. Sin dentado horizontal. Cat. 3L €. ......coiiiiiiiiiiiie e e e e naneees
* 795M, 796M y 797M. Milicias. Sobrecarga muestra. Cat. 207 €. .......cooiiiiiiiieeiie e
* 795M, 796M y 797M. Milicias. Sobrecarga muestra. En parejas. Cat. 514 €. ........ccveiiiiiiiiiiie e
5 fichas con diversas variedades del 1er. y 2° Centenario. Muchas no catalogadas. EXaminar. .........ccccccceeviveeiniieenineenne
EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS
BARCELONA. * 5/L7. EXBMINAT.......coiiiiiiiii it b e a e b e s e e e e s e e b e e s ba e s b e sra e ne e
BARCELONA. * 5/17 (sin 8 ni 17, @ 5/17 y Madrid @ 1/8. Imprescindible examinar..............ccccocvviiiiiiniiininiiisiicseeeee
BARCELONA. * 18/28. Examinar
BARCELONA. * 29/32. Bonita. Algunos marquillados. Cat. 105 €. ........coouiiiiiiiiiiiiie e
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS
BURGOS. * 1/9. ...ttt ettt h et b et E e a bt e R et AR e e e R e R eE e R £ Rt R Rt R n Rttt ar e nre s
BURGOS. * 1hea/9hea. Error 1636 en vez de 1936. Rara. ........ccccceiiiiiiiiiiiciii e
BURGOS. * 1heai, 2heai, 3heai, 7heai y 8heai. Variedad 1636 e invertida. No catalogados. Rarisimos. ...........c.ccceeeeneene
BURGOS. * 1hi/9hi. SODIreCarga iNVEITIOA. ........c.eeeiirieeiiiieeiiee ettt et e st e e e e e sh b e e e sanr e e e ssne e e ebeeeeanbeeesnnneeeannes
BURGOS. * 10/18. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 105 €. ......c.oiiiiiiiiiiieeiiee ettt e e nnnee
BURGOS. * 10hi/18hi. Sobrecarga invertida. Cat. 145 €. ........ocoiiiiiiiiiiiiiie et e st e e snn e e s neeeeaanes
BURGOS. ** 28hh. Pareja con doble sobrecarga. Certificado CEM. Catalogado pero sin valorar. Rarisima. ...........
MADRID. * 27hi/45hi. 12 Valores con la sobrecarga invertida. Cat. 194 €. ...........ccieiiiiieiiiiiee e
MADRID. Curioso album con 33 SEllOS AIfErENLES. .......ccueiiiiiiiiee e

VITORIA. Magnifico stock montado en unas 150 fichas mas un guardahojas. Sellos y series tipo,
dentadas y sin dentar, valores no emitidos, variedades, grandes bloques, improntas de las
habilitaciones, etc. Muchos con explicaciones al dorso de las fichas. Hay bastantes valores que
son piezas Unicas. Las més raras con certificados Graus. Posiblemente es el mejor conjunto de
las emisiones de Vitoria. Precio de catadlogo incalculable. Procedente de la coleccién Antonio
[RY=To U= o PP PP PR PPPTPPRRR

VITORIA. #/5% 1118, THPO L. ettt ettt h et h et e bt e bt E e bt e b st b ek e bt e b e bkt e bt eat e bt e e b e ebe e e e nbean
VITORIA. */** 1/18. Tipo Il. La mas rara. .
VITORIA. #/%% 118, THPO Il ottt ettt h et eh et h e e bt bt e bt sttt ehe bt e bt e bt bt e b e bt e sttt eee e b e abeenenbean
VITORIA. */** 1/18. En parejas tipo [y Il RAMSIMAS. ...ciiiiiiiiiiiiiiiie ettt ettt eab e e be e beeebeesaeesneaaas
VITORIA. */** 1/18. Parejas CON TIPO 1Y 1] ..ottt ettt ettt et e ettt e e sabb e e e sbbe e e e be e e e anbeeesanneeeannen
VITORIA. */** 1/18. Bloques de 4 con 2 Sellos tipos 1y 2 tiP0 I, LUJO......eviiiiiiiiiieeeiee et
VITORIA. */** 1/18hi. Tipo Ill, SODreCArga INVEITIOA. .........eeiiiiieiiiiieeti ettt e e et e e e et e e e e e e s nneeeannnee
VITORIA. */** 1hccl/14hcci. Tipo Ill. Cambios de color en la sobrecarga e invertidos. Rarisima. .....

VITORIA. *. Valor complementario 30B. MUy rar0o. FIrMAaTO. .........coiiiiiiiiiiieiiie et e e ne e
ZARAGOZA. * 1/15. Preciosa. Cat. 145 €. ..o e s e
ZARAGOZA. ** 1/14. En bloques de 4. LUjO. Cat. 580 €. ....cccuiiiiiiieiiiiee ettt e e e e nnnee s

ZARAGOZA. ** 1. Bloque de 10 donde hay las variedades sobrecarga invertida, doble sobrecarga y doble sobrecarga,
UNA INVEITIAA. RAMSIMO. ..ttt h e b e bt e bt e bt ek e a e e s b e e s be e e be e st e e beeean e e abeesbneanne

ZARAGOZA. Lote de 16 variedades de la serie 1/ 10. Rarisimas. Alt0 VAIOT. .........c.ccciiiiiiiiiiiiiiesee e
ZARAGOZA. * 16/24 MAS 16 NCC. CAL. 46 €. ...oviiiiiiieieiiieee ettt b e b e bbbttt sae et sbe et sbe e e nte e
ZARAGOZA. ** 16hpv. Tira de 3 con un Sello SiN SODIECANGA. ........ccviiiiiiiiiiiie it
ZARAGOZA. @ 24A. Valor complementario. RAMSIMO. ..........oiiiiiiiiiiiiieiie st
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ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.

** 25hi. Blogue de 8. La parte central sobrecargas iNVertidas. ...........cocueeiiiiiiiiiiieiniii e
** 25hphi. Bloque de 8. Parejas centrales sobrecargas iNVErtidas. ...........cooueeriiieeiiiiienieee e
b Akl T L I = To o) = T O | 4 I PSRRI
** 26/40. en bloques de 4. LUjO. Cat. 316 €......oveciiieiiiie e e esee e se e e e et e st e e e e e nae e e sraae e e anaeaesnaeeennnees
** 26. Blogue de 8 con la sobrecarga desplazada, impresa también al dorso. Muy bonito y raro. .................
** 26hchhii y 27hhii. Blogues de 4 con la sobrecarga inVertida.............coccveeiiee i
** 27. Bloque de 12 donde 4 sellos tienen la sobrecarga desplazada. Rarisimo. ............ccccceevvieiiiininieennnnne
** 29. Blogue de 10 con la sobrecarga desplazada e invertida. Rarisimo. ...........ccooccvoviiniiiiicneciinc e

** 30. Bloque de 20 donde hay 12 sellos sin la sobrecarga. Un bloque de 4 sobrecarga invertida. Muy

[T ] a1 (o VAN =L T TP P PP PP PPPPPRPUPPON

ZARAGOZA.

@ 30hcc, 3lhce, 32hce, 33hce, 34hce, 35hce, 36hce, 37hce, 38hce y 39hcc. Muchos valores no

catalogados. RAMSIMO COMJUNTO. ...ttt ettt ettt ettt ra et e bt e st et esbe e et e et e et e e nbneaeneens

ZARAGOZA.
ZARAGOZA.

@ 31B. Valor complementario. Rarisimo. Cat. 110 €. ........ocoviiiiiiiieeiiie e eriee e e sree e stae e s nneeeesnreeesnaeeenes
@ N.E. 1, N.E. 2, N.E. 2A, N.E. 3, N.E. 5, N.E. 5A, N.E. 6, N.E. 6A, N.E. 7A, N.E. 8, N.E. 9, N.E. 9A, N.E.

10A y N.E. 12. Total 27 sellos no emitidos. RariSimo CONJUNTO. ........ccuiiiiiiiiiieeiee e e

ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.
ZARAGOZA.

* 41/47hi. Mas los valores complementarios. En total 14 valores. Todos con la sobrecarga invertida.

** 48hh y 48 hhii. Bloque con la sobrecarda doble y una invertida. Rarisimo..
** 48 y 48hi. Reunidos en bloque. Sobrecarga normal e invertida. Rarisimo. .
** 57. Bloque de 8. Hay 2 parejas con sobrecarga vertical y 2 con sobrecarga vertical invertida. .................
** 57. Blogue de 8. Dos parejas sobrecarga horizontal y dos horizontal invertida. .............ccccevvieeeiiecnieene
** 86/92. En bloques de 4 CON 18S 4 SODIECAIGAS. .....oueiiiiiiieiiiie it et ettt ettt e sbe e abb e e e snbe e e saeeeas
** 86he/92he. Bloque de 4 con las 4 sobrecargas. Error "Octudre" en vez de "Octubre". Muy rara

[0 4 01 o] 1] - VAP

VINETAS

VINETAS NACIONALISTAS

CATALUNYA

CATALUNYA.
CATALUNYA.
CATALUNYA.
CATALUNYA.
CATALUNYA.
CATALUNYA.

. | Aplec de la Sardana. Vallvidrera. 14 Abril 1907. Sin facial. Color castafio sobre azul. Muy rara. ..............
Il Aplec de la Sardana. Vallvidrera. 5 Abril 1908. Si facial. Color castafio. Muy rara. ...........ccoceeveenencneennne.
V Aplec de la Sardana. Vallvidrera. 14 Juny 1911. Sin facial. Color naranja. Muy rara...........c.cccceevevveenennnn.
VI Aplec de la Sardana. 14 Juliol 1912. Vallvidrera. Sin facial. Color amarillo. Muy rara.............cccccveeenenene.
VIl Aplec de la Sardana. 8 Juny 1913. Vallvidrera. Color Castafio. Sin valor facial. Rara. ...........cccccceeevuneen.

Balls de disfreces del Esbart de la Baldufa. Carnaval 1904. Sin facial. Color amarillo. Muy rara
Balls de disfreces del Esbart de la Baldufa. Carnaval 1905 - Barcelona. Sin facial. Color marrén. Muy

CATALUNYA. X Aplec de la Sardana. 24 Juny 1916. Vallvidrera. Sin facial. Color azul. Dentado horizontal superior
IITEQGUIAT. IMUY TAIA. ... ettt ettt et he et e b e oo bt oo bt e e ht e e b et ea bt ekt eehb e e b et she e e b nen e et e e een e e nneenbeeanne

CATALUNYA. Catalonia. Una et Libera. Color azul oscuro. Sin valor facial. Rara
CATALUNYA. **, Centre Excursionista de Catalunya. Ribes 1913. Sports d'Hivern. Any V. Color carmin oscuro. Sin

VAIOT TACTAL RAIEL ...t b e s b e s e e b e e s e e e s aa et
CATALUNYA. Republica Catalana - Emisora Tibidabo. 25 Cts. Nathan tipo 78. ..........ccccoiiiiiiiiiieiie e
CATALUNYA. Exposicié Bibliografica. Congrés Internacional de la Llengua Catalana. 1906. Color naranja. Sin valor

LE= Lo E= U\ L)Y - - TR ORI
CATALUNYA. **. Féderation Internationale des sociétes Pyrenéistes. Sports d'Hivern. Ribes Puigcerda 8-13 Febrer

1912. Centre Excursionista de Catalunya. Color verde oscuro. Sin valor facial. Rara..........cccoccceiiiiiiiiiiiiniieieees
CATALUNYA. Barcelona. 1902. Festes de la Mercé. Color amarillo. Sin valor facial. Muy rara. ...........cccocoevevviiiinieneennne.
CATALUNYA. Barcelona. 24 juliol 1904. Festa de la Musica Catalana. Color castafio sobre verde azulado. Sin valor

e oI E= U [0 Y - L P PP PO P PP PP PPRP PPN
CATALUNYA. Festa Nacional Catalana. 22 Juny 1905. Barcelona. Sin facial. Color naranja. Pequefio defecto. Muy

L2 T VPSSR
CATALUNYA. Galeria Catalana. 4 valores diferentes. Nathan tipo 33. Ligeras sombras del tiempo. ..........cccccveeviieeirenenns

CATALUNYA. 11 vifietas diferentes "Gloria para los Boers - Traansvaal - A. Kruger"
CATALUNYA. 1208-1908. VII Centenari Javme | lo Conqueriror. Color castafio. 10 Cts. Ligero adelgazamiento. Rara. ...
CATALUNYA. Jochs Florals de Barcelona. Nathan tipo 58. ........ccoiuiiiiiiiiiiiii ettt
CATALUNYA. 4 vifietas diferentes Jofree [0 Pilds. Tipo Nathan 29. .........ccccooiiiiiiiiiiiiie e
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CATALUNYA. Colocaci6 de la primera pedra del monument an en Pi i Margall. Barcelona 19 Stbre. 1915. Sin facial.
Color NEJro SODIE FOJO. RAISIMA. ... .iciutiiriiitieeitie ittt ettt bt e st e e e e sh e e sbe e e bt e san et e esbn e e reesbeeaane

CATALUNYA. Teatre de Natura. La Garriga. 3 Setembre 1911. Color amarillo. Sin valor facial. Rarisima..............cc.c.c.....
CATALUNYA. 7 vifietas diferentes "Unié Catalanista". Nathan tipo 1. Calidad diversa. Examinar. ........
CATALUNYA. Hoja de 20 vifietas diferentes "Vaga forgosa 1914 - Barcelona". Muy bonitas. ...........ccccceveeneiieineineennn.
CATALUNYA. Ficha con 12 vifietas diferentes 'Visca Catalunya'. ............ccueiiiiiiiiiieiiiieeeiiee et
CATALUNYA. Ficha con 10 vifietas diferentes 'Visca CatalUNYa'. ...........cccooiiiiieiieiiieiii et
CATALUNYA. Ficha con 20 vifietas Catalanistas. DIfErentes. ...........ccoiveiiiiiiiiieieiieie e

CATALUNYA. **. 1929. Barcelona. Interesante lote compuesto por 7 distintos sellos fotogréaficos, con imagenes de la
(o318 F= Lo FA T O ST TS T T U TSSO P PSP PP VPP PPROPPPPN

CATALUNYA. Coleccién de més de 175 vifietas diferentes, catalogadas en Nathan. Muy buen conjunto. ............ccccee....
MURCIA. Impuesto Sardinero. Afio 1900. 3 VIfietas dIifErENtES. .......cc.uiiiiiiieiiie et
MURCIA. Impuesto Sardinero. Afio 1900. 6 VIfetas dIfErENTES. .......ccviveiiiieiiiie e s e e e e e seeeessaeeeennees
MURCIA. Impuesto Sardinero. Afio 1900. 6 VIfetas dIifErENtES. ...........iiiiiiieiiiii e
VALENCIA. Exposicién Regional Valenciana 1909. En bloqQue 0 4.........c.oooiiiiiiiiiiiiiiii et
Asociacion Matritense de Caridad. Color lila. 10 CES. .......oiiiiiiiiieieiie e
** 1900ca. Por la Causa Maurista. Juventud de Madrid. Soin valor facial. ............ccccooiiiiiiiiiiiii e
Non Plus Ultra - Palo y TOros. 4 VIfietas IfErENTES. ........cciiiiiiiieiiieie ettt

VINETAS LOCALES

BARCELONA. Olimpiada Popular. BlOQUE A€ 4. LUJO. ....cc.coiiiiiiiiiieiii ettt ettt
BARCELONA. Emisiones Nacionales. Asilo Naval Espafiol. 1y 2 Ptas. N2 8 Y 9. ...t
CAMPRODON. Beneficencia Municipal. 5 Cts. Color verde. Tipo Allepuz n°® 2, no catalogada en este color. Rara. ..........
HUETOR TAJAR. Pareja una sin 1a indicacion del VAIOr "5 CLS". ........ccceeueiveeeieieeeieeeeeeeteseeesteseseeseeessesssaeseesssessesseesssesssaens
IBIZA. Paro Obrero. 10 CtS. ......cccceveiiiiiiiieiiccieesee e
LA RIBA. Assistencia Social. 10 CtS. AlIEPUZ NC 4. RATA. .......utiiuiiiiiiitieiit ettt
TENERIFE. 3 Vifietas diferentes, una MataSellada. ...........ccoiiieiiiiiiiiece e
VALENCIA. Comisién Provincial de Subsidio al Combatiente. Allepuz n° 22, 22b, 24y 26. .......c.ccccoeeiiieiiiiiieiieeeesee e

ZARAGOZA. Lote de decenas de vifietas destacando la emisién Virgen del Pilar. Incluye variedades. Buen conjunto.
Montado €N 13 fICNAS. EXAIMINGL. ......uuiiiiiiiiiiiie et e e s e e e e s et e e e e e s sataeeeeee s s ntaeaeeeeeaassteeeeeeassnntaneeaeesannssnreeeeenn

VINETAS POLITICAS
F.A.l. 1 Pta. Cultura y Trabajo. AllEPUZ NO LOBB.........uueeiiiieiiiieee ettt ettt ettt ettt e e et e e e as b e e e ssbe e e aabeeeasbeeesasneeesbnneesnbneeeanes
Fiesta del Nifio. 10 CtS. AlIEPUZ NO 2393, RATA. ...cceiuutieaiitiieiitieeaitee e rtee e e teeeaebe e e e ettt e e abeeeaasbeeeasbeeeasbeeaasseeeaabaeeaanbeeeaanneaeannen

J.S.U. de C. Segells Pro Biblioteca de Radi X. Cel-lula Engels. Color carmin. 10 Cts. Borde inferior de hoja. G.G. 2377.
1 ) = = VPP PP PPPPRP

J.S.U. Pro Cultura. 10 Cts. carmin. Allepuz N® 1518. RATA. ......eciuiiiuiiiiieiieeitie ittt reesbee e
J.S.U. 10 CHS. AlIEPUZ NO L567. ... eeeeeieiee et eeeteeeeeeeesetteeestaaeeasteeeasteeesssaeeeasseeeansseeeassseeasteeeasseeeanseeeanteeeansseeeasnneennsseeennnenns
Homenatge a la URSS. G.G. 1739/48. COlOr MAITON. ......cuiiiuiiiiiaiie et eetee et etee ettt e esbeasteesbeeasbeesaeebeeaabeabeasseeasbeesaeeaneeaas

Associacié d'amics de la Uni6 Soviética. Pliego completo de 5 series de 10 vifietas color sepia en nuevo. Al
dorso sellado de goma rojo "Comité Catala Pro Homenatge a la URSS/ XX° Aniversari de la Revolucié". Muy

rara. EXCEIENTE CAlIU@AU. ......cc.iiiiii ettt r e b s e bt st e e san e e eb e e sbee e
Sociedad Benéfica del Cuerpo. Auxiliar Subalternos del Estado. Allepuz n® 2362. RAra...........cccovevvieiiiniieniciee e
Socorro Rojo Internacional. jAmnistial. ** 10 Cts. Rojo y negro y 25 Cts. Grisaceo palido (color negro calcado al dorso)

y cifra 5 de distinto tipo. Allepuz n°® 1068/1069. Rara Serie COMPIELA. ........ccoiiiiiiiiiie ittt
Socorro Rojo Internacional. Fondo de ayuda. * 25 Cts. azul. G.G. 1533. RaArA. ......ccccceeiuiieiiiiireriee e siie e seee s e svee e snvee e
S.R.l. Pro Ambulancies. 10 CtS. AllEPUZ NO 1262, RAIA. .....ccccuueiiiuiieeiiiie ettt e sttt e e st e e stee e e et e e e sbe e e s sbee e e abeeesanreeeanneesanreeenas
Blogue de 6 vifietas "Subsecretaria de ArMAaMENTO". ..........coouiiiiiiiiii ettt

VINETAS EMITIDAS EN EL EXTRANJERO

Francia. Confederacion Nacional del Trabajo de Espafia en el exilio. Secretariado Intercontinental. Sin facial. Color rojo.
P (=Y oTU A g e S A TR - V- VPSRRI

Francia. Parrainage Enfants Espagnols. Cheminots. Bon de 0.50 F. Color azul. Doménech n° 60. Rara. .

Francia. S.F.1.O. P.S. Sin facial. Color negro. Allepuz n°® 2816. RArSIMA. ......c.cevriuieiiiiiiiiiieiie e
Francia. SIA. Dons. Sin facial. Color azul. AlIePUZ N% 1321, .....ccccuuiiiiiiiei ittt e et e e st e e s snneeeasneeeeannes
Francia. SIA. Cotisation. Sin facial. Color azul. DOMENECh N 47. MUY FAra. .......cceeiiiiiieeiieaiie et see e siee e
Gran Bretafia. Help the Basque Children. Sin valor facial. Color azul. GG 2587. ........ccccveeiiireeiiieeeiiee e seeeee e esee e saee e

Gran Bretafia. Help the Basque Children. Sin valor facial. Color rojo lilaceo. Esquina de pliego, sin dentar dos
MATGENES. GG 2589. ... ittt ettt h ettt ettt oo h et e bt ettt e e bt e nhe e e et et e e bt e ek et b e nhe ettt
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VINETAS VARIAS

Vifieta Carlista Alfonso Carlos RexX, 2 Ptas. AllEPUZ NO B6. .......c..uiiiiiiiiiieeeiiiee ettt e et e s e e e e e naeee s
Infancia y Huérfanos. Allepuz n° 2442/2444. A adjunta una de 5 Ptas. "Sin valor Postal", no catalogada. .............ccccccue....
Pro Montepio de Carteros. 5 Cts. Donativo a favor del Dr. Thebussem. Bloque de 4............ccccooviiiiiiiiniicniciic e
Requetés. Hojita de 1 Pta. AllEPUZ NO 103, RAA. ..cc.uuiieiiieeiiiieeiieeeesteeeestteeasteeeasteeeessteeesnsteeessseeesnsseeessseseansaeeessseeessssseeanses
Requetés. 1 Pta. Gloria a Zumalagarregui. AlIEPUZ NO 43........ooiiiiiieiie ittt ettt sttt ettt e ab e e beesbeeesbeesaneaneeeas
Requetés de Catalufia. 2,50 Ptas. AIEPUZ NO 1A40D. .....cccuiiiiiiiiieii et eetee ettt et e etee et e et e e teeasee e st esbeateeenbeesbeaaseeeabeesnneaneeeas
Seminario Zaragoza. 13 vifietas, Matasellos A€ fAVOL. .........iiiiiiieiiie e eee e e e e e e e s s e e e e et e e s snteeesnaeeennaeeeens
Socorro Blanco. Requetés. 10 Cs. AlIEPUZ NO 20. RATA. ....c.ueeiuiiiiieiie it eitie et e niee sttt sttt e e e bt e beeaseeesbeesabeateesnbeeneeeannes
Vale de 100 "Casino Llagosterenc - Llagostera / INStrucCiO / ESPIAI". ......c.eeiiiiiiiiiiiii et
2 vales de 10 y 24 Puntos de Ramon Ortoll - Tienda comestibles - Calafell. ...........ccccviiiiiiie i
3vales de 5, 30 y 50 Cts. de Vidrieria BarCEIONESA. .........cc.uiiiuiiiiiiiiiiiie ittt st
Lote compuesto por 28 vifietas y sellos benéficos de ambos bandos. EXaminar. ...........ccccieiiriieeiiiiiiie e

CATALOGOS

Pequeiia coleccién con decenas de vifietas Guerra Civil. EXAMING. ..........c.ooiiiiiiieiiieiie it seeesaeeseee e
Catélogo Sofima de vifletas 10Cales. AR 1995, .......coiuiiiiiiii ettt ettt sttt
Catalogo de los sellos locales emitidos durante la Guerra Civil. Editado por Sofima. Buena conservacion. ...............cc......

Catélogo vifietas politicas Republicanas de la Guerra Civil Espafiola, en 2 tomos. Por José Vicente Doménech. 4°
edicion, afio 2014. Editado POr AfINEL. ......c.ei ittt

Vifietas de Beneficencia de Correos, por Manuel Hoyos. Editado por Afinet en 2025. 72 paginas. .........ccocevvvvevviniinnennns

ANDORRA ESPANOLA Y FRANCESA

ANDORRA ESPANOLA
* 21. 30 Cts. Excelente centraje y color. Valor Clave de 12 SEIE. .........cooiiiiiiiiiiiii e

1932. @ 18d en T.P. circulada de Andorra la Vella a la Garriga. Nitido fechador. Preciosa y rara. .......c.cccccccveevvveenieeesnnnns

1944 (3 AGO). Tarjeta postal circulada de Santa Coloma a Masnou (Barcelona), con sello Espafiol n°® 967. Muy raro
fechador "Andorra / Correos 3 AGO 41 / Santa Coloma". Muy raro e interesante franqueo............c.ccovcvevviriiieniennenn.

@ 917x4(Espafia) en T.P. circulada de Les Escaldes al ministerio de asuntos exteriores en Madrid. Llegada al dorso.
Muy raro e interesante franQUEO. PrECIOSA. .........uiiiiuiiieiiiie ettt ettt e e st et et e e et e e s enneeeaneeeaannee

*/** Lote de sellos antiguos. En ficha. Examinar. Cat. 184 €. ...ttt e s saeee s
** 45/58. Los n® 52 y 58 con fijasellos. Se adjunta ** 59y 72. Cat. 263 €. ......ooeiiiieiiiiie et
** 45 (1500), 46 (4400), 47 (2200). En hojas. Con 0Xid0. Cat. 3645 €. ......ccccveeeiiiieeiiiee e ssee e sree e see e seee e st e e saaeeesnnees
** 72. Europa '72. Lujo. Borde de hoja. Cat. 45 €. ...ttt as
** 72, Europa '72. 2 Sellos. LUJO. Cat. 90 €. .. .ottt ettt
bl 7 =1 (oo [0 L= e [ B O | R 2 0 I SO TSSO T ST UPPVRURPRPRN
Beneficencia. * 1/6. Bien centrada. Cat. 375 €. ..ot

Coleccion montada en album Edifil, desde primeras emisiones hasta el afio 2000. Mayoria sellos nhuevos, con y sin
fijasellos. No completa. Destaca * 1/14. EXAMINGT. ....cc.ciiiiiiiiiiiaiie ittt sttt ettt et e e saeeeaneenanes

Coleccion montada en album, entre los afios 1948 y 1987. En bloques de 4. Series nuevas sin fijasellos. Destaca
L0 o] o T N PP PP PSP PPPT R PPPPPPP

Coleccion completa montada en album, entre los afios 1948 y 2017. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy buena
[or= 1l To o To IR 1 (o Y= o] S PP POPR PR OPPTPN

Coleccion montada en hojas Edifil, entre los afios 1973 y 1992. Series nuevas sin fijasellos. Muy completa. Examinar....
Coleccion completa montada en album entre los afios 1978 y 1983. Se incluye Andorra Francesa 1981/82. ....................

ANDORRA FRANCESA

1932 (14 JUN). @ 12, 16 y 17 en frontal circulado por correo certificado de Andorra la Vella a Lyon (Francia). Mat.
Fechador de salida "Andorre la Vieille". Precioso, raro € iNtEreSaANTE. ..........cciueeviieeeiiiiieesieessieeesiveeesaeesseneesnseeeennees

* 24/45. 24 valores. Bonita. Cat. 450 €. ..o e
* 24/45. 24 valores. Bonita. Cat. 450 €. ..ot e
** 138/53. Bonita. Cat. 251 €....
** 138/53. Bonita. Cat. 251 €.......

¥ 138/53. Preciosa. Cat. 250 €. ... ..ottt et e e e et s e e siae e
** 138/53. PaISAJES. LUJO. Cat. 250 €. ....oiiiiiiiieiiii ettt e et b ettt e b neee e
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Preciosa coleccion montada en album Kabe, desde primeras emisiones hasta el afio 2000. Sellos y series
nuevas con y sin fijasellos. Incluye Tasas. Practicamente completa. Muy buena calidad. Muy alto valor.........

Coleccién completa montada en album, entre los afios 1948 y 1997. Series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos.
F N Lo IRV 2= [ ] SO P PP PUPRRTI

Coleccion montada en clasificador entre los afios 1961 y 2006. Nuevo sin fijasellos. Algun sello sin dentar. Muy buena
[or= 1o - To IR O L o = 2] ST T SOV PP VR PP PPN

Coleccién montada en album, entre los afios 1998 y 2017. Completa. Series, H.B. y carnets nuevos sin
fijasellos. Calidad de [UJOo. MUY @O VAIOT . .....cciiiiiiiiiiiii ittt ettt e

DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS

CABO JUBY. ** 116/32. Sin dentar. 3 series. Con 6xido. Examinar. Cat. 1170 €. .......cccceiiiiiiiriii e
CABO JUBY. ** 116/32. Sin dentar. En bloques de 4. Hay valores con 6xido. Examinar. Cat. 1560 €. ..........cccccccceevieenne
CUBA. ** 18. 5 CtS. LUJO. CAL. B5 €. ...eeoiiiiiiiiiie ittt ettt e et e e e sa et e ek e e e e aab e e e e sabe e e e be e e s anbe e e s nneeeanbneennreee e

CUBA. 1893. E.P. 12 circulado a Hannover (Alemania). Mat. Paquebot parrilla numeral 12. Manuscrito "Alemania Via
New York". Transito y llegada. Rarisimo y muy interesante. Tiene doblez de archivo.............cccceveieeerieeevciee s,

FERNANDO POO. * 12/15, 18/19 Y 20/22. Cat. 337 €. ..ocveueeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eees e sttt sas e s en e seasaeseanens
GUINEA. * 5. 75 Cts. Centraje habitual. RAI0..........cociiiiiiiiiiii it
GUINEA. * 128/32, 134, 136, 138 (ligera rotura) y 140. Se adjunta ** 59/71 (sin n® 69, valor clave)...........ccccceecveeveeriinenne
Guinea ** 166 y Ri0 de Oro 130, 131. Cal. 52 €. .. ..coiuiiiiiiiie ittt et b e st e e bttt e be e be e e sbeesabeebeeeabeebeeaneas
GUINEA. ** 314. 500 sellos, algunos con 6xido. Examinar. Cat. 500 €
GUINEA. ** 314. 500 sellos en bloques de 25. Olor a humedad. Examinar. Cat. 500 €. ...........ccooveeriiiniiinieenie e

GUINEA ECUATORIAL. Preciosa colecciobn montada en 2 albumes Olegario, entre los afios 1968 y 2017. Muy
completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catélogo. Calidad de IUjo. .........ccceeeveeriiiiiee e

IFNI. * 28/35. Cat. 66 €.......cccoeeverrrnrnnn.
IFNI. ** 109 y 113. 3 de cada. Cat. 149 €. ..
LA AGUERA. * 14/26. Algan valor ligeramente adelgazado. Cat. 200 €. ...........ccceueuiriirieieriieeieeee e
LA AGUERA. * 1/13. El n° 13 en usado. Calidad diversa. Cat. 270 €. ..........ccccviveirieriiiiereieeres e e e ss s

MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.

. ** 25hxq. Bonito y raro. Cat. 250 €. ..

* 14/22. Bonitay rara. Cat. 1500 €. .......uiiiiiiieiiiie ittt e e abr e e e e e e e abeeeannes
** 14y @ 14hX. BONITOS. Cat. 55 €. ..ottt
* 14hx/22hx. Centrajes diversos. Rarisima. Cat. 2150 €.........cccccveiiiieiiiieesiiee e siee e sreesreeesnees
** 14hX Yy 200X, MUY raroS. Cat. 285 €. .. ..eiiiiiiiieiiii ettt ettt e et e et e e e be e e e e be e e enbea e e
* 23/28. Centrajes diversos. Rara. Cat. 1340 €. ........oociiiiiiiiiiiie e
** 24hx. Borde de hoja. Muy bonito. Cat. 350 €. e
** 24hx, 25hx y 26hx. Centrajes diversos. Rarisima. Cat. 1050 €. ........cccceiiuiiiiriiieiie e
* 25. Bonito y raro. Cat. 305 €. .........

* 28hx. Centraje de 1a emiSiOn. Cat. 260 €. .......coouiiiiiiiiiiieie ettt et e e e abea e
** 28hx. Centraje habitual. Cat. 350 €. ......oiiiiiii s e e e e s e e et e e e st eesnneeeeaneaeennreeeans
Carta certificada de Tetuan a Palma de Mallorca. Afio 1921, .......cccooviiiiiniinineeie e
@ 137 en tarjeta de Larache a Barcelona. AfO 1934, ........ccccoiiiiiiiiiiiiiiiiie e
** 167/68. 2 juegos de hojitas. Cat. 180 €. ......coceiiiiiiiiiii ittt
Beneficencia. ** 32/35. Algin sello tiene 0Xido. Cat. 55 €. ......ccouiiiiiiiiieiie e

PUERTO RICO. @ 102/14. Peldn. Centrajes diversos. Cat. 50 €. .......ooiiiiiiiiiiiiieiicee et

RiO DE ORO. *

65/77 (a falta n® 66 y 71 que esta en usado). Calidad diversa. Cat. 45 €..........cccoceevieiiiiiiienieeee e

RIO DE ORO. ** 104/16. Centrajes de la emision. Cat. 109 €.............c.oveuiueereeeereeeeeeeeeeeeees et e e eseess e st aesesean s

RIO MUNI. Pequefia coleccién montada en album, entre los afios 1960 y 19687. Series nuevas con y sin fijasellos. .

SAHARA. * 1/12. Numeracion ceros. Centrajes mas que aceptables. Cat. 340 €........c.cococeeveveveeeveveeieeeeeeeeeeeeeeenn

SAHARA. ** 75/82. Invisibles sombras del tiempo. Se adjunta Cabo Juby 162/72. Cat. 55 €. .........cceceeeeeeeeerereeeeeeenen

TANGER. 1934. @ 77(3, valor clave de la serie) en sobre por correo aéreo, de Tanger a Bélgica. Al dorso llegada.
PrecioS0 Y MUY FAI0 fTANGQUED. .....c..eiiiiiiit ettt ettt b e bttt e a bt e bt e eh b e e bt e she e ekt e eeeeabeeebe e e bt e sbeeenbeennneanbeenenes

TANGER. ** 85/94. En bloque de cuatro. Lujo. Falta el 1 Pta. Para estar completa. Cat. 120 €. ........ccccccovevevevevereevererenne

TANGER. ** 151/52. 1600 sellos de cada. Valores sueltos de 1y 2 Cts. Olor a humedad y algunos goma tonalizada.
e T 01 =T O 20 I SO SRSN

LOTES
Lote de 105 sellos usados diferentes, todas EPOCAS. EXAMINGT. .......ccutiiiiiiiiaiiiiiiierie et et e eesbeeseaeaeee s

Principios de coleccion montado en hojas Majo, en nuevo con fijasellos. 2° Centenario. Examinar
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Colecciones montadas en album Philos. 2° Centenario. En nuevo, mayoria sin fijasellos. Examinar. ..........ccccccoeeeeneennen.
Cajita con sellos, series y H.B. nuevas y usadas. Todas épocas. Incluye de Andorra. EXaminar............ccceevevuveenieeesiveeenns

Lote de series nuevas sin fijasellos, 2° Centenario. En distintas cantidades. Si valores importantes. Imprescindible
examinar. En fichas. Examinar. Cat. 822 €. ..........ociiiiiiiiiiie et

Clasificador con sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Algun valor interesante. Examinar. Cat. 1212 €...................

Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los afios 1945 y 1949. Hay valores interesantes. Paises: Cabo Juby, Guinea,
Ifni, Marruecos y Tanger. Buena calidad. Montado en hojas de clasificador. No repetido. Cat. +550 €. ............cccoc..e...

Clasificador con sellos y series nuevas y usadas, todas épocas. Hay valores interesantes. Examinar

Clasificador con sellos nuevos y usados. Destaca ler. Centenario, con valores interesantes. No hay muchos sellos.
IMPreSCINGIDIE EXAMUNAT. .. .eiiiieiie et et e e e e st e e e te e e e s te e e s ste e e s aaeeeasseeeasteeeaaseeeasseeeesssaneanseaeannseeessnneeennnen

Colonias Africanas. Coleccién practicamente completa desde 1949 hasta final. Series nuevas sin fijasellos. Buena
calidad. Alto valor. Montado en 2 AlDUMES OIEGATTO. ........eiiiiiiiiiiiii ittt et

Pequefias colecciones montadas en hojas de album. Destaca Guinea (715 €), Marruecos (234€) e 1fni(243). Sellos y
series mayoria nuevas sin fijasellos. Buena calidad. Hay valores interesantes. Cat. 1741 €. .......c.ccccovveiieeiieenenenenne

EXTRANJERO

ALBANIA. ** H.B. 6. Tema ESPACIO. CaAt. B0 €. ......ccuuiiiiiiiieiiiie ittt ettt et b e e e s bt e e sbe e e sabb e e e sttt e e abeeeeanbeeesanneeeannes
ALBANIA. ** H.B. 6H. Juegos Olimpicos. Dentada y sin dentar. Cat. 80 €. ..........cccceiiiieeiiiiee e sree e e e eeee s
ALBANIA. ** H.B. 6K. Dentada y sin dentar. Juegos Olimpicos. Cat. 70 €. ......c.coiiiiiiiiieiiieie ettt
BAVIERA. @ 23/28 y 30. Cat. 1418 €.......ccviiiieiiiieeeeeeeeeee e
LUBECK. @ 3. Firmado Maria Brete. Ex coleccion Escalada. Cat. 350 €.
LUBECK. * 5. EN PAr€JA. Cal. 240 €. ....oovivviveiieeieeitieei ettt ses e ettt s sess et s s bbbt ess et ese st s e s b e s eseses s s st es e bt esesese e s
ALTA SILESIA. ** 15A/15D. Certificado CMF y marquillados. Rarisimos. Cat. 13000 €. ..........ccccvererririiieenienieeieenne
BADEN. ** 28/37. LUJO. Cat. 248 €. ... .oeiiiiiiieeiieee ettt ettt e e bt et s e et e a e st s bt e st eme e s bt e b e bt e bt e b e bt en e e bt ene e b ebe et st s
BADEN. ** 46@. RAriSIMO. Cat. 800 €. ......coiuiiiiiiiiie ittt b e e e e e ae e s bt eab e e s bt e eab e et e e e bt e b e e s b b e e beenane et
BADEN. (¥) H.B. 1. CAE. 190 €.ttt sttt ettt a et h et b e b e ea et et b e bt e bt e bt e bttt e sttt e bbb e b b s
BADEN. ** H.B. 2A Y 2B. LUJO. Cat. 220 €. ....ooiiiiiieeieie ettt n e nne s
RENO-PALATINADO. ** 30/38. LUJO. CAL. 225 €. ....eouiiiieiiitiiiieee ittt sb ettt et na e ab et s
RENO-PALATINADO. (*) H.B. 1. Cat. 190 €.....eiiuieieitiiiieiie ettt sttt sttt ettt se e e sb et esbeene e bt en e e nbesneeneeabeentenne s
WURTTEMBERG. (*) H.B. 1. Calt. 230 €. ...cuviiiiiiiiitieieitieti ettt sttt sttt sb e r et et n e bt e bt eae e e e sbeenenreenenneas
=] A @ A B @ | A 0 PSPPSR
BIZONA. ** 20A/20S. Sobrecarga tipo Il. Lujo. Cat. 600 €. .
BIZONA. ** A1/64. LUJO. CAL. 127 €.....viiiiiiiitiieieete ettt ettt h e b e bt sttt ehe e eae e bt b e btk e bttt et e bt eae e bt e bt n
BIZONA. ** 65/68. LUJO. Cal. 185 €.... .ottt e r e r e r e se e en e are e nenne s
BIZONA. ** 65A. Certificado FranCes. Cat. 175 €. ......iiiiiiiieiie it ettt ettt ettt e e bt e ete e et e s bt e bt e enbeebeaasbeesbeesneeaneeean
BIZONA. ** 65, 66 y 67. Todos tipo Il. Certificado Francés del Ultimo valor. Cat. 310 €. .......ccccvveviiieeiiie e
BIZONA. * H.B. L. Cal. 55 €. ...ttt et a e e et e bt E e e s bt e bt b e e h e ek e n e bt n bt nn e ne e s
ZONA AAS.. * H.B. 1. SiNAENTAI. CaAt. 75 €. ...ooiuiiiieiiieieee ettt b et e bttt ettt te e e bt ene e bt aneeeeabeetesbeeneente e
ZONA AA.S.. ** H.B. 1. Dentada y Sin dentar. Cat. 135 €. ......cciiiiiiieiiiiieiee et e et e e s
ALEMANIA FEDERAL. ** 9/24. Cornetas. LUjO. Cat. 2418 €. ......ccciiuiiiiiiiiieie ittt
ALEMANIA FEDERAL. @ 9/24. Cornetas. Preciosa. Cat. 54 €. ......ccuiiiiiiiiiiie ittt
ALEMANIA FEDERAL. ** 26. Vidrieras. 20 PF. LUJO. Cat. 150 €. .......ccoiviiiiriiriieiesiiei ettt
BERLIN. ** 1/20. Sobrecarga negra. Con certificado de autenticidad. Lujo. Cat. 500 €
BERLIN. ** 1/18B. Sobrecarga Roja. Con certificado de autenticidad. Lujo. Cat. 1800 €. ..........ccccceeereveverevereeececnne.
BERLIN. ** 21/27. BONita. Cat. 900 €.....c.cvvveeivivereiieeeeeceeae et ettt s st ae sttt s s sae st sssss s saese s et en s sasseseseses s snansesesans
BERLIN. ** 21/27. Con certificado de autenticidad. Lujo. Cat. 1000 €. ..........cccerrereeererereeeeeeceeeeeeeseeeteeeeeee s eees e eseen s
BERLIN. ** 28/46. Con certificado de autenticidad. Lujo. Cat. 1000 €...........c.ccccevvrrrrerirereresieseeeeiesesesesessaese e nans
BERLIN. ** 47/50. LUjO. RAMSIMA. Cat. 330 €....cocveviuieieeieieeeeee ittt e sttt ea s e s s et et e s et eseaes s s enesesesesseeeesean s
BERLIN. ** 51/53. GOEthe. LUJO. Cat. 440 €. ......ccuiviiiiieieeiiteieiet ettt ea bbb ens bbb es s seb bt b saes
BERLIN. ** BA4/55. LUJO. CaAL. 450 €. ..veueueeeiiieereeeeeteistsesesesesstessesssesesesssessssssesesesesessssssesssesessssssssesesesasasassssesesesssasnssssesesesesnes
BERLIN. ** 68/72. Campanas. LUJO. Cat. 150 €. .......c.coovoveeeeeeeeeieeeeeeee oottt eee et e et ea e e es e ee et et ee s s e s ees e e ansean s
BERLIN. ** 77/86. PerSONAES. Cat. 165 €. ....cecviveeveeeeeeeeeeieetieeteseieeteeesteseseetesstessesstesssteteesstessasstesess st esssteseesateseeeeseesatesssaanen
BERLIN. ** 77/86. Personajes. LUJO. Cat. 165 €. ......c.ccovovoveveueeeeieceeeeeeeteteeeeeceeeees et eeeesseeeseses s e s e seseaessesseneseneseseaesnsean s
BERLIN. ** 84/86. Bonita. Cat. 125 €...
BERLIN. ** 98/102. Lujo. Cat. 300 €. ...
BERLIN. * H.B. 1. Lujo. Certificado Schlegel. Cat. 1250 €. .........ccceceveiiiereirereieieeeeeiete et eaeae e ss
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ALEMANIA DEMOCRATICA. Mecklembourg-Pomeranie. **16/17. Marquillada. Lujo. Cat. 120 €. ..........c.cooveveveececrennan.
ALEMANIA DEMOCRATICA. Saxe. ** H.B. 1. Rarisima. Arrugas en la goma propias de la emision. Cat. 275 €................
ALEMANIA DEMOCRATICA. Emisiones Generales. * H.B. 1. Goethe. Invisible sefial de fijasellos. Lujo. Cat. 150 €. .......
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 1. LUJO. Cat. 200 €. ...c.coeivivirereiiiiiceeie ettt
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 2/3. Hojitas Karl-Marx. LUjo. Cat. 250 €..........ccceerriririiririrereresseiesesesesesessssesesesssenans
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 2/3a. Hojitas Karl-Marx sin dentar. Lujo. Cat. 250 €. .........cc.cocveueuereeeeerereeeeeeeeenennns
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** 38/40. Ma0. LUJO. Calt. 450 €. ....cceviiiiririieiereiieisseeese ettt ese s nas
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** 117/34. LUJO. Cat. 200 €. .......oivivireriiiisseeeieseisisssesese ettt sese e sssesesese s esssesesesasesans
ALEMANIA DEMOCRATICA. Servicio. ** 1/17. LUjO. Cat. 240 €. ...c.co.evveviiereieiiiieeeetsetssss e bbb sas
ALEMANIA DEMOCRATICA. Servicio. ** 39/42. Lujo. Cat. 200 £. ...
AUSTRIA. ¥ BLA/25. Cat. 265 €. ..c.oeiieiiieiieiieie ettt ettt h e bbbt e s st e bt e h e ebe e bt e bt et e e bt ea b e bt eas e bt sbe e b e abeenenneas
AUSTRIA. % 32330, 1..eeiteieeeie ittt ettt ettt bt sb e bt e bt e bt e et eh e e ae e 1h e es e e e R e e h e o8 e eh £ e a st ee e b e ehe e bt e b e e b b e e b e bt e e et b e ee e et been et s
AUSTRIA. * 477/80. Tema ESQUI. Cat. 100 €. ......cciiiiiiiiiiiiiiiieie ittt ettt ettt besb e e b e abeenenneas
AUSTRIA. ** 543/52. Hitler. Rarisima. LUJO. Cat. 320 €.......ccuoiiuieiiiiiieiie ittt ettt sttt ettt sab e e be e be e e sbeesaneaneeeas
AUSTRIA. ** 553/75. Hitler. Rarisima. Los 3 tltimos valores marquillados. Lujo. Cat. 900 €. ..........ccccceviuirriiiienieeneeniene
AUSTRIA. ** 738/54A. LUJO. Cat. 280 €. .....ccvirieiieirieieirieeete e nnea .
AUSTRIA. ** 788/90. LUJO. Cat. 170 €.....oveiieirieeieeiteeiieeie ettt st nr et r et s R e e n e b e e e n e eeeenesreesneereenenneas
AUSTRIA. ** 845/49. Cat. B0 €. ...occviiieeiiiiieei ettt sr e r et e e bt e e e s h e s e ebe e et e R e e e e e R e e e e neemeenesmeenneareenenreas
AUSTRIA. ** Av. 54/60. PAJaros. LUJO. Cat. 425 €. .....oouiiiiiiie ettt sttt ettt e et e st e e beesaeeaneee s
BELGICA. @ 9/12. Calidad diversa. EXaminar. Cat. 270 €. ..........cccvoeururiririerereieisinieesesesessssssssssesesessssssssssesssessssssssssesessseses
BELGICA. @ L17/21. CaAl. 166 €. ....oureueeieciriiieteieieeiet ittt
BELGICA. (*) 23, 24, 24a y @ 25. Centrajes de la emision. Examinar. Cat. 560 €.. .
BELGICA. @ 53/67. Calidad dIVErsa. Cat. 145 €. .......cccvvueeiriririirieeisieisessseesessaessssssessse st ssssssssssesesessssssesesesssesssssseseseseses
BELGICA. ** 724U/724FF. 12 Valores. Rara. Marquilados. Cat. 177 €.........ccccvovevveveveeeeeeieeeeeeeeeeee e
BELGICA. ** 827/31. TemMa AUEISIMO. Cal. 88 €. ...c.cvvvevriveieiiieiritieseieiete sttt eae bt s s st se st s e sese e senen
BELGICA. ** 880/91. LUJO. Calt. 325 €.ttt e ettt s e s enss s es et e s e s e s s aes e sanen et eneseseaeansnenes
BELGICA. ** 898/98. Ligeras sombras del iempo. Cat. 300 €. .............cooveueururriereeeieeeteeeeeee et eee e sseees e eseen s
BELGICA. ** 946/51. Lujo. Cat. 170 € ..
BELGICA. ** 1005/07. LUJO. Cat. 282 €. ...ttt et n e en et et e s e e s s es s senen et enesesnaeansenn s
BELGICA. ** H.B. 26. RAra. LUJO. CAL. 220 €.......ceeieieieeeeceeecee ettt eeeea et s s eas s s e s es et e et essaes s senenesaneseseaesnsennes
BELGICA. ** H.B. 27. RAra. Cat. 190 €. ....euiiuetiiiriiiietiiiiiiiee ettt
BELGICA. ** H.B. 28. RAra. Calt. 190 €. .....civetiiuiiriietiiiiiniietet ettt
BELGICA. ** H.B. 30. LUJO. CAL. 450 €. ......oveeeieceeeee oottt ettt es e s ense st et et et eseaes s nanen et ensseseaeanseenes
BELGICA. ** H.B. 31. Tema Antartida. Lujo. Cat. 170 €. .
BELGICA. ** H.B. 32. Afio del Refugiado. Cat. 80 €...........c.euiueeieeeeeeeeeeeeeeece et es ettt ns s ansenn s
BRASIL. @ 15B. Calt. 225 €. .ottt r e a et e e R e et Rt Rt Rt Rt nne s
BRASIL. @ 22, Cal. 200 €. .....ooeiiiiieeiieeieeie sttt enr e e et e e e R e Rt Rt Rt R r Rt r e e n
CHECOSLOVAQUIA. ** H.B. 16. Cal. 175 €. ....oiiiiiiiiieeee ettt re e r e nn e nenre e nnes
CUBA. ** Av. 135/45. FauNa. Cat. 90 €. ......cciiiiiiiieieii ettt st r e s re e r e et e e eneeneennenne e nns
CUBA. ** Av. 136, 139/42 y 144/45. Aves. La serie no esta completa pero hay el valor clave. Cat. 70 €... .
DINAMARCA. @ 11, 13 y 15. Calidad diversa. Cat. 274 €..........cccoii e e nne s
DINAMARCA. @ 22B/29B (SiN 'AS"). CAl. B85 €. ....oooiiiiiieiiecee et nre s
DIANAMARCA. @ 63/64. CAl. 92 €. .....ooiiiiiiieeeii ettt e e sr e e e s R e e r e e b e e r e e r e e e nneaneenneareenrennean
DINAMARGCA. @ B5/68. Calt. 172 €. ....oooieiiiiieieeiee ettt sttt e s r e e s r e s e e n e s Re s b e e r e r e e e e enesreenneane e e e nreeneennean
DINAMARCA. @ 69/84. BONita. Cat. 155 €. ......eiiiiiiieiiiiciee ettt nreare e ar e nne s
DINAMARCA. @ 105/16. Cat. 120 €. .............
DINAMARCA. @ 132/49. Algun valor ligeros defectos. Cat. 120 €. .......cccuviiiiiiiiiieiie ittt
DINAMARCA. * AV. 2/3. Cat. 110 €.....oiiiiiieiiieeeee ettt sttt esr e er e s re e e e e r e e r e e e eneemeennesreennennean
DINAMARCA. ServicCio @ 1/10. Cat. 170 €. ...cc.eoeiiiiieeieeeeiee et e e r e er e e sresme e e e areenenne s
ESTADOS UNIDOS. @ 16. Rotura inapreciable. Marquillado. Matasellos muy ligero. Examinar. Cat. 500 €.......................
ESTADOS UNIDOS. */@ 159/63 y 185/94. Calidad diversa. Cat. 268 €.............cocviiireeieiieeieneeeesee e
FRANCIA. @ 3. Sobre pequefio fragmento de carta. Certificado Calves.... .
FRANCIA. @ 3y 4. Calidad diversa. Cat. 120 €. .......ccooviiiiiiiieiene e et sreenenne s
FRANCIA. @ 6. 1 Fr. Ligero adelgazamiento. Examinar. Cat. 1000 €. ..........cccooiveririniriiiniee e
FRANCIA. @ 6. En pareja. Margenes justos. Cat. 2000 €. ..........ccceeierieienineeie e
FRANCIA. @ 9a. Margen superior justo. Cat. 950 €. .........c.ooiiiiiiiiiii i
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FRANCIA. @ 12. 5 Cts. Napoledn. BONit0. Cat. 95 €. ........eoouiiiiiiiieiieite ettt ekttt nne s
FRANCIA. @ 33. 5 Francos. Napole6n. Bien centrado. Ligera doblez horizontal. Cat. 1150 €. .........cceoererieninienenieeens
FRANCIA. @ 33, 5 Francos. Muy buen aspecto pero inapreciables defectos. Cat. 1400 €...........coccvevviririenieiiieenicnneeiene
FRANCIA. @ 119/23. MErsON. Cat. 99 €. ...ttt ettt bt sh et b et ettt e e bt e nb e e saeeenaeenaneetee s
FRANCIA. @ 119/23. Merson. Bonita. Cat. 100 €. ........ccoooiiiiiiiiiieee e nne s
FRANCIA. ** 120. 50 Cts. Centraje Normal. Cat. 560 €. ..........ooiiiiiiiiiiieiiiie ettt e e st e e ssre e e s neeeeaanee
FRANCIA. ** 123. 4 Fr. Precios0. Cat. 325 €..........coiiiiiii i
FRANCIA. ** 162/68. Orphelins. A falta del valor clave. Bonita. Cat. 180 €. ..........cceiiiiiiiiiiiie it
FRANCIA. ** 183/86. JJ.00. Cat. 160 €.....
FRANCIA. ** 240. Merson. 3 Fr. Cat. 170 €...
FRANCIA. * 252. Caja de AMOrtizacion. Cat. 180 €. .......cciiiiiiiieiiie ittt b e naneeee e
FRANCIA. ** 256. Sonrisa de Reims. LUjO. Cat. 160 €. .......cccuveeiiiieiiiieeiiiee s ciee e e teeeeseeesnaeeesnteeesnnaeeessaaeestaeeesnseeesssseeennnes
FRANCIA. ** 299/300. Normandie. Cat. 235 €. ........ccciiieiiiieieiieeeiee et sr e sre e nneas
FRANCIA. ** 299 y 300. NOrmMandie. Cat. 235 €. .....ccoiiiiiiiiieieiiinieete sttt sre e r e r ettt nnesreenenre s
FRANCIA. * 320/21. Travesia del AtANIICO. Cat. 395 €. ......cociiiiiiii e e
FRANCIA. ** 330/363. PErsoN@jes. Cat. 75 €. . .ueiiiiiiiiiiiie ettt ettt e et e e ab e e e s be e e s sbe e e s bbe e aabbeeeaabaeeaabaeeeenbeeesanneaeannes
FRANCIA. ** 354/55. Victoria de Samotracia. Cat. 420 €. ........ccuiiiiiiiiiiieie ettt e e
FRANCIA. ** 380/85. Person@jes. Cat. 92 €. ......ccuiiiiiiitiiii ettt ettt b e bttt et e et e b e e an e e b e naneeeee s
FRANCIA. ** 388/94. Paisajes. BoNita. Cat. 165 €. ......c.ccouiiiiiiieiiieiie ittt sttt a et et e e ie e e sbeesaneennee s
FRANCIA. ** 398. Ader. Cat. 180 €. ......cccccoeiveiiiieee e
FRANCIA. ** 398 y 398a. Invisibles sombras del tiempo. Ader. Cat. 370 €. ......oooiiiiiiiiiie e
FRANCIA. ** 867/72. Personaes. Cat. 95 €. . ....uiiiiiiieiiiie ittt ettt et e e e st e e e bt e e e et e e satbe e e abbeeeebbeeeenbeeessnneaeannen
FRANCIA. ** 989/94. Personajes. Cat. 18O €. ......ooiiuiiiiiiie ittt ettt ettt ettt et e e s be e e s aabe e e sbee e satbee e abbaeeabbeeasnbeeessnneaeannes
FRANCIA. ** 1027/32. Personajes. Cat. 160 €. ........coeiiiiiiiiiiiiieiie ittt ettt et e e sbe e e sneenineaeeeas
FRANCIA. * AV. 8/13. BONItA. Cat. 170 €. ..eveiueeieiteeieieeieste sttt ee sttt s et st e s e sbe et e sbesbesbeesbeebeenbe e bt eneeseeaneeneeabeenbennean
FRANCIA. * Av. 8/11y ** Av. 12/13. BONItOS. Cat. 285 €. ....ccuuiiiiiiiiiiiiii ittt sttt er ettt b e enbeesane e
FRANCIA. * Av. 15. 50 Fr. LUJO. Cat. 800 €. ......ccviiieiiiiieieitieeeire e st sre e r e r e ene e nn e nneareenenne s
FRANCIA. ¥ AV. 24/27. Cat. 110 €. ..c.veiiiiiiiieieeie ettt r ettt ettt a et s h e e s e e b sb e e be e n e e b e e sttt e e bt s aeennesre e nenre s
FRANCIA. #* AV. 29. LUJO. CAt. 165 €. ....oiuiiiiiiiiiiiteei ettt b ettt b et b e b e b e bt bt e btk e bttt ea b bt eae e et abe e benbe s
FRANCIA. ** Av. 29. Lujo. Cat. 150 €. .....oovriiiiiieicieeeseee e
FRANCIA. * Av. 29. Invisible sombra del tiempo en el frente. Cat. 165 €...........coiiiiiiiiiiiiiii e
FRANCIA. % AV. 30/33. Cat. 400 €. .....oiueeieieeiieie et ste ettt ettt e e et sae e e steen e e et ase e eeaaeeseeaeesaeeseeneeaseenseaseenseneeaneenaeaneeeennean
FRANCIA. ** AV. 30/33. Cat. 400 €. .....ocueiiiiiiiiiieieee ettt sttt r ettt sae e e se e sheebe e s et e b e e n e bt e e eneaneennesreennenreas
FRANCIA. ** Av. 30/33. Preciosa. Cat. 400 €. .........oooiiiiiiiiiieie sttt sre e r ettt nr e s e sreerenneas
FRANCIA. * AV. 30/33. Calt. 200 €. .....oiiiieriitiiiiiteee ettt ettt ettt sb ettt s e bt ea e e et sbe e s e e ae e sb e s be e s bt ekt e bt et e et e bt eae e b abeenente s
FRANCIA. * Av. 30/33. Invisible sefial de fijasellos. Cat. 400 €. ..........cooiiiiiiiiiieiee e
FRANCIA. ** Av. 35/41. Preciosa. Cat. 130 €. .......oo ittt ettt b et nb e e ba e e sbeeseneeae e
FRANCIA. ** H.B. 3. Pexip. Bonita. Cat. 800 €. .........c.cooiiiiiiitie ittt ettt ettt nb e e e b nene e
FRANCIA. ** H.B. 6. PhIlateC '84. Cat. 270 €......cc.eiiiiiitiietie ittt ettt sb et e i et e b e nneesenees
FRANCIA. ** 2001C. Carnet de Cruz Roja del afio 1952. Lujo. Cat. 550 €..
FRANCIA. ** 2002C. Carnet Cruz Roja del afio 1953. LUjo. Cat. 160 €. ......ccceeiiiiiiiiiiieeiiiie et
FRANCIA. ** 2003C. Carnet Cruz Roja del afio 1954. Muy bonito. Cat. 180 €. ........coiiiiiiiiiiiieiiiiee i

FRANCIA. ** 2004C. Carnet de Cruz Roja del afio 1955. Lujo. Al dorso esta escrito el nimero de catalogo con
DONIGrafo. Cat. 450 €. ... .ottt a ettt bt et h et e e R e e R et ae ettt e e

COLONIAS FRANCESAS Y AREA

COSTA DE SOMALIA. * 67/82. EI N® 75 1Ot0. CAt. 323 €. ...ctiiiiiiiiiieieiiiee ettt ettt nn e nns
GUAYANA FRANCESA. @ 16, 22 y 24. El Ultimo valor tiene una esquina roma. Cat. 175 €..........cccerireeneninienc e
INDIA FRANCESA. ** 130a. Muy boNito. Cat. 120 €. ........ooiiiiiiiiieieiteee sttt sttt ettt ettt se et e saeeeesbeeneenneas
INDIA FRANCESA. * 139. Valor Clave. Cat. 760 €. ......cooieiiiieieiteeiesie sttt sttt sttt st eee et ettt steaneeneeabeeneennen
MADAGASCAR. (*)/@ 63/77. Valorada todo como usada. Cat. 300. Rara. Cat. +300 €. .........cccceevivvreriiieesiie e sieee e
MONACO. */@ 119/33. Cat. 3A0 €. ... cerieieeeieieeee et eees e e ses e ee s e ee s e ee e e s e e ee e e e s e e ee e s et ees e enen
MONACO. ** 200/14. Cruz Roja. LUJO. Cat. 410 €. ....o.oeveeeeeeeeceieeeeeeee ettt e ettt sn et es e aesean s
MONACO. * 200/14. Cruz Roja. Lujo. Cat. 185 €. ..
MONACO. ** 215/24. Lujo. Cat. 175 €. ................
MONACO. ** 234/48. BONItA. CAL. B0 €. .......oeeivivevviiececeeee ettt es et se s et es s sae st ens s sae s st es s nesaesesesas s nensesesens
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MONACO. ** 334A/37B. Cruz ROJA. Cal. 160 €. ...c.cvvvirivieeiiieiie ettt ettt a bbb bbbt saes

MONACO. ** 379a/382b. Cruz Roja. Sellos procedentes de las hojitas. Tienen marcas de las bandas del clasificador.
(O TG PP PSSR PR

MONACO. ** Av. 32/35. JJ.00. Bonita. Cat. 105 €. ..
MONACO. ** AV. 42/44. LUJO. CAt. 250 €......ovviviveueiiiiisiseeetstesses sttt sesesesese st se s s s esese s sses et ese s bt ss e sese s b s s e s sesesaes
MONACO. ** Av. 51/54. JJ.00. BONIta. CaAL. 90 €. .....ovviveueieiriiisieeieieisist e ese ettt se et sss st ss bbb ss st sesaes
MONACO. ** AV. 55/58. AVES. LUJO. CaAL. 575 €....vviieiiieiieieieiieeaete ettt st a bbbt b bbb a bbb b saes
MONACO. ** AV. 59. BONILO. CAL 55 €. ...cvviieirivereiiiiesesetetste sttt ettt st ettt s e s bbb s s bbb b s bbb s s st et bans
MONACO. ** Av. 59 y Preobliterados 11/18. Bonitos. Cat. 101 €. ......cevevevieeieieerereteeeseeeeeeeeeese e ns
MONACO. ** AV. B6/68. AVES. LUJO. Cat. B51 €......oveveeiverieeeeeeeteeseeeteetete e ete e etete e s te e et et e e stessssstesess st esssaeseesasessseeseesatesssaann
MONACO. ** AV. 71/72. BONItA. CAL 5L €. ....cuuieieiiiiiieiieseie ettt
MONACO. ** AV. 73/78. BONItA. CaAL. 130 €. ..o.oviveuiieiiiisirieeteieisiss ettt sttt es sttt se bbb s et a et bt se et se bt b s s ese s s saes
MONACO. ** H.B. 2. CAL B0 €....covvieiiveieeiiisesetets ettt ettt ebe s s s se et s s e bbb e s st s s a s b s se s s bt b s s st s ten
MONACO. ** H.B. 5. La hojita tiene marcas de las bandas del clasificador. Cat. 125 €. ..
MONACO. ** H.B. 6. La hojita tiene marcas de las bandas del clasificador. Cat. 515 €. ............ccoeereveeeeereeeeeeeeeeeeeeean
MONACO. Tasas ** 29/39. BOMLA CaL. 8L €. .....vueureerrriersiereseteeeireseseeseessseseessesssesses e s sseses st ess st esses et assesseenees
MONACO. ** H.B. 3A. Cruz Roja. La hojita tiene marcas de las bandas del clasificador. Cat. 480 €. .............c..ccceuererrnen.
MONACO. ** H.B. 3B. Cruz Roja. La hojita tiene marcas de las bandas del clasificador. Cat. 510 €.............cc.cocveveverenrnen.
MONACO. ** H.B. 4. Cruz Roja. La hojita tiene marcas de las bandas del clasificador. Cat. 570 €. ...........cccoeveveverereeucnnne.
MONACO. ** H.B. 4B. Cruz Roja. La hojita tiene marcas de las bandas del clasificador. Cat. 490 €..............c.cccceeuereurnee.
TAAF. * 16. FOCa. BONITO. Cat. 142 €. .....oiiiiiiiiii et b e st e e sbe e sar e et e e s e e nbeesbne e

GRAN BRETANA. @ 40. 5 Sh. Muy bien centrado, con matasellos fuerte y mancha en la parte trasera. Cat. 500 €. ........
GRAN BRETANA. @ 86. 2 Sh. BONIt0. Cal. 150 €. ....cvcvuiveiiriiiiieeiieiteseie ettt ettt sse s bbb nses

COLONIAS INGLESAS Y AREA

CANADA. ** 20. Sombras del tiempo. Cat. BO0 €. ............coeiireeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eeesesee et e et e e s eann s en et e neeeesen s
CANADA. * 23. 6 Cts. Centraje habitual. Cat. 1000 €..............ooeveveveveieieceieeteie et ssa et sse s s
CANADA. @ 27/34, 33a/b y 38/42. Calidad diversa. Cat. 225 €. ..........cccceuevereveeeeeeeieee et
CANADA. */** 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 48 y 49. Bonitos. Algunos valores goma no original. Cat. 1380 €. ......................
CANADA. @/(*) 78/80. Ligeras sombras del iempo. Cat. 150 €. ........ccocveeevereeieeeieeeeeeeeseeeesete s etessteres e s easre s ssesseeseenns
CANADA. (*) 92. Centraje de la @miSION. Cat. 185 €. .......ceciereereeereeeeeeeeceeees e te e te et eeeees e e s ettt et e e sesesenesessseseaeaeseanes
CANADA. * 197/201. BONItA. Cat. 150 €. .....cviviviiieisieeteieteis ettt se bt bt ss s s s bttt s bbb ss e es bbb s s s s b s s s
CANADA. Tasas. * 1/3. Cat. 60 €. .....ccceoovvvreviverernnnn,
FALKLAND. * 5y (*) 6. Bastante bonitos. Cat. 00 €. ..........cceiiiiiiiiiiieiieeie ettt
GIBRALTAR. * 74, 76, 78, 78A, 79, 81, 82, 83 y 88. BONIt0S. Cat. 160 €.......ccveiuiriiiiiiieeieeiesiee e
GIBRALTAR. ** 130/43. BONita. Cat. 250 €. .......ccoiiiiiiieeie ittt n et sr e nr e e nns
GRENADA. (*) 1y @ 2. Calidad regular. Examinar. Cat. 205 €. .........cciieriiiieeiiiieesieeesiteeesaneessaeeesseeasteesssneeeessneesssseessns
GUYANA INGLESA. * 18a. Ligera rotura en el lateral izquierdo. Cat. 250 €. ..........ccuveiiirieiiiie e
HONG KONG. @ 8/21 (sin n° 19). Algun valor duplicado. Calidad regular. Examinar. Cat. +600 €............c.cccccviiiienennnnne
IRLANDA. ** 48. Bloque de 56 Sell0S. Cat. 396 €. ......ccoiuiiiiiiiie ittt ettt e s bb e e st e e e sbb e e e stae e e ebbeeeenbeeessaneeeannes
NATAL. @ 8/10. Calidad regular. Cat. 245 €. ..........ooiiiieiieeee ettt ettt e e nb e et esbeenane et
NEW BRUNSWICK. @ 1. Tiene defectos. Examinar. Cat. 500 €...........cciiiiiiiiiiieiiieiie et
NEW BRUNSWICK. (*) 4, 5(2), 6, 8 y 9. Centrajes diversos. Cat. 290 €.
NEW BRUSWICK. */@ 4/9. Calidad diversa. Cat. 290 €............cccceeennne
PRINCIPE EDUARDO. (*) 3. 6 P. Rarisimo. Cat. 2000 €........cccc.vrurivivereiiiesereeeseseisssssesesesssssssssesesessssssssssessssssssssssesesssesns
PRINCIPE EDUARDO. (*) 4/9. Imprescindible examinar. Cat. 2600 €. .............c.ccovoveveueueeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeseenes e eeeanas
PRINCIPE EDUARDO. * 10, 15y 16. Bastante bonitos. Cat. 98 €............c.cccereereeeeeeeeeeeeeeeeee oo ee e
TERRANOVA. @/* 20/26. Calidad diversa. Cat. 750 €. ..........ooiiiiiiiiiiieiee ettt
TERRANOVA. @ 35/38, 39/43 y 44/47. Calidad diversa. Cat. 152 €. ........ccceiiiiiiiiiiieiie ittt
TERRANOVA. @ 72, * 73, 75y 76. BONITOS. Cat. 88 €. ....cccieiieeiiii ettt et e st e e st e e s e e e st a e e sesnte e e snnaeeessaaeesnnaeeennneens
TRINIDAD. @ 27. 5 Sh. Calidad regular. Cat. 100 €. ........coiiiiiiiiee e sieeesee e stte e e saaee e st eesssteeesteeesasteeessaeeessaeeeansseeessees

GROENLANDIA. ** 1/9. Lujo. Cat. 124 €. ........cceeeueenne
GROENLANDIA. ** 10/18. Rarisima. Lujo. Cat. 405 €.
HOLANDA. @ 1/3. Calidad diVErsa. Cat. 255 €.......ccoiiiiieii ettt e e et e e e e e ettt e e e e e e e eate e e e e e e seabaeeeeeeseabaaseeeeeeaanes

20

20
10
30
10
60
LIBRE
10
65
LIBRE

40
16

50

80
LIBRE
90

12

14
LIBRE
LIBRE
25

18

30
LIBRE
18

40
LIBRE
LIBRE
LIBRE
22

20
160
20
LIBRE
50

10
LIBRE
LIBRE

18
40
25



M T T T T

M T T T M M M M M M m T T m M

n
0

M T T M M M M T M M M M M M T T T T T T T T T

620
621
622
623
624

625
626
627
628
629
630
631
632
633
634
635
636
637
638
639
640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651
652
653
654
655
656
657
658
659
660
661
662
663
664
665
666
667
668
669
670
671
672
673
674

HOLANDA. @ 4/8. Cat. 157 €....oeeiiieeieeieie ittt ettt ettt h et h et b e h et e bt s e eae e e bt bt e bt ekt e bttt e as et e ebe e b e abeenr e b s
HOLANDA. @ 7/12. Calidad diVersa. Cat. 397 €. ... ...oi ittt ettt e be e e e bt e e e sabb e e e sabbeeaabaeeeanbeeeaanbeeeabeeeaannen
HOLANDA. @ 7/12. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 390 €. .......cccuoiiiiiiiiiiiiiii ittt
HOLANDA. @ 13/18. Calidad diversa. Cat. 310 €

HOLANDA. @ 19/29 mas 19a. El n° 23 esta en nuevo con fijasellos, pero tiene ligero adelgazamiento en el dorso. Este
Gltimo no esté valorado aunque marca mas de 500 Euros. Examinar. Cat. 342 €........ccccooiiiiiiiiienii i

HOLANDA. @ 34/46. Calidad diversa. Cat. 20 €..........cciiiiiiiiiie ittt s
HOLANDA. (*)/@ L118/27. Cat. 334 €. ..o oottt sttt ettt a et b e ettt a et ea bt e b e bt e bt enb e bt entenbeaneenaeabeenbennean
HOLANDA. * 154/56. Cat. 145 €. ....ooiiuiiiieiteitieie ettt ettt ettt a et e bt es e e bt ea e et et e s bt eh e e bt ek e et e ebeen b e neeaneenaeabeentennean
HOLANDA. * 4B6/77. Cat. TO €. ..ottt e r e et e e se e s e s e e e e e R e e en e e e eneeneenneare e nenreas
HOLANDA. ** 512A/27. Sin n° 525. Rarisima. LUjo. Cat. 1240 €. ........ccoociieiiiieeeieeeesiee e see e e stee e ssee e saee e staee s sneeeeasnneeennees
HOLANDA. */** 512A/27. Los 4 valores claves sin fijasellos. Cat. 1383 €.........oooiiiiiiiiiie i
HOLANDA. @ 512A/27
HOLANDA. * 569/8L. Calt. B2 €. .. .eueetiiteeteeti ettt ettt h et h e s e bt a et he et ee e s bt b e b e bt e bttt e b e bt e b e e e abe b nbe s
HOLANDA. ¥ H.B. 3/5. CAl. 48 €. . .eeiiiiiiiiiie ettt sttt h ettt s et a et e ae e st sbe s bt eh e bt ek e et e ebeentenbeaneenaeaneenbeanen
INDIA HOLANDESA. @ 3/15. Calidad aceptable. Cat. +180 €. ........cociiiiiiiiiiiiiii et
INDIA HOLANDESA. * 142A/42M. Preciosa y rara. Cat. 275 €. ......ccociiiiiiiiieeeiiiie e siee e siteeesate e s staee e astaesaeeesnteesssnseeesnsnessnnnes
HUNGRIA. ** H.B. 33. Tiene sombras del iempo. Cat. 45 €. ..........cocvoveveuiueeeeieeeeeeeeeee e aeseen s
HUNGRIA. (*) H.B. 33. Cat. 50 €. ...ccoovvviveiererisieeeeeesnen e
IRAK. ** H.B. 2. Sindentar. Cat. 90 €. ..ottt ettt b e sb ettt e s sb e e sib e e b nan et
ISLANDIA. * 5L Y ** 52, Cat. 350 €. ...veitieitiiiiiieteiteeit sttt ettt ettt b ettt s et eh e st nh e es e eae e s bt eh e e bt bt e bt b e e ab bt e bbb nne s
ISLANDIA. %% 238, LUJO. ..tueeteitieitesteeiesteesteste et e et st et e steese e tees e e eesseeseesbeeseeabeeseeaeeeseeseeaeeeb e emeenb e eheenbeebeenbeebeensenbeaneenaeabeentennen
ISRAEL. ** 237. MININ0JA. Cat. 125 €......oiuiiiiitieieiteeie sttt sttt sttt et e et s st e e sae e s e st e st e e be e s b e e ke enbe e bt emeenbeaneeneeabeentennen
ITALIA. Cerdefia. */@ 10/14. Incluye variedades de color. Total 10 sellos. Calidad diVersa. ..........c.cccoovevereeienenenienieennens
ITALIA. Cerdefia. (*) 16 y 17. Incluye 16a (cifra 1 con cifra relieve 2. Raro). .
ITALIA. Lombardo Venecia. @ 1/5 (sin 3A). Calidad diversa. Cat. 260 €. ............ccooiiiiiiiiiiiicin e
ITALIA. Lombardo Venecia. @ 10, 13/15Y 16/17. Cat. 228 €. ......cccuiiiiiiiieiie ittt
ITALIA. Lombardo Venecia. @ 20, 21y 22. Cat. 265 €. .......cooiiiiiiiiieiii ittt
ITALIA. Lombardo Venecia. Tasa para periodicos. @ 2. Sobre fragmento de papel. Marquillado. Cat. 65 €......................
ITALIA. M6dena. @ 1/5. Calidad diversa. Cat. 258 €. ..........ooiuiiiiiiiieiit ettt
ITALIA. M6dena. @ 1A, 2A, 5Ay * 6. Se adjunta pequefio fragmento con @ 1Ay 2 (firmado). Cat. +350 €..
ITALIA. Parma. @ 1, 2,35y 5. Calidad diversa. Cat. 400 €. ............ooiiiiiiiiiiii e
ITALIA. Romagne. (*) 1,2, 33,3 4,*5,6,7,8y 9. Rarisima. Cat. 1430 €. .......cccccurrririiieriinieresieee et
ITALIA. Dos Sicilias. @ 1/5. Se incluye 3b. Ligeros defectos. Examinar. Cat. +400 €. ..........ccccoeiiiiiiiiiiniieieiccee e
ITALIA. Dos Sicilias. @ /(*) 10/16. Calidad diversa. Rarisima. Cat. 1010 €. .........ccccooiiiiiiiiieniiieiie e
ITALIA. Sicilia. (*) 19. Fijasellos fuerte. Cat. 110 €. ....cceiiuiiiiiiii ettt ettt et eesaeenne s
ITALIA. Sicilia. @ 20, 208 Y 20D. Cal. 325 €......ooiiiiiieieieeee ettt nr e ar e nne s
ITALIA. Toscana. @ 4/6 y 8. Calidad diversa. Se incluye n® @ 3 sin garantia. Cat. 435 €..........cccccovvriiinieencneeeseeeeee
ITALIA. Toscana. @ 8, 19y 20. Calidad diversa. Cat. 330 €. .......cccooiiiiiiiiie e
ITALIA. Toscana. @ 10, 13y 15. Calidad diversa. Cat. 690 €. ...........ccoiiiiiiiiiiiiee e
ITALIA. @ 2. AlgUn diente corto. Cat. L8O €. .......ccuiiiiiiiieiiie ittt ettt et b e s ba e e sbeesaneeae e
ITALIA. @ 4. Sobre pequefio fragmento de carta. Marquillado. Cat. 130 €. .........cceiiiiiiiiiiiiie e
ITALIA. @ 22. Calidad diversa. RAro. Cat. 200 €. .........ccoouiiirieieieeiesteeeente e et ee st e e stesseeseensesteeneesseeneeseeaneeneeaseeneeneean
ITALIA. * 46/51. Centrajes diversos. Cat. 160 €. .....
ITALIA. ** 481/503. Rarisima. Muy buena calidad. Cat. 1000 €. ..........cccouiiiieiiiiiieie ettt e b e saeeseeeas
ITALIA. ** 518/29. Rarisima. LUjO. Cat. 500 €. .......ooiiiiiieiieeaitee et e eite et tee e beesteeaseaesbeesabeabeesbeessbeaseeasbeabeaaseeasbessneeaneeeas
ITALIA. ** 537. Rarisimo. Goma habitual. Cat. 320 €. .........cciiiiiiiiiei ettt nne s
ITALIA. ** Av. 48. El triptico estd separado. Cat. 375 €. . ...t
ITALIA. ** Av. 129/30. Goma habitual. Cat. 180 €. ..........cceeiiiiiieii et
ITALIA. ** Av. 129/30. Preciosa. Cat. 180 €
ITALIA. ** AV, 129/30. CAt. 180 €. ....eeuriiiiiiiiiiiieeir ettt sr e e r e e e e e ere e e sr e e st e e s e e s b e e n e e b e e nn bt esnennesmeennenre e nenre s
ITALIA. Express. ** 27/32 y 38. LUJO. Cat. 200 €. ......oooiiiiieiiiiee ittt et et e st e e sk e e sr e e e snr e e e abae e e anbeeesanbeeessneeeeannee
ITALIA. Express. ** 35. Goma habitual. Raro. Cat. 180 €.........coiuiiiiiiiiiiiiie ettt e et e esbe e e s saeeeaaanes
ITALIA. Sellos Militares. * 1/20. Cat. 3L €. ....ocoiiiiiiiiieti ettt ettt b ettt et e e et e nb e e sen e e saeeneneeeee s
ITALIA. PAQUELES POSLAIES. @ L/5.....c.eiiiiiiiitiiiite ettt ettt ettt b et he et at e bt et et e et e nb e e s e e naeenaneetee s
ITALIA. Paquetes Postales. ** 34/45. LUJO. Cat. 240 €. ......cocuieeiiieeeiiie e ciee s see e e ntee e e s ee e snteeessaeesssaeeessaeeeentaeeesnseeeassneeennnes
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ITALIA. Paquetes Postales. ** 46/51. Centrajes habituales. Cat. 352 €. .......coouiii it 35

ITALIA. Tasas. ** 41/53 Y 54/64. LUJO. Cat. 197 €. ...o.oiiiiiiitiiiieee ittt sb et b ekttt et sae b abe et s 20
ITALIA. Tasas. ** 65/78. RariSima. LUJO. Cat. 380 €. ......ooiuiiiiieiieiiie et tee ettt et eesbe e st aabeesaeessbeabeeanbeabeaaseeasbeesnneaneeaas 40
ITALIA. Valores declarados * 1/6. Rara. Cat. 180 €. ........cccuiiiiiiiiiii it 20
ITALIA. Sellos locales Aosta. Afio 1944. Michel */** 1/8. Muy rara. Cat. 350 €. .......cooiiiiiiiiiiieiiee e 40
ITALIA. Sellos locales Aosta. ** Michel 9/16. SiN deNtar. LUJO........ooouiiiiiiieiiiii ettt e et ee e see e e s sneeeeeanes 18

COLONIAS ITALIANAS Y AREA

BENGASI. * 1. Muy raro. Goma algo tonalizada. Cat. 60 €. ..............cccoeneee. 20
ITALIA. Campioni. @ 1A/5A y 1B/5B. Matasellos de favor. Rara. Cat. 445 €. ........cccoviiiiiiiiiiiiii e 60
FIUME. * 57/68. Algunos ligeramente adelgazados. Rara. Cat. 360 €. ..........c.cvviuiiiiiiiiieiiciie e 36
FIUME. * 83/95. Cat. 90 €. ...ttt ettt ettt h e bt bttt e bt e bt e ket eh e e e b e e e hb e e ebe e e bt et e e e e b e e nbeesabeenae e eareentee s LIBRE
FIUME. (*) 96/109. El n° 106 matasellado. Algin valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 120 €..........cccooeeviieiiiieeninaeene 10
FIUME. * 159/69 y 170/81. Se adjunta (*) 194/205. Cat. 165 €. .......cceiiiiiriiieitinie ettt 18
TRIESTE. ** Av. 1/12C. 15 Val0res. Cat. 203 €. .....ccueiieiririieriiii ettt sttt r et b ettt bt e s bt e e bt sae e bt e e b e nbeennenne e 20
ITALIA. Republica Social ltaliana. * 1/15. SEIHE COMA. ....ciuiiiuitiiieitieeitie e atee ettt eteeateeasbeesteaabeesaeeasbeasteeanbeasbeaaseeesbeesnseaseeas 18
ITALIA. Udine. @ 1. RAr0. Cat. 70 €. .....ooiiiiiiiiieeie ettt ettt e b e b e st b e e s b e e sb e e s b e e sbe e saaeene e 18
ITALIA. Zona Fiumano-Kupa. ** 9, 13 y 14. AltiSimo valor pero Sin garantial. ...........cccoceeieriieeniniie e 120
Emisiones Generales. * Av. 31/37. Tema Futbol. Rara. Cat. 265 €............. 30
AFRICA ORIENTAL ITALIANA. * Av. 1/13. Se adjunta 14/21. Cat. 170 € 18
Eritrea. */** 144/53. BONita. Cat. +L100 €........coiiiiiiiiiiie it 20
Eritrea. * 162/65. Cat. 180 €. ......oiuiiueeriiitieiteeti ettt ettt ettt ettt e bt b e e b e e b e bt bt b e e bR e Rt bbbt b bbb nne s 22
EOPIA. * 1/7. Cat. 100 €. ...ooiiiiiiieiiiee ittt etttk ettt st h et e bt e b e e e b £ Rt h e e bR Rt R bbbt b et nbe s 16
EGEO. Colonia Italiana. Rodas. */@ 15/23. Cat. 180 €. ........ccouiiiiiiii it 10
EGEO. Colonia Italiana. Rodas. * 29/38. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 100 €..........cccoeeviiiiiariiiie e LIBRE
Somalia. ** 120/26. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 175 €......ooo ittt e an e s e e e snbeee e 16
JAPON. @ 6. Muy bonito. Sobre pequefio fragmento de papel. Cat. 400 €.. 30
JAPON. @ 7. Descentrado. Examinar. Cat. 750 €. .......c.cccoeveverererennnnnnn. 15
JAPON. @ 13. Defectos. EXaminar, Cat. 500 €. .....cccccvuvviriueriieriiiieseseeetesessssesssesesese st ss s esesesessssssesesesesessssssssesesesessssnsssesesas 22
JAPON. @ 14B. Papel 'indigena mince UNi'. Cat. B50 €. ......ccccceuvurieriririieriisiieeseseseteissss sttt sssesesese s snssesenas 22
JAPON. @ 27. Muy bonito. Cat. Yvert 700,00€. Cat. 750 €. ......c.ccceurviriverereirisiisereeiiesisssessesese st sessse e sese s sssssesenas 40
JAPON. @ 32. Bastante DONito. Cat. 250 €. .........ccoeuiveuririririreriresesissessesesesessssss st s st st sesesesebss s esesesese st sssesesesesesassnssesenas 15
JAPON. % 193, BONILO. ......euviivetiietettitieseseeetetet et esesessses s s sesesesebese s st e sesesebese s s et seses e b b en s e s e b e bbb s s s s e b et e s s s e s e s et s b ss s e senis LIBRE
JAPON. * 437. Fijasellos fuerte. ASpecto de IUjo. Cat. 170 €. ...ocovovvvoeeeeeceieeeeee et n e 16
LIECHTENSTEIN. * 1. Muy DONIt0. Cat. 40 €. ......ooiiiiiiieiiitiee ettt bbbttt na e sb e n b s LIBRE
LIECHTENSTEIN. Michel * B5/71. Cat. 163 €. .....cceiiiiiieiiiiiiii ettt ettt sr e bbbttt seeane et e nne s 16
LIECHTENSTEIN. ** 251/62. Lujo. Cat. 170 €.. 18
LIECHTENSTEIN. ** 266/67. LUJO. Cat. 260 €.........eeitiiiieiiitieiieite sttt sttt sbe e sr ettt seesne e abe et 30
LIECHTENSTEIN. * 266 Y 267@. CAl. 85 €. ......eiiiiiiieiiitieieiti ettt ettt sr et b ekttt et sae e b e e nne s 10
LIECHTENSTEIN. ** 272, LUJO. Calt. 240 €....cueiiiiiieieitiet ettt ettt sr e bbbkt ettt et e b b sbe bt as 24
LIECHTENSTEIN. * 272, CAl. 125 €. ...ociiiiiiieiiitieeeit ettt ettt h et sh e eb e s b e n ek e et e e st e b e s neennenreenenne s 15
LIECHTENSTEIN. ** 294/95. LUJO. Cat. 240 €......ocueiitiiieeieitiee ettt sttt ar e e s ae ekttt nnesmeeneareenenre s 24
LIECHTENSTEIN. ** 355. EUropa '60. Cat. 100 €. .......ccceiuiiieriiieiieie ettt sre e sre sttt sn e snesne e sre e nne s 8
LIECHTENSTEIN. ** 397. Minihoja de 4 valores. Cat. 52 €. .........oiiiiiiiiiiieeeee ettt ee e eanes 12
LIECHTENSTEIN. * AV. 7/8. BONITOS. CAl. 225 €. ....ecuviiiiiiiiiiiiieee sttt nr e r ettt ettt sne e nre e nne s 30
LIECHTENTEIN. ** AV. 24/33. LUJO. CAL. 95 €. ....ooiiiiiiiiieiieee ettt n bttt et nr e nne s 15
LIECHTENSTEIN. ** H.B. 6. Preciosa y rara. Cat. 350 €. 35
LIECHTENSTEIN. ** H.B. 8. LUJO. Calt. 180 €. ......ccvitiitieieitieie sttt sre et e e n ekt snesne e nreenenne s 18
LITUANIA. (*) 394/97. Minihojas de 16 sellos sin dentar, dentado simulado. Cat. 70 €. .........cocoiiiiiiiiniiiieeieee e LIBRE
LUXEMBURGO. ** 433/38. LUJO. Calt. 140 €. ...oviiiieieitieieiti ettt ettt nr et n ettt se e nnesne e nr e e nne s 16
LUXEMBURGO. ** 443/48. Europa Unida. LUjo. Cat. 250 €. .......ccceeiieiirieiiiieee ettt 12
LUXEMBURGO. ** 443/48. LUJO. Cat. 260 €. .....ceeieeriiiieieitieieeite sttt sttt ettt nre s esn et e sn bt sseennesne e e e areennenne s 22
LUXEMBURGO. ** 514/16. EUropa'56, LUjO. Cat. 450 €. .......ccveiiiieiiiiieiesie ettt nne s 25
MEXICO. ** H.B. 1/2. Centenario del Sell0. Cat. 120 €. .....ccccvuviiiueirieieiniieeseieieteis st esese s sesesesaes 15
MOZAMBIQUE. * 282/91. Cal. 55 €.....ccueitiiiiiiiittiie ittt ettt h et nr e e bt s b e e r e ekt e an bt e ee e et sre e e e areesnenre s 15
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NACIONES UNIDAS. ** H.B. 1. Cal. 280 €. ......ciiiiiiiii i a e s saa e 30

PERU. @ Av. 28. Ligera doblez. Cat. 212 €. .......cccccviviiirieieeiiieieit ettt eae bbb ss bbbttt baes 16
POLONIA. * H.B. 9. Ligero adelgazamiento por haber arrancado la charnela. Aspecto de lujo. Rarisima. Cat. 250 €........ 40
PORTUGAL. * 663/70. Fijasellos fuerte. Cat. 115 €. .....c.uuii ittt ettt st e et e e saee e e s be e e ssbe e e sanneaees LIBRE
PORTUGAL. ** 675/82. Castillos. LUJO. Cal. 185 €......cceeiiiiieiiiiieieiieei sttt et sb e nne s 18
PORTUGAL. ** 688/95. LUJO. Cat. 190 €. ...ccutiuiiitiiiiitiiiieite sttt ettt sttt ettt sb etk e e bkt e bt eesn bt sbe e e e abe e b et s 19
PORTUGAL. * 730/33. Cal. 90 €. ....eotiiiieitiitietiiti ettt ettt ettt h et e bt bkt e e s et ea bt e b e e bt ekt e bt e bt et e bt eae e bt sbe e b b s LIBRE
PORTUGAL. ** 807/10. Educacién Popular. Mundifil n® 796/99 (130 €). Cat. 80 €.......ccceiieiiiieiiriiieie e 10
PORTUGAL. ** H.B. 3. Monarquia Portuguesa. Cat. 545 €. Ligera sombra del tiempo. Cat. 575 €. ........cccecveiieiieeiinnnnne 50
PORTUGAL. ** H.B. 7. Preciosa. Cat. B5 €. ........ccccueiiiiiiiiiiiienieseeresie sttt LIBRE
PORTUGAL. ** H.B. 7. NaVegaNtES. Cat. 65 €. ....ccoiiiiiiiiiiii ittt e e e e e e e s e s e e e e e e s et e e e e e e e aannne 16
PORTUGAL. ** H.B. 8. BONIta. Cat. 270 €. ....ecueitiiieeitiitiei ettt ettt sh e sb et b e e bk e s bt e e bt sae e b e abe e b et s 30
PORTUGAL. ** H.B. 8. Presidente Carmona. Cat. Mundifil 410 €. Cat. 270 €. ...........cooiiiiiiiiiiiiii e 60
PORTUGAL. ** H.B. 9. Bonita. Tiene nimero escrito en el frente. Cat. 70 €. .......ccooovvvviiiiieeienieenee e LIBRE
PORTUGAL. ** H.B. 10. Margenes parcialmente recortados. Cat. 220 €. .........coceiiuiriiieiieiie et LIBRE
PORTUGAL. ** H.B. 10. Castillos. Cat. 220 €. ........ccocvevvrverrireeieneeieneens 40
PORTUGAL. ** H.B. 10. Castillos. Numero calcado al escribir encima, casi no se ve. Cat. Mundifil 340 €. Cat. 220 €. ..... 40
PORTUGAL. * H.B. 11. LUJO. Cat. 120 €. ...ooiiiiiiiiieire sttt st r e sr e st b e r e r e en e s s e nneare e e e nreennenne s 18
PORTUGAL. ** H.B. 12. LUJO. Cat. 100 €. .....ooeiiiiieeieeiiee ettt st nn e st r et e e n e se e nn e s nnesreennenneas LIBRE
PORTUGAL. ** H.B. 13. LUJO. Cat. 350 €. .....oieiiiiieieiieteite sttt st s r st nn e st n e bt en e nneare e e reennenne s 35
PORTUGAL. ** H.B. 13. Personajes. Cat. 350 €. .......ccoiiiiiiiiieoiiie ettt e e st e et e e e sbe e e s nne e e e aneeennnes 65
PORTUGAL. ** H.B. 14. Lujo. Cat. 110 €. ........... LIBRE
RUMANIA. ** H.B. 47/48. JJ.00. Cal. 7O €. ..ovouiueuiieiiiiriteieteteisiet et tete st sesssesesese s ses e ese st ss st esese st sn s st s b s s e st sesaes LIBRE
EL SALVADOR. * 491/95. Deportes. Marquillada. Cat. 80 €. ........coooiiiiiiiiieiiee et 10
SAN MARINO. */@ 1/7. BONItA. CaAt. 5B7 €. ....orueieiieieieiteeeeite ettt e r e e et e e sr e nn e e nnis 40
SAN MARINO. ** 276A/C. Dentada. Cat. 120 €. .......cccoieieiriiieei ettt nn e sn e e srenns 15
SAN MARINO. ** 276A/C. Sin dentar. Cat. 120 €. ........ccoiiiiiiiieiiieeee et sr e sre e nns 18
SAN MARINO. ** 314/18. Lujo. Cat. 140 €. .......... 16
SAN MARINO. ** 319. LUJO. Cat. 120 €. .....ooiiiiiiiiiiiieee ettt r e et r e r e e e e s re e e e s b e e e en e nnenneenenrs 16
SAN MARINO. ** 346/57. Tema Colon. LUjo. Cat. 220 €.......cceeiiiiiiiiiieiieete ettt ettt et e bt sneeeees 35
SAN MARINO. ** 523. Europa'60. Minihoja de 6 valores. Bonita. Cat. 240 €...........cccueiiiiiieiiie e 30
SAN MARINO. ** AV. 86. LUJO. CAL. 330 €. ....oeiiiiiiirieieiie ettt e e e r et e e n e en e nn e e nenns 35
SAN MARINO. ** Av. 101. BONIt0. Cat. 180 €.......coiiiieiriiieii ettt e nr e nn e e nris 20
SAN MARINO. ** H.B. 4. Dentada. Goma ligeramente tonalizada, habitual en esta hojita. Cat. 150 €. ..... 20
SAN MARINO. * H.B. 4. Sin dentar. LUjo. Cat. 150 €. ......cccuiiiiiiiiiiiie ittt ettt b e bt e e nane e e neees 20
SAN MARINO. ** H.B. 4a. Preciosa y rara. Cat. 400 €. ........cooiiiiiiiiiiiieiie sttt ettt b e bt esbeesanesaneennees 40
SAN MARINO. ** H.B. 6. Preciosa y rara. Cat. 400 €. ........c.coiiiiiiiiii ittt sttt ettt sb e sbe e bt e sanesneennees 40
SAN MARINO. Paquetes Postales. ** 16/32. Lujo. Rara. Cat. 220 €. .........cocuiiiiiiiieiieeitie ettt 22
SERBIA. Ocupacion Alemana. ** 72/76. En hoja con 4 valores de cada. Cat. 90 €..........ccccueeiiiiiiinie i LIBRE
SUECIA. * 163/75. Serie corta. Algin valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 370 €. . 16
SUIZA. @ 4. Margen superior justo. Rarisimo. Cat. 3500 €. ..........ccceririieiiiiiee e 250
SUIZA. @ 8. Regular conservacion. Rarisimo. Cat. 16000 €. .........ccccivrieuriiiieeneneerenesee e nnes 1200
SUIZA. @ 9. Ligeros defectos. Rarisimo. Cat. 24000 €...........ccivrieiirieieenieeeire et nrs 2000
SUIZA. @ 14. RAriSIMO. CaAt. B00 €. .......cceeiriiieiiiieieire ettt re ettt e e e s r e e e et e e e et sre e e e e b e e e e arenee e e e sreenenrs 60
SUIZA. @ 20. Margen izquierdo justo. Cat. 150 €. ........cccooiiiiiiiiiii s 15
SUIZA. @ 23. Bonito. Cat. 150 €. .........ccccccveiieenn 15
SUIZA. @ 26, 27, 28, 29 y 30. Calidad diversa. Cat. 290 €..........ccooiiieriiiieie et nes 30
SUIZA. @ 34, 37, 38, 39, 40, 41 y 41a. Calidad diversa. Cat. 967 €............cccooiiiiiiiiiiiiii s 95
SUIZA. @ 42/48 (sin 42A). Calidad diversa. Cat. 233 €. .........cciiiiiiiiiiiii s 15
SUIZA. @ 42, 43, 46, 47 y 48. Calidad diversa. Cat. 227 €..........ccoooiiiiiiiiiii s 22
SUIZA. @56y 57. RariSiMOS. Cat. 1400 €. .......eoviiieieirieieeire ettt et sresme e r e st e e e nneeeeesnesneenenrs 140
SUIZA. @ 57. Examinar. Cat. 1000 €. ............ 35
SUIZA. @ 93/99. Calidad diversa. Cat. +240 €. .........ccoooiiiiiiii i s s 20
SUIZA. * 149/50. Pro Juventute. Cat. 124 €. ........ccooiiiiiiiii i s 10
SUIZA. * 196/211. Preciosa. Cat. 260 €..........cocuiiiiiiiiiiieiie e e 25
SUIZA. * 230. 5 Fr. Precioso. Cat. 160 €. ........cccooiiiiiiiiiiiiii i 15
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SUIZA. ** 405/17. PaXx. LUJO. Cat. 500 €. .....ccutruiiiiiiiiieiteeit ettt b ettt sb e bbbt s b b ekttt an et nenns
SUIZA. ** H.B. 11. LUJO. CAL. 200 €......oeiuiiiieiieiiiiteie ettt ettt ettt ettt r e e s r e e e et et ettt e ee e nb e s be e et e b e e n e bt e e eneseeennenns
SUIZA. ¥ H.B. 12. LUJO. CAL. 120 €.....ooiiiiiiiieice et r et e e s me e e e et e e e er e e eneene e e nns
VATICANO. ** 26/38 y express 1/2. Preciosa. Cat. 285 €. ..ottt
VATICANO. ** 40/43. BONitA. Cat. 200 €. .....oiiuiiiiiitieiieiteeii ettt ettt bttt e bt b e b e ettt e s s e bt e ae et sbe e b e abeenenteas
VATICANO. ** 44/59 MAS EXPIreSS. CaAl. 453 €. .. .eiiiiiiiiieiii ettt ettt ettt e e h bt e bt e sbe e e besab e e bt e esbeabeesbeeabeesaneanneans
VATICANO. ** 44/59. LUJO. Cat. 450 €.......oeiiiieiieitieie ittt sttt ettt b et b e sr et s b e e e e bt e e bt e e seeennesreenenneas
VATICANO. ** 60/65. Provisoria. Certificado Diena. Preciosa. Cat. 3000 €...........cccoriuiirieniienienie e
VATICANO. ** 66/71. BoNita. Cat. 1000 €. ......ccueiiriieiiitieieiteeee st eee ettt et e bt e st e st e teabeeteenbesbeanee bt aseesaeabeesesbeeneenseans
VATICANO. ** 66/71. BONita. Cat. 1000 €. .....cueiiiiriiiieitieiieie sttt ettt ettt nr e e bbbt et e bt b bt aas et ss e e b e abeenenteas
VATICANO. * B6/7L. CAL. 250 €. ...ttt ettt a e sr et e e r e b e bt et e e eae e et s R e e a e e b e e st e bt eee et e seeenneareenenreas
VATICANO. ** 72/79. Bonita. Cat. 450 €. ..
VATICANO. ** 80/85. Bonita. Cat. 200 €. ...
VATICANO. ** Av. 16/17. Goma algo tonalizada. Cat. 750 €. .........ccciiiiiiiiiiiiet et
VATICANO. * AV. 16 y AV. 17. BONItOS. Cat. 730 €.....oiiuiiiiiiiiieiiieiteiiee ettt ettt sttt s
VATICANO. ** Av. 18/19. BONita. Cat. 190 €. ......eoiriiiiiiiiiieiiiteeee sttt ettt nb e en e esn e e e nenreas
VATICANO. ** Av. 20/21. PrecioSa. Cat. 400 €. .......ooiiiiiiiiiiieieeitie ettt ettt et sae e bt s s e b e e saeeebeesaseenbeesnbeeabeesbeeanne
VATICANO. ** H.B. 1. BONIt@. Cat. 150 €. ....oiuiiiiiiiieiieieitieie st ee sttt et sttt sb et e st e st et s besbeeneesbeene e tesneeeesbeensenbeeneeneeans
VATICANO. Tasas. ** 1/5. LUJO. Cat. 200 €. .....cueiuerieierieeiesteeie st eee sttt ettt e eeste et esbesse e tesseebeensesteeneesseaseeseeabeensenteeneenseans
YEMEN. ** H.B. 2. JJ.00. CAt. 125 €. ...ouiiiiitiiiiiie ittt ettt b et b e bttt b ekt et et eas bt sae et eb e et nbeenneteane
YUGOSLAVIA. #* H.B. 8. CAL. 5O €.....oeiitiiiieitieiieii ettt ettt ettt r e r ek e e b bt e s e bt e e e bt eaeenneabe e nenbeenrenneens

HISTORIA POSTAL - ESPANA

PREFILATELIA

D.P. 1. 1778. Carta a Ciudad Real. Marca n° 4 en tinta de escribir de Toledo. Rarisima variante..............ccceceeevveveeneennens
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.

D.P. 4. 1855 (12 AGO). Carta de S.N. con marca n° 10N y del juzgado. Circulada de La Almunia de Dofia Godina a
& 1 To (o 4= W o T - WV o] (ol 01 VPP TP P UUPR PPN

. 1835 (8 JUL). Carta de Guadalajara a Madrid. Marca n° 10R. Una de las pocas conocidas. Rarisima...................
. 1841 (29 SEP). Carta de Vallfermoso de la Monjas a Madrid. Marca n® 12N de Guadalajara. Rarisima. ...............
. 1785 (21 DIC). Carta de Cretas a Calaf. Marca n°® 4N de AlCAMIZ. .........ceeiiiieiiiiieiiee e
. 1817 (7 JUL). Carta de Alcafiiz a Barcelona. Marca N® BN. .........cciiurieiiuireiiieeesiireeseeeessieeeeseneesteeesnnaneessseeesssseeenns
. Frontal de plica con lamarca n® 9y 15 de AICARIZ. .......eveiiiieeiiiie et see et e s et e et e e nnae e e snneeeennaeeeans
. 1797 (29 MAY). Carta de Aimunia de Dofia Godina a Calaf. Marca n® IN. Rara.........ccccceevvieiiiiiiiiiieniee e
. 1797. Carta de Almunia de Dofia Godina a Barcelona. Muy rara y nitida. Marca n°® 1N. Preciosa y muy rara. .......

A A A DD DdMDNODN

. 2 Cartas con marcas n° 2N de La AImunia de DOMa GOAING. ........cccuuuieiieeeiiiiiiiiee s esitee e e e e e st e e e e e ssnraaeeeeesesnsnanees

D.P. 4. 1830. Carta de La Pefia a Zaragoza y reexpedida a Hecho. Marca n° 1R de Ariza. Preciosa. Fecha inédita, una
de la primeras CONOCIAAS. RAIMSIMAL ......coiuuiiiiiiii ettt et e e e e tb e e e e abb e e e e bb e e e eabrbs e e e enbeeesaabeeeasbaeeannbeaeaas

D.P. 4. 1849 (19 NOV). Carta de Ayerbe a Huesca. Marca N® 4R. RANA. ........cc.eviiiiieiiiiieiiie et
D.P. 4. 3 piezas con las marcas N° 4y 5 de BarbDastrO. ........cceeiiiiiiiiiiiiieiie et

D.P. 4. 1803 (12 MAR). Carta de Letux a Tarragona. Marca n°® 2N de Belchite en tinta de escribir. Porteo mms. '6'.
3= 1 PRSP PPEUP P PPPPPP

D.P. 4. 1840cc. Carta de Belchite a Zaragoza. Marca n° 4N en tinta de escribir y aspado de franqueo. Rara. Solo
CONOCIAA SIN FECNA. ... e sb e e e e saae e

D.P. 4. 1852 (23 JUL). Envuelta de Belchite a Zaragoza. Fechador y parrilla con refrendo de certificacion de oficio. Muy
1o o1t VA T T O T T TP T TP U PP PSP OPPRPPTOPPRUPOTN

D.P. 4. 1796 (4 AGO). Carta de Benabarre a Zaragoza. Marca n® 2N. Fecha inédita. Rarisima. ..........cc.ccceeveiiiiiininnnnne
D.P. 4. 1833 (2 ENE). Carta de Benabarre a Zaragoza. Marca N® 3N. RAIA. ........cueeiueiiiiiiieriieeiee sttt
D.P. 4. Frontal de plica con la marca de Benabarre n°® 5N. RANSIMA. .......ccouviriiiiiiiriieiie et
D.P. 4. 1848 (31 AGO). Carta de Borja a Francia. Marca n° 5R y 9R, raras. ..
D.P. 4. 2 cartas con marcas de Calamocha N% 2N Y BR. ......coiiiiiiiiieii et
4
4
4

D.P. 4. 1802 (28 MAY). Carta de Mas de las Matas a Calaf. Marca de Calanda n° 2N en tinta de escribir..............ccccceceee
D.P. 4. Carta circulada de Calatayud a Mallén, sin fechar. Marca n® 2R. RAIA. ..........ccovuiriuieiiiiniieiiiesee e

D.P. 4. 1800 (6 ENE). Carta de Calatayud a Barcelona. Marca n° 3R aceitosa de Calatayud. Porteo "B.8" de Barcelona.
Rara CoN €Sta VANANTE. ........cervereiriiriirieieeee st

D.P. 4. 1802 (19 NOV). Carta de Calatayud a Barcelona. Marca n°® 4R.
D.P. 4. 1848 (12 OCT). Carta de Torre Hermosa a Zaragoza. Marca de Calatayud n® 7Ry 13R. .......ccccevieiiiieniirieninene
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D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.

N N N N N N N

4.

. Frontal de plica sin fechar, de Calatayud a Zaragoza. Marca n°® 9OR. RaAra. ........ccceeiiiieiiiiiiiiiie e
. 1839 (26 SEP). Carta de Canfranc a Olor6n (Francia). Marca n° 8R. Rarisima pese débil estampacion................
.2 Cartas con marca de CaspPe N 2N Y SR, ..ottt r e s e a e nnreas
. Envuelta doble uso a Borja. Marca de Corella n® 4Ry BOrna N® 4N...........ooiiiiiiiiiieiiiee e
. 1792 (23 DIC). Carta de Burbagena a Calaf. Marca de Daroca n® 2N. MUY Fara. ........cccccueeerirrreesveeessneesesinneessnnens
. Carta sin fechar de Daroca a Zaragoza. Marca n°® 3N. MUy DONIta...........coociiiiiiiiiiiie e
. Frontal de plica sin fechar circulado de Daroca a Zaragoza. Marca n® 7N. RariSima. ........c.ccccccvevcieniciieneenneenee.
. Frontal de plica circulado de Ejea de los Caballeros a Zaragoza. Marcan® 4R Y 7TR......cccccocvveeviieesviienee s
1849 (27 MAR). Carta de Ejea de los Caballeros a Zaragoza. Marcas n°® 4Ry 8R. Raras. .........cccccceeiiiveeniiennnnns

D.P. 4. 1853 (3 AGO). Envuelta de Ejea de los Caballeros a Zaragoza. Fechador en rojo, parrilla en negro y

D.P

D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.

D.P

D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.

D.P
D.P

D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.
D.P.

D.P

ce

rtificacion de oficio MaNUSCIIta. MUY DONITAL .......cc.iiiiiiiii ittt b e bbb e e

. 4. 1740. Carta de Escatrén a Calaf. Marca n° 1N. Porteo '7'. Rara en esta calidad. ............ccccccoeviieiieeiii i

.4
ca
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g o0 b~ A DM DB DDA DM DM DSASEDDAEDDDED DS DS DDS

5.

4
4
4
4
4.
4
4
4
4

. 1778 (15 SEP). Carta de Escatrén a Calaf. Marca n® IN. RaAriSIMa. .......cceviuireiiiiireiiieeiiieeesieeeesieeessneeeesveeesnnneee e
. 1782 (28 MAY). Carta de Escatrén a Calaf. Marca n® IN. RAMSIMAL ......oocuieiiiiiieiieiiie et
. 1800 (12 JUN). Carta de Escatron a Calaf. Marca n° 2N. Rarisima. ...
. 1796 (23 OCT). Carta de Fraga a Calaf. Marca n® IN. RASIMA. .....c.coiiiiiiiiiiiiiieiie e
1782 (16 JUN). Carta de Huesca a Calaf. Marca N® 4AN. RAA. ........cciiuuiiiiiiii ittt
. Lote de 6 piezas con marcas de HUESCA. ENre [0S NO 4 Y 7. ...cccuiieiiiieeceiee e cee e se e se e ste e e se e st e e s ntae e e snnaeeennnee s
. 1793 (8 OCT). Carta de Jaca a Ciudad Real. Marca N® 2N. MUY FAra. ........cueeiiiieeiiiieeiiieeniiee e esinee e
. 1836 (7 ENE). Carta de Jaca a Olordn (Francia). Marca n® 8N. RAraA. .........ccccueevieiiiiiieiiiiiceieeeeniee e
. 5 piezas circuladas con marcas de Jaca. ENtre I0S NO 4 Y 8. ......oeeiiiiieiiiiee e s e e st e e see e e e e aae e s e e snaee e e

. 1848 (15 MAY). Carta de Luna a Zaragoza. Marca n® 1N. En el catadlogo no pone precio. Una de las Unicas
rtas completas conocida con esta Marca. RAMSIMA. .........cuiiuiiiiiiiieie e

. 1797 (18 AGO). Carta de Monzdén a Calaf. Marca n°® 2N. Porte0o '7'. MUY Fara. .........ccceeieeieeeniieiieiiieniiee e seeeseees
. Lote de 5 piezas con marcas de Monzon, entre [0S N% 1y 3. RAIAS. .....c.coiiuiaiiiiaiiiiiiieiie et siee et eeeas
. 1796 (26 DIC). Carta de Novillas a Calaf. Marca n® 2N. RarSIMa.........ccceeiiuiieiiiireiiiieesiieeesieeesteeessnaeeesneeesnnneee e
. 4 Piezas con marcas de Sos del Rey CatOliCo, MO 2N.........cciiiiiiiieiiiaiie ettt e e sbeeseeeanes
. 1797 (11 ABR). Carta de Tamarite a Barcelona. Marca n°® IN. RariSiMa. .........ccceveiiiieiiinnienieeiee e
. 1831 (15 ABR). Carta de San Esteban de Litera a Barcelona. Marca de Tamarite n°® 4N. Rara..........cccccccvvernvnnnn.
. 1790 (3 FEB). Carta de Tarazona a Borja. Marca n°® 2N. Ademas carta de Tarazona a Zaragoza marca 3N (afio

. 1791 (14 AGO). Carta de Tarazona a Borja. Marca N® 2N. RAA. .........ccccueeiiiiiiiiiii e
. 1791 (7 SEP). Carta de Teruel a Valencia. Marca n® 2N. Porteo 6. RariSima. ..........cccceiiiiiiaiiiiieenie e
. 1792 (3 ABR). Carta de Teruel a Calaf. Marca n° 2N aceitosa. Porteo mms. '7'. Preciosa y rarisima. ....................
. 1792 (23 NOV). Carta de Teruel a Calaf. Marca n° 2N. Preciosa y rara en esta calidad. .....

. 1796 (24 NOV). Carta de Villarroya de los Pinares a Calaf. Marca n° 3 de Teruel. Rarisima. ...........cccoceevevrcneennnn.
. 1799 (12 ABR). Carta de Teruel a Calaf. Marca NP 3N. ........cceiuiieiiiieeeiieeerieeeste e seee e sere e e ste e e steeessnaeeesssaeeannseeenns
. 1775 (13 MAY). Carta de Zaragoza a Caparroso. Marca n® 8N. Porteo 6 mms. Preciosa y rara..........ccccceeeevueeenn.
. 1779 (10 MAR). Carta de Azuara a Calaf. Marca n°® 8 de ZaragOzZa. ............ccouverrieiiienieeiie ettt
. 1780 (5 AGO). Carta de Zaragoza a Calaf. Marca NO 8N..........c.eiiiiiiiiiiieeiiie et
. 1783 (24 ENE). Carta de Gelsa a Calaf. Marca n°® 9 de Zaragoza. Rara. ........cccccooveiuieiiiniienieiiee e
. 1787 (24 ABR). Carta de Zaragoza a Calaf. Marca n® LON. RaAIA. .......ccceerriieeiiuiieesiieesireeeseeeeesteeesnnaeeesseeesnnneeenns
. 1788 (28 OCT). Carta de Zaragoza a Calaf. Marca N® LLN. ......c.coiiiiiiiiiiie it sbe e eabee e
. 1789 (5 SEP). Carta de Villafranca a Maella. Marca n® 11N de ZaragOzZa. .........ccccueeviririereeniiieniesneseeiee e sneenenes
. 1791 (11 MAR). Carta de Zaragoza a Pamplona. Marca N® L3N.........ccccueeiiureriiiieeiiiie e e sreeesnnee e
. 1795 (21 DIC). Carta de Sena a Calaf. Marca n°® 14R de Zaragoza. Muy rara.
. 1796 (12 DIC). Carta de Sena a Calaf. Marca de Zaragoza n° 14N. Rara. .....
. 1816 (23 ABR). Carta de Zaragoza a Barcelona. Marca n® 20N. RAA...........ccorurieriiiieiniiie e
. 3 piezas con marcas de Zaragoza, entre 10S N° 23 Y 30. ....cceiiiiiiiiiiieiiie ettt

. 1834 (27 DIC). Carta de Madrid a Francia. Marca n°® 27 de Zaragoza y franCesas. ........cccceevvverirvreesieeessesnnreesennens
. Frontal de plica con la marca n°® 30A de ZaragOzZa. RATA. .......cceeeiiuriiaiiiie ettt e et e e eiee e ssbeeesnbeae e
. 1812/13. Lote de 11 cartas sin marcas postales, circuladas de Amer a Vic. A la misma persona. ...........c.cccecueenee.
. 1801 (8 AGO). Carta de Barcelona a Calaf. Marca n® 2N. MUY FAraL. ........cooocueeeiiieienieeeeieee e seree s e
1725. Carta de Barcelona a Perpifian (Francia). Marca 8N y 64N. Esta Gltima marca utilizada 4 afios antes de la

fecha referenciada en catdlogo. Porteo manuscrito "3". Extraordinariamente rara e interesante. Excelente

Co

nservacion

D.P. 5. 1840 (4 NOV). Carta de Barcelona a Zaragoza. Marca N°® 61A. LUJO. ......ccccciiriiiiiiiiiieiie e
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D.P. 5. 1743 (17 ABR). Carta de Berga a Barcelona. Marcas n° 19N y Recaderos Catalanes (marca de
intervencion de la administracion de Barcelona) N® IN. RArSIMa........cocviiiiiiiiiiiiiiii e

D.P. 5. 1783. Carta de Bellpuig a Calaf. Marca n°® 1N en tinta de escribir. Rarisima. Firmada Graus. ..........c.cccccoevneerneene
D.P. 5. 1779 (14 SEP). Carta de Begur a Girona. Marca n° 2N de la Bisbal (Ultima fecha de uso conocida). Rarisima. ....
D.P. 5. 1785 (28 SEP). Carta de La Bisbal a Girona. Marca n® 3N. MUY FAra. ........ccceeiriiiieiiieniiniiesee et
D.P. 5. 1846. Carta de La Bisbal a Barcelona, sin fechador. Marca Franco n® 9R y aspado de franqueo. Rara. ................

D.P. 5. 1844 (16 SEP). Carta de Lamanere (Francia) a Vic. Mat. Baeza n° 3R de Camprodén. Depositada directamente
al correo Espafiol. Ex col. Graus. Rara e interesante

D.P. 5. 1799 (17 JUL). Carta de Torregrossa a Calaf. Marca n°® 6N de Cervera. Rara. ..........ccceeevveeiiureesieeesinieeessieee e

D.P. 5. Carta completa fechada el 4 de agosto sin especificar el afio. Circulada de Espluga de Francoli a Calaf. Marca
L] NV o = Tol [0 1= BV = - VT TSRO TP PR UOPPRTUPTPON

D.P. 5. 1772. Carta de Vilabertan a Barcelona. Marca n® 10N de Figueres. Muy rara.

D.P. 5. 1800. Carta de Figueres a Sant Andreu del Palomar. Marca n® 14R y 71B de Barcelona. Muy rara............cccccccuu.
D.P. 5. 1738. Carta de Barcelona a Granollers. Marca n° 14N. Ultima fecha de uso conocida. Firmada Graus. Rarisima.
D.P. 5. 1842. Carta de Igualada a Zaragoza. Marca n°® 6R. Preciosa y muy rara. Ex. col. Tizon. .........cccccevveeniiinieenienninene
D.P. 5. 1838 (29 JUL). Carta de Lleida a Francia. Marca n® 15R. RaISIMa. ........ccciiiiiiiiiiiiiiieniie e
D.P. 5. 1841 (10 JUL). Carta de Manresa a Barcelona. Marca n® 15N. RArSIMa. .......ccoecuierieiiiinienie e e
D.P. 5. 1808 (3 OCT). Carta completa circulada de Martorell a Calaf. Marca 5N. Preciosa y rarisima..........cc.cccocoeeveenneene
D.P. 5. Carta de Olot (Girona) a Barcelona, sin fechar. Marca n® 9N. RariSIMaL. ........ccccoviieiiiiiiniiieie e
D.P. 5. 1798. Carta de Palamds a Montpellier (Francia). Marca inédita "Principado d Catalufia“. Rarisima. ............cc......
D.P. 5. 1789. Carta de Selva de Camp a Barcelona. Marca n° 3N de Reus. Muy rara. ...........cccccevveeenne

D.P. 5. 1779. Carta de Tarragona a Barcelona y reexpedida a Calaf. Marca n° 8N en tinta de escribir. Ex col. Lecha.
L= = VPP P TP OPR PPN

D.P. 5. 1816. Carta de Tarragona a Barcelona. Marca n® 47N aplicada a la llegada. Manuscrito "Diligencia" y aspado.
LR ][ P W = To F= 1 - USSR

D.P. 5. 1809. Carta de Batea a Valencia. Marca n® 6N d& TOMOSA. ......c..ceiuiiriiiiiaiiieieesieeeie ettt
D.P. 5. Carta de Tremp a Lleida. Al dorso marca n°® 22 en negativo a la llegada. Muy rara. Ex col. Graus. ............c.ccceuee..
D.P. 5. 1795. Carta de Vilanova a Tarragona. Marca n® 4N. RaNSIMa. .........cciuiiiiiriiiiiieiiesie et
D.P. 6. 1833 (6 MAY). Carta de Los Arcos a Pamplona. Marca n® 8N. Una de las pocas conocidas. Rarisima.................

D.P. 7. 1827. Envuelta circulada de Pampliega a Santo Domingo de la Calzada". Marca n° 2 N. Preciosa y rara en esta
(o= 11 To - To S S TSUPOP R PPRPRTP

D.P. 8. 1832 (19 JUN). Carta de Haro a Viana. Marca n® 10R. RANSIMA. ........ccoiiiriiiiiieiieiieeniie et
D.P. 8. 1790. Envuelta circulada a Tudela. Marca RIOXA de incierta atribucion. MUy rara. .........ccoccceceeiieeneeiiniieeneesneene
D.P. 9. 1835cc. Frontal de plica de Cartes a Burgos, con la marca n° 3R. Rarisima. .......

D.P. 9. 1793. Carta de Santander a San Sebastian. Nitida marca n°® 6R. Preciosa y rara
D.P. 9. 1824. Carta circulada de Santander a Bayona(Francia). Marca de franquicia en color rojo 15R. Rara. ..................
D.P. 10. 1766cc. Carta de Vitoria a Mondragén. Marca n° 2N en tinta de escribir. MUy rara. .........cccccceeviinieenieiiecnee e
D.P. 11. 1765. Carta de Bilbao a Villagarcia. Marca n® 7N. RAITSIMAL. ......c.cueiiiiiiiiiiiiie et
D.P. 11. 1832 (22 OCT). Carta de Iriin a San Sebastin. Marca NP SR..........cccciiiiiiiiiii et
D.P. 11. 1744. Carta de San Sebastian a Francia. Marca n® 5N. RATA. ........c.coeiveririieiriiiiiee e
D.P. 11. 1769. Carta de San Sebastian a Francia. Marca n® 10N. POrteo "14". Rara. .........cccocvvveerrerieenrinieeirineneeeesreseennens
D.P. 11. 1786 (10 FEB). Carta de San Sebastian a St. Quintin (Francia). Marca 12R. PrecioSa. .........ccocceeveerieeneerieesnens
D.P. 11. 1790 (20 AGO). Carta de San Sebastian a Burdeos (Francia). Marca n° 16R. Bonita y rara.
D.P. 11. 1795 (21 DIC). Carta de San Sebastian a Azpeitia. Marca n® 16R. Preciosa y rara. .............
D.P. 13. 1833 (6 DIC). Carta de Alcantara a Coria. Marca n® 5R. RaISIMa. ........ccccoiuiiiiiiiiiiiiiie e
D.P. 14. 1836 (6 JUL). Carta de Alaejos a Armusco (Palencia). Marca n® IN. RAra........cccccceerirriiiiieeiiiniienie e
D.P. 14. 1839 (10 ENE). Carta de Benavente a Zamora. Marca n® 13A. MUY Fara. ........ccocueerirerirenieenreenieesee e e siee e
D.P. 14. 1854. Frontal de Benavente a Zamora. Marca 20N y 9R. Rarisima. Posiblemente Gnica pieza conocida. ...
D.P. 14. 1834 (7 MAY). Carta de Rioseco a Madrid. Marca n® 6R. BONItA. ..........ccveiiiiiiiiiiieiiee e
D.P. 14. 1838 (24 NOV). Carta de Toro a Zamora. Marca N° 8R. MUY FAIa. .........ccueeiruieeiiurieriieeesieeesieeessneeessreeessneee e
D.P. 14. 1818 (1 FEB). Carta de Valladolid a Madrid. Marca N® LAR...........couiiiiiiiieeiiie et e e
D.P. 14. 1820. Carta de Valladolid a Bayona. Marca n® 24R aceitoSa. MUY FAra. .........cccoeuiueereniieeienieee e e see e

D.P. 14. 1845 (19 ENE). Carta de Valladolid a Madrid. Fechador de Valladolid y marca de Madrid n® 78A de Senadores
y Diputados. EX COL. COMES A& HAD. RAIA. ........eiiiiiieeiiie ettt ettt e be e et et e eabe e e sanre e e asaeeesnsbeeenaneeas

D.P. 16. 1778. Carta de a Corufia a Marsella. Marca n® 6N. BONItA Y FAIA. .......ccooiueeiiiiieeiiiie et e sttt
D.P. 16. 1823cc. Frontal circulado de Puentedeume a Ferrol. Marca n® 3A, MUY Fara. ........ccocueeeriiieeaniieeaniiee e sieee s
D.P. 19. 1843 (5 FEB). Carta de Vinaroz a Valencia. Marca n° 9R. Una de las pocas piezas conocidas. Rarisima.

D.P. 25. Lote de 7 cartas circuladas todas desde Carmona, marca n° 4R. 5 circuladas a Ecija. ...........ccccovevoveveveeeuecernnne.
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D.P. 25. 1759 (8 NOV). Carta de Sevilla a Marsella (Francia). Marca n® 3N y porteo. Muy rara. ..........ccceeevveeesiireesieneennes
Lote de 7 piezas, mayoria de Andalucia. Alguna rara. EXAmMINAT. ..........cccooiiiiiiiiiiii e
D.P. 26. 1671. Carta circulada de Cadiz a Amsterdam. RAITSIMAL. ........cccuiiiiiiiiiiiie e
Lote de 12 cartas con diversas Marcas. EXAMINAT. ........c..oiiiiiiiiiiiiiii ettt et e st e e s ssbe e e s snneeeaanee

1818-1939. Interesante lote compuesto por 16 piezas variadas de historia postal, con interesante y raros franqueos.
MeEreCe dEtENIO EXAMEN. ......iiitiiiitiiiie ettt ettt ettt h e h e ee et e bt ea bt e bt e e e bt e eh et set e ettt ee e et e e ebs e e beesbeeebeeneneaateeen s

ENCAMINADORES

1839 (7 ENE). Carta circulada de New York a Palma de Mallorca, via Barcelona. Manuscrito del encaminador
"Acheminée P. Devaux Liverpool 26 January 1839". Diversas marcas manuscritas de porteos, tasa y fechador azul
francés "ANGL.2 CALAIS/30 JANV.39". Al dorso fechador de transito por Londres. Rarisima y muy interesante........

1855 (15 JUN). Envuelta circulada de Londres a Santander. Marca Oval del encaminador "Forwarded by Orwarded by
Herman Sillem son & Co". Marca manuscritas de porteos, marca de tasa en azul, fechador de Londres "London
Paid", "PF" ambas en rojo y fechador francés "ANGL./AMB. CALAIS B/16 JUIN 55". Al dorso llegada. Rarisima y
MUY INEEIESANTE. ...ttt ettt ettt e h bt bt e et e b et e e bt e b b e oo bt oo b et e a bt e kst e e b e eb b e ea bt e b e e eb b e e bt e nan e e bt e ebn e e nreenbeeenne

1856 (31 MAR). Carta circulada de Marsella a Barcelona, posiblemente encaminada por Eugenio Foucou de Marsella.
Marca de llegada en azul "ESTRANGERO/BARCELONA" n°® 91A) y tasa en azul de 5 Reales. Manuscrito "Vapor
Vifredo". Al dorso, fechador de llegada y rarisima marca de llegada en azul similar a la n® 82A de Barcelona.
Interesante texto interior. En el interior escrito "MARSEILLE 31 MARZO 1856/EUGENIO FOUCON". Rarisima y
L0 A1 (=T (T T a1 T TP T P PP PR OUPRTUPUPON

1856 (16 ABR). Carta posiblemente encaminada por CHARTIER & CO. Y EUG. FOUCON, de Londres Paris y ahi
depositada al correo donde circulé hasta Barcelona. Marca de tasa en azul de 2 Reales, fechador de Paris y al
dorso llegada en azul. Interesante texto interior "SHIPPED ON YOUR ACCT. AND RISK PR. CHARTIER & CO.
BOLONA Y EUGENIO FOUCON MARSELLA". Muy rara € iNtEreSANtE. ............ccceuevevrveereeererireresessesssesesesesesessseseseeens

1856 (25 MAY). Carta de Habana a Céadiz, via EEUU. Marca oval del encaminador "ACHEMINEE PAR/E. BERTRAND
& FAVIER/3RUE D'HAUTEVILLE. PARIS”. Marca de tasa en color azul y fechador francés ilegible. Al dorso
fechador de llegada. RariSima y MUY INTEIESANTE. .......eiiiiiiiiiiiie ittt ettt e et e et e b e e sae e irbeesbeeanbeesaeeenseeneas

PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO
4 Conocimientos de embarque entre [0S afloS 1824 ¥ 1884 ........c.oiiuiiiiiiiieeiie ittt ettt

@ 1A en carta de Zaragoza a Tudela. Arafia NEGIA. .......cccuuieiiieeeiireeieeeeseeesteeesstaeeesteeesteeesasteeeeassaeeaaseeesasseeeasseeesnsseeesns
@ 1A en carta de Zaragoza a Huesca, el 24/3/1850. Arafia €N zZUL............ccccoeiiiiiiiiiiiiiccce e
@ 1A (pareja) en carta de Zaragoza a Huesca. Arafia negra. Manuscrito Muestras sin valor. Muy bonita. .........................
@ 6. 13 Piezas de historia postal, todas de poblaciones de Aragén. Hay raras. Examinar. ..

@ 12. Lote de 12 piezas con marcas de Aragin. BUEN CONJUNTO. .......couuiiiieriiiiiieiie ettt
@ 28 en frontal de plica de Huesca a Guadalajara y envuelta de Huesca a Lleida. ............cccocceiiiiiiiiiiiiiiini e,
@ 33. 2 cartas circuladas de Aguilar a Zaragoza Yy Zaragoza @ HUESCA. .........cceeieiiiiiiiiiiiiieiie ettt
Lote de 9 piezas circuladas con sellos entre los n® 35y 38. Todos con salida de poblaciones de Aragon.............ccoceeeeen.
1858 (25 MAR). Carta de Marsella (Francia) a Barcelona. Marca "FRANCIA" y porteos. Muy bonita. ..........cccccceeneeinennee.
@ 40. Lote de 6 piezas todas circuladas desde AragoOn. HaY FAraS. ..........ccecuiriieeririeeneseereseere et sre e nnes
@ 40. Lote de 6 piezas de historia postal con marcas Aragon, hay INTEreSaNtES. .........cocevvciiriiiiieiiiene e

@ 48. 1859 (18 MAY). Envuelta circulada de Lleida a Barcelona. Nitida R.C. 32 en azul. Al lado, fechador. Al dorso
[[ToEoto = W e (e Tol (o T YA = T T TP PP PP P PP OPPPUPPPPRIN

@ 48 con carta de Madrid a Barcelona. Mat. R.C. 1, @ 48 en carta de Barcelona a Valencia, mat. R.C. 2, @ 58 en carta
de Madrid a Santiago (mat. P.C. 1), @ 58 en carta de Igualada a Barcelona (mat. Ygualada) y @ 58 en carta de San
SeDASAN 8 RIPA. MAL. R.C. ...ttt sttt b e ae e e bt e e ab e e bt e ebee e s bt e ehbeemb e e esbebeeebeeeabeesaeeenbeeenbeebeenteeanee

@ 51y 52 en carta de Irin a Bayona, el 2/2/1862. Franqueo fronterizo. Rarisima...

@51y @ 52. 4 Piezas de historia postal con Marcas A AragON. .........couiiuieriiiiiiiii ettt siee e
@ 52 en envuelta de Vilanova y la Geltrd a Barcelona, el 25/5/62. LUJO. ..........ccccueiiiieeiiniieiiiee e
4 piezas de historia postal con @ 52, destaca una con doble porte. Se adjuntan 2 mas con @ 53. Examinar.....................
@ 58. Lote de 8 piezas de historia postal con Marcas de AragOn. ..........cccecuieiiiiiiiiiieiii et
Lote de 15 piezas de historia postal, entre los n° 64 y 98. Todas con marcas de Aragoin. .........cccecverueereiniueenenireeseesineens

@ 81 (tira de 3). 1866 (30 ENE). Envuelta circulada de Olot a Perpifian (Francia). Matasellos fechador de Olot. Al dorso
transito por la Junquera en azul y al dorso llegada. Raro e interesante franqueo para completar la tarifa de 12 Ctos.

@ 107. Lote de 8 piezas de historia postal circuladas con marcas de Aragon. Hay interesantes. Examinar. ..............c.......
@ 113 en carta de Zaragoza a Lisboa, € 24/10/187 L. ........c.ccooiiiiiiiiiiiii s
Lote de 4 piezas de historia postal con @ 121 y una con @ 122. Todas con marcas de Aragon. ...........ccceeeveereeieeneneennes

@ 153 y 154F. 1875 (3 JUL.). Carta completa circulada de Sevilla a Céadiz, con sello falso postal de Impuesto de
Guerra. Al dOrso 18JATA. MUY FAIA. ......c.uuteiiiieeiiieeeiteeeeeeesstee e staeeestaeeestaeeessseeeasseeeeasteeessseeessseeesssaeeansseeessseeessnneennnnes

@ 211(2) en envuelta de Barcelona a Manzanillo (Cuba), el 25/9/1885. Tarifa de doble porte. Llegada al dorso. Preciosa
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@ 243 en T.P. a Molins de Rei, en 1906. Mat. Carteria "AIQuafreda”. .............cooiiiiiiiinie s
4 tarjetas con franqueos Espafioles pero con mat. Extranjeros. Entre los afios 1906 y 1921.........ccccceeveviveeeesiensinnesnennnn
@ 269 en T.P. a Méalaga, en 1914. Mat. Alcance EStacion BilDao0. ............ccociiiiiiiiiiiicc s

1918. @ 274 en carta de Barcelona a Stuttgart (Alemania). Marcas y faja de censura francesa. Manuscrito "Affaires de
Familie". Era obligatorio ponerlo en la correspondencia de ciudadanos Alemanes en Espafia. Raro e interesante. ....

@ 274. 1920. Sobre circulado de Barcelona a Montpellier (Francia). Matasellos "Tranvias/Barcelona". Llegada al dorso..
Lote de 13 cartas de ferrocarril, ambulantes y estaciones. AA0S 30. EXAMINGT. .........cccceeiiureeiiireeniereesieeesreeesseeeessneeeesnnns
Lote de 15 sobres con marcas de ambulantes, desde afios 30 hasta 70. EXamMINaAr..........cccccceeiiiiiiiiieiiienee e
Lote de 35 piezas de historia postal hasta afios 30. Hay piezas muy interesantes. EXaminar...........cccoccvvevvvieesciveenveeesnnnn.

Lote de 4 T.P. con franquicia del Congreso, Senado, Sello Colegio Farmacéuticos y Estafeta n® 7 Madrid - Nueve y
MEAIA MAIANE. ...ttt ettt bbbt e bt s he e e e bt e e b et e bt e ek et oo b e e sbb e e et e eh bt e b e e e be e e bt e sae e et e enbn e e b e e nbeeenne

Lote de 12 sobres con franqueos de Ricardo de la Cierva, todos circulados de Barcelona a Filipinas

Lote de 35 cartas finales afios 40, con franqueos Juan de la Cierva, todas dirigidas a Filipinas......
@ 773 en tarjeta MAXIMA LEI. DIA. ..c.eiiuiiiiie ittt r e e st e et e e e e sn e me e e e sne e e e ereenesreennenne e

@ 917 y 925 en T.P. circulada de Barcelona a Francia. Afio 1945. Marca "SIN COMUNICACION POSTAL - DEVUELTA
AL REMITENTE". Rara. 22 GUErra MUNGIAL. .........c.ccoiiiiiiiiiiii i

Lote de 35 piezas de historia postal con franqueos mecanicos, afios 50/80. EXaMINar............ccceiuiaiieiieenieesieanieeseeseeen
Caja con més de 450 sobres con matasellos ler. Dia y conmemorativos de Espafia y Colonias. Afios 50/80. Examinar.
Carta circulada en franquicia, solo con sello de Mutualidad. Fechador de Camproddn. Afio 1952.........c.cccovevevieeiienneennnn.

Lote de unos 65 sellos con matasellos ambulantes, mayoria sobre pequefio fragmento de carta. ler y 2° Centenario.
=T a0 1T T SR POURP

Coleccion de cientos de matasellos rodillo, afios 70/80. Todos diferentes. Montado en album Lindner. Muy buena
presentacién. Se adjunta sobre con cientos de rodillos No Clasificados. ..........ccceeiriiieiiiii i

Coleccion montada en hojas de exposicion "Ambulantes Espafioles modernos”, mayoria afios 70/90. Buen conjunto.
AL VAIOT. EXBMINA. ...ttt ettt b e bbb h e bt e e b et e b e she bt e e ae e e bt et b e e b e e nb e e sibeenaeeeaneeaeen

Lote de 11 cartas con matasellos "Elcano”, con la fecha de estancias en puerto con motivo del 65 viaje de instruccion
(ENEIO/JUIIO 1995). ... eteee ittt ettt ettt oot e ookttt e e skt e e e s bt e e 4Rk et e 2R b e e e eak b e a4 ehk e e e e e £ e e R b e e e eRn e e e e abbe e e e breeeanbeeeennneeeanree

Lote de 14 cartas y 1 T.P. con matasellos de establecimientos militares (entre los afios 1996 y 2002)..

Lote de 300 sobres con matasellos diferentes. 2° Centenario. EXaminar............ccceeevveieiiieeeniieennnes

Caja con mas de 200 sobres mayoria con matasellos conmemorativos. 2° Centenario. Examinar. ...........ccocceeeeiiiieeiinennne
Caja con més de 200 sobres mayoria con matasellos conmemorativos. 2° Centenario. Examinar. ..........cccoceevveniieennenen.
Caja con mas de 200 sobres mayoria con matasellos conmemorativos. 2° Centenario. Examinar. ...........ccoccceeeiiieeeniinenns
Caja con més de 700 S.P.D. y matasellos especiales. 2° Centenario. Hay repetidos. Examinar. ..........cccccevveeiiieninieennen.
Coleccion de 110 sobres y tarjetas postales con marcas postales de los estatutos de Catalunya y Euskadi. Examinar. ...

4 grandes cajas con miles de sobres ler. dia y circulados, clasificados en 30 albumes de anillas. Entre los afios 50 al
2000. PES0: 44 K. +eetiiiiiiteieteee ittt e e e et e e e e e e e et e e e s e e e e e e e e e R R e et e e o4 e e e et e a R e e e e e e e e e a R n e e e e e e e e e reeeeenanne

2 Cajas con aproximadamente 27.000 matasellos rodillo recortados, sin sellos. Ideal para estudio. Peso 14 Kg...............

ENTERO POSTALES

@ 8Fb circulada el 28/3/1877 de Barcelona a Girona. Al dorso etiqueta comercial (estaban totalmente prohibidas en las
tarjetas y perdian el precio reducido y pasaban a tarifa de carta). Muy interesante y raro. .........ccccceeevvuveeeniieeessveenenennn

@ 8Fq circulado el 31/1/1881 de Barcelona a Girona. Franqueo complementario con n° 201 y 202. Variedad
composicion segunda "A" de "Hard" e "Ira" pequefias de 1 mm de alto. Al dorso sobreimpresiéon privada no
catalogada de Jaime Seix Editor - Barcelona". Valor de catalogo solo del franqueo complementario 130 €. Muy raro
e interesante pese doblez horizontal. ...

@ E.P. 33 circulado a Barcelona, en 1900. Mat. Valencia-Estacion. ..

1932. Sobre entero postal privado de 40 Cts. matrona, membrete "Destilerias Adrian - Klein - Benicarl4". Rarisimo. .......

HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL

@ 817 y 824 en carta de San Sebastian a Alemania, el 15/9/37. Con vifieta de cruzada contra el frio y al dorso Auxilio
(o LR gAY =T 4 Lo T T TSP PV PUT VR PPOTRT

Tarjeta a Burgos con marca "Direccién del Hospital Militar de Pamplona" y otra circulada de Lloret con marca "Estafeta
n° 26 - Bon Ametralladoras”. AMOS 1937 ¥ 1939- ... . ettt ettt e et et e e s et e e st e e e s bbe e abb e e e anbe e e e nneeeeannes

Tarjeta postal de Camparfia circulada desde el frente de Madrid a Barcelona, €l 7/1/38.........ccccovieiiiiiiiiiiiie i
@ 817 de Elgoibar a Cestona, el 7/4/38. Marca de CEeNSUra. ............cccoceveeeieiiiiiieenennn.

Reconocimiento de embarque de Barcelona, el 24/5/1938. Marca de Colectivizacion. ..
1939. Tarjeta circulada de Barcelona al Campo de Concentracion de Corban - Santander. Devuelta al remitente. Rara. .
1939. Tarjeta circulada con la marca de censura del Campo de Concentracion de Patronato - Bilbao.............ccccoeeeveeennns
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Lote de 8 documentos diferentes. Destaca carnet familiar de racionamiento y varios documentos con marcas de
COIECHIVIZACION. EXAIMINAT. .....eiiitiiitie ittt ettt b e bt e b e h et e bt e e e bt bt e e ke e e bt e sas e et e e s hb e et e e et e e e e nbeeseneens

@ 734 y sello local de Arenas de San Pedro (Sofima 2) en sobre circulado a Avila. Llegada al dorso. Rara e interesante.
Lote de 9 piezas de historia postal con franqueo de vifietas de Mallorca. Con marcas de censura. Examinar. ..................

Lote de 15 piezas de historia posta con marcas/bandas d€ CENSUIAL. .........ooiueiiiiiie it eriiee et e et e e aeeeaeaees
Frontal con la marca de censura "Campo de Concentracion de Santofia". Circulado a Barcelona. ............ccccevveveeiiveeennns
Lote de unas 30 piezas de historia postal, algunas interesantes. EXamiNar. .........ccccccoriiiiienieeniieniieee e

REFUGIADOS ESPANOLES

@ 858(2). Julio 1939. Sobre circulado de Daimiel (Ciudad Real) a un refugiado Espafiol en el campo francés de
Septfonds. Al no encontrarse alli, se redirigio a la 71 compafiia - 12 sec. Del regimiento de infanteria del Batallén de
trabajadores Espafioles en Cambrai. Marca circular muy poco legible de censura aplicada a la salida. Al dorso
fechador de llegada al Campo. INTErESANTIE Y FAI0. .....cciuuiieiiieeiiieeesteeeereeestte e e st e e s teeeessteeeasseeeessseeesnsaeeansaeeessseeesnneeen

1939. Carta circulada al Campo de Concentracion de Barcarés. Devuelta al remitente. ...........oceveienieniieenee e s

@ 925(2). 1943 (16 DIC). Sobre circulado de Santpedor (Barcelona) a un refugiado Espafiol en Salin de Giraud
(Francia). En esta localidad habia un destacamento de trabajadores forzosos Espafioles. Marca de censura
francesa "Ay". Al dorso censura de Barcelona. Muy raro € intereSaNnte. ..........cceuiveeeriieeeiiiiee et

@ 916, 918 (2) y 962. Enero 1944. Sobre circulado de Palma de Mallorca a Ain Taya (Argelia), a uno de los pasajeros y
refugiados republicanos en el buque inglés "Stanbrook”, con destino Oran. Censura de Palma de Mallorca en el
anverso y censuras argelinas. Al dorso fechador de transito por Barcelona. Muy raro e interesante.............ccceeeveene

Francia. Sello de Franquicia. Bloque de 47 sellos, esquina de pliego. Raro un blogue tan grande. ............ccccecvvereiieeennins

HISTORIA POSTAL - EXTRANJERO

BAVIERA. Entero postal CIrCUlado €] LO/7/L3. .....ooooeiee et ct e st s et et e e e e e st e e e sssaerte e e snsaeeessaaeeenseeeeenseeeasnneeennnns
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta conmemorativa primer VUelo. Sin CIFCUIAr. ............cuiiiiiiiiiiiee e
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta con la imagen de un Zeppelin, CIrculada. .............cccooiiiiiiiiiiiiie e
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta con la imagen de un Zeppelin, no circulada. Ligero adelgazamiento en el frente. ..............
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta con la imagen de un Zeppelin, circulada el afio 1911. ........cccceeiiiiiieiiiinie e
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta conmemorativa primer vuelo, afio 1912. Circulada. ............ccccovueieiiieeeniiie e
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta con la imagen de un Zeppelin, circulada el 9/1/15. .........coooiuiiiiiiiiiiiiee e
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada via aérea, afio 1922. MUy DONIa. .........c.ceiiiiiiiiiiciic e
ALEMANIA IMPERIO. Lote de 36 E.P. ilustrados, entre los afios 1925 y 1932. Nuevos y circulados. Examinar................

ALEMANIA FEDERAL. Gran caja con cientos de tarjetas Ersttagsblatt. Afios 70/80. Se incluyen algunos de Berlin y
S.P.D. PES0 15 K. EXAMINAL. ....eiiiuiiieiiiiteatiie e eittee ettt e bt e ettt e e sabae e e aabe e e abb e e e aabe e e e saseeeaabeeeeaabeeenbbeeessbaeeabbeaeanbeeesanneeeannen

BELGICA. Tarjeta conmemorativa Meeting d'Aviation Bruxelles 1937..........ccccveueveiiieeereeeeeeiereseseeeseeesesessese e seses s enans
BELGICA. Lote de documentos con series y H.B. mataselladas 1er. Dia. Afios 30/40. Raro conjunto. Examinar...............
CANADA. Lote de unas 50 piezas de historia postal, diferentes épocas. Nuevas y circuladas. Examinar. ...

CHINA. Lote de 100 piezas de historia postal, variadas. EXAmMINAT...........cccociiiiiiiiiiiieii e
ESTADOS UNIDOS. Lote de 30 sobres con vifietas Pro-Tuberculosos como cierre. Afios 20/70. Examinar. ....................
FRANCIA. Lote de 21 piezas de Historia Postal, época clasica/ler. Centenario. EXaminar. ..........cccoceerieiiienieinecneennens
FRANCIA. Preciosa carta conmemorativa con vifietas aéreas de Rouen, afio 1923. Circulada a Bruselas..............c.........
FRANCIA. Tarjeta conmemorativa aviador Vaisseau Conneau. SiN CIFCUIAT...........ccciiiiiiiiiiieiiie e
FRANCIA. @ 1422. EN SOBre primer dia. LUJO. ....uuieiieeeiiieeeiiiteesiee e sstiee e staeeesteeaesteeeessteeesaseeasseeesssseeesssesesnsaneessseeessssenennnns
FRANCIA. Cajita con 175 sobres y tarjetas postales, 2° Centenario. EXamIiNar. ..........ccccooiveiiiieeeiiieee e

GRAN BRETANA. Lote de 34 sobres con matasellos especiales, etc. 2° Centenario. Incluye algo de Colonias Inglesas.
EXBIMINA. ...ttt bttt ettt oo h bt e bt ekt et e R oo b e R Lt bRt e bt b e e n et b e es

GRAN BRETANA. Lote de unos 60 sobres ler. dia emisiones basicas. Montado en album. Afios 70/80. Examinar. ........
ITALIA. Lote de 22 piezas de historia postal, desde época clasica hasta finales ler. Centenario. Examinar......................
ITALIA. Tarjeta conmemorativa "Esperimento Posta Aérea Torino-Roma", afio 1917. ........ccceeiieiiriiienie e

LIECHTENSTEIN. Lote de mas de 600 S.P.D. en distintas cantidades, desde afios 80 hasta finales de los 90.
=T 1011 T PSRRI

SUIZA. Lote de unas 25 piezas de historia postal, mayoria antiguas. Destacan censuras 12 Guerra Mundial. Examinar. .
SUIZA. Lote de 16 piezas de historia postal circuladas, mayoria antiguas. Hay muy bonitas. ..........ccccccocveviiiiiniicncnnn.
SUIZA. Lote de 55 cartas circuladas afios 40/70. EXAMINGT. ........cueiuiiiiiiiienieeiie ettt ee et e et e abeesiee e
SUIZA. Lote de més de 600 S.P.D. en distintas cantidades, desde afios 80 hasta finales de los 90. Examinar. ................
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LOTES

Caja con cientos de sobres ler. y conmemorativos mundiales, incluye Espafia. 2° Centenario. Examinar. ............c.c........ 35
Caja con 240 sobres y tarjetas aéreas, MUNAialeS. EXAMINGT. ........coiiiiiiiiriiiieie ettt 50
Archivador con cientos de piezas mundiales, mayoria periodo clasico. Sobres, postales, entero postales,

aerogramas, feldpost, etc. Muy alto Valor. EXAMINGAT. .......cociii ittt e e sbe e e snnee e 475

o~
ESPANA - SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD

* 28(7), 29(6), 30(5) y 31. De los 3 primeros hay y bloque de 4. Calidad diversa. Cat. 211 €.......cccccocveeviieeeiieeeiiiee e 18
(*) 145. Alegoria. 10 Cts. 18 sellos Sin dentar. Cat. 414 €. .......ooiiiiiiiiiie ettt ettt e b e sab e teesabeenteeanees LIBRE
(*) 236/9. Impuesto de Guerra. 2 Series mas valores sueltos. Examinar. Cat. 208 €...........ccccvviieeiiiieeiiiee e 18
*[** 289(12) y 290(4). Medallén. Centrajes diversos. Examinar. Cat. 400 €. ........cooiuiiiiiiiieiiienie e 18
** 321. Vaquer. 1 Pta. 17 sellos. Calidad y centrajes diversos. Examinar. Cat. 1139 €. ............ccc..... 40
*/** 465. Sociedad de Naciones. 1 Pta. 3 sellos sin y 1 con fijasellos. Centrajes diversos. Cat. 101 €. ..........cccceervvvenninnn. 10
*[** 655(17), 656(9), 657(5), 658(9) y 659(6). Personajes. Algun valor sin goma. Calidad diversa. Examinar. Cat.+700 €. 25
*[** 667(10), 664(12), 671(5) y 669(14). Personajes. Algin valor sin goma. Calidad diversa. Examinar. Cat. +1200 €. ..... 30
** 694. Amazonas. 13 sellos. Algunos tienen arrugas en la goma, propios de la emision. Cat. 130 €..........ccccevveirieeniennns 10
** 740. Personajes. 40 Cts. Valor clave. Centrajes y calidad aceptables. Cat. 646 €.............ccceerieiiiiieciiiee e 35
** 743. Cifras. 45 Cts. 11 Sellos. Algunos con sombras del tiempo. Cat. 220 €. ........ccceeiiiiiiieniiiiiici e 12
** 802. Junta de Defensa. 92 sellos en bloque. Olor a humedad. Examinar. Cat. 1150 €.... 35
** 827. Isabel. 458 sellos en bloques. Olor a humedad. Examinar. Cat. 458 €. ........c.oiiiiiiiiiiiieieee e 30
** 833 (21), 834(2), * 834(4) y * 835(6). Afio Santo. Algin valor sombras del tiempo. Cat. 313 €. .......ccceviieiiiiiieiieees 18
@ 833/35. Af0 Santo. EXaminar. Cat. 180 €. .......c.uiiiiiiieeiiieeeiiee ettt e ettt e e stee e s e e e s steeeasteeesssaeesnseeeassaeeeateeeannteeeanneeeaneeeans LIBRE
** 844. Fernando. 30 Cts. 40 sellos, algunos sin goma. Examinar. Cat. 1440 €. ..........ccoviiiiiiiiieniiiee et 30
** 873(20), ** 875(9), * 875(9), ** 876 (17) y * 876(5). Franco Sanchez Toda. Algin valor sin goma. Examinar.Cat.770 €. 30
** 880/85. De la Cierva. 100 Series en hoja. Olor a humedad. Examinar. Cat. 3000 €. .... . 120
**914. Cifras. 1 Cto. 400 sellos en hojas. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 140 €........ccceiiuiiriiiiieiiieie e LIBRE
** 989. Quevedo. 400 sellos en hojas. Olor a humedad. Examinar. Cat. 600 €. ...........cooiiiiiiiiieeiiiee e 30
** 999/1001. FranCo. 5 SErES. CaAl. 75 €. ....ooiiiiiiiiiii ittt et b et sttt et b e nne e LIBRE
** 1005/07. Goya. 40 Sellos de Cada. Cat. O €........uii ittt r e e ba e e et e e e naneeas 8
** 1028A. Franco. 45 Cts. Bloque de 50 sellos. Mayoria de valores calcados al dorso. ..........c.ccoooeeiiiiiiiiiiecnienie e 18
**1037/39. Centenario Ferrocarril. 10 Series. Cat. 125 €.......cociiiiiiiiiiieiic e e 12
** 1044/61 (2) y * 1044/61. Franco. Cat. 165 €. ............. 30
**1097. Isabel. 60 Cts. En hoja completa. Cat. 400 €. .........ueiiiiiiiiiie ettt ssb e e sanr e e s sbb e e e sanreeesaneeas 12
** 1102. Claret. 10 Sellos. BONItOS. Cat. B0 €. ......cocuiiiiiiiiiiiiitt ettt ettt b et sin et e e et e areesbeeeane 12
**1102. Claret. 115 sellos. Bien centrados. Cat. 690 €. ...........cooiiiiiiiiiiiii e e 60
** 1111/14. Fernando. 25 series cortas (sin el 2,30 Ptas). Media hoja, cabecera de pliego. Cat. 150 €. ...........cccevcveennenns 15
** 1118. San Francisco Javier. 5 Sellos. Goma no original. Cat. 300 €. ..........ccoiiiiiiiiiie et 22
@ 1128. Salamanca. 2 Ptas. 40 Sellos. Cat. 220 €. .......c.ooiiiiiieiie et 15
** 1166/68. San Ignacio de Loyola. Hojas de 75 sellos. Lujo... 50
** 1199. MoNOIito. HOja 08 75 SEIIOS. LUJO. ..eouveiiiiiiiiiiiieitie etttk sh ettt b et et e bt e sab e e bt sab e e beeanbeenbeesbeeanne 90
** 1209. Gran Capitan. 4000 sellos en hojas o grandes bloques. Cat. 1000 €. ..........cceeiiiiieiiiiien it 100
** 1220/21. Bruselas. 75 SEIES €N NOJAS. ....couuiiiiiiiiietie ittt ettt et b e st e e bt e b e e sae e e be e st e e bt e anb e e nneesree e 30
** 1232/37. Ferrocarriles. 75 SerieS €N NOJAS. LUJO. ..coi.uiiiiiiiii ittt ettt ettt ettt e e s ab e e s saab e e s sbbe e e sabreeesaneeas 60
** 1270/79. Murillo. 60 series. Algunos con éxido. De algun valor hay més sellos. Cat. 180 €. .......c.cccooviiiieenieiieniieenienns 10
** 1298/05. Forjadores '60. 10 Series. Cat. 60 €... LIBRE
** 1306/19. DEPOIES. 8 SEIES. CAL. 85 €. ...oitiiiiiiiiii ittt b et e e et bt et e s bt e sbe e she e e bt e sabe e beeenbeenneeseneenee LIBRE
** 1340/43. VElAzQuez. 10 SEriES. Cat. 150 €. ..ottt ettt e sttt e ettt e e e bt e e e aabe e e e sbe e e aabe e e sanbeeaabbeeeabneeeaaneeas 12
** 1340/43. Velazquez. 38 series. Examinar. Cat. 500 €. .........oiiuiiiiiiiieiie ettt et LIBRE
** 1344/47. H.B. Veldzquez. 2 juegos de hojitas. Cat. 48 €. ........uii ittt e e et e e e saneeas 8
** 1418/27. Zurbarln. 4 Series. Cat. 60 €. .......ocoiiiiieiieiee e e LIBRE
** 1434/37. RUDENS. 5 SEriES. Cat. TO €. ...ooiiiiiiiiiii ittt b e st e e eb e s b e et e e s e e sbeeseee e LIBRE
** 1434/37. De la serie Rubens hay: 25 Cts.x400, 1 Pta.x400, del 3 Ptas. X100 y del 10 Ptas x250. Olor a humedad.

EXAMINAN. Cat. 3295 €. ... .ottt b b e b e et e e bt 40
** 1438/43. Berruguete. 16 SEIES. Cal. BB €. ....ciiiiiiiiiiiieeiiiieesie e st e e se e e sttt e e et e e sta e e e saseeeasseeeasbeeeaanteeesnaeeeeraeeeennaeeennres LIBRE
** 1454/61. Forjadores '62. 7 Series. Cat. 105 € LIBRE
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** 2192/96. Fauna. 80 Series hojas. Cat. 136 €. .......ooiiiiiiiiiii ettt ettt et e e e ebb et e e bae e e abe e e sabe e s sabseeaabbeeesnteeaesaneeas
** 2252/53. H.B. Espafia '75. 5 Juegos de hojitas. Cat. 90 €. ........cuiiiiiiiiiiiieiii e e
** 2254/58. FIOra. 80 SEIES. CaAl. 72 €. ..ooiiiiiiiiiiiii et e e s
35 2481/88. PICASS0. 10 SEIIES. ...ttt b e bt bt bt h e e e b e e b e et e b et e e e e naeeseae e
** 2496/05. BOrbones. 8 SEriES. Cat. 28 €. ... ..iiiiiiiiiiiii ittt
** 2552/56. Austrias. 10 Series. Cat. 25 €......uuiiiiiiiiii e
¥ 2609. PICASS0. 100 SEIIOS. ... .ciiiiiiiiieiie ettt e e e b et e e e e seee e
@ S.H. 2631. Guernica. 250 sellos. Mas @ 2591 A/F. Tapiz. 50 series usadas. Cat. 472 €. .......ccccceevivveeiieeeeenenieeesniee e
** 3204/09. Descubrimiento. 5 JUEGOS A€ NOJILAS. ......oiiuiiiiiiiii ettt e e
35 3289/96. DAli. 10 SEIIES. ...ttt ettt ettt a ettt e e b e e et e et E et b et e e b e bttt et e b e e neneeaee
2 Minipliegos Caballos 1998, nuevos sin fijasellos. Uno inapreciable sefial de haber sido doblado por la mitad. ...............
** 3609/13A (MP 62). 3 Minipliegos Caballos. A0 1998. Cat. 102 €. .......oiiiiiiiiiiiie ettt sieee s
1 Minipliego Caballos 1999(sefial de haber sido doblado por la mitad) y 2 del afio 2000. ...........ccocevivieniieiienieeeenee e

ESPANA - PRUEBAS OFICIALES
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** 4/5. Mundial de Futbol - sobrecarga ESPANA - ECC2015. .......c.cuouiieeeeeieeeeeeeeeeeeceeeeeseeeteieeesesenesenese e eseasnesenesesese e
¥ 9, Calella. LUJO. Cat. B50 £€.....c..oiiiiiiiiiiiie ittt ettt b e h e h Rt h e et bt ettt r e e nee e
Sl I I T Y o= Ty a 1= RS RS
** I5A. EXFIING "88. PAMPIONAL. ... .eeiiiiiiiiiieii ettt ettt e ekttt e e bt e e e eatb e e eabe e e e bb e e e e Rbe e e e R be e e eanb e e e anbe e e e nbeeenanreas
LB, SO, 1.t b e etttk E et h e sttt e r e e bt et enr e e nene e
Lote de 50 pruebas entre lan® 19 y 79 (2 de cada). No estan todas. Hay relacion. Examinar. ..........cccccceeveveeevieenineesnnns
¥ 23/24. Pruebas del @0 1991, .....o.uiiiiiiiie e ettt siae e
** 25/27. Pruebas del afio 1992, Cat. 55 €.......oiiiiiiiiiii ettt
** 28/30. Pruebas del afio 1993, Cat. 54 €. ... ..o e
** 31/33. Pruebas del afio 1994, Cat. 52 €..... ..ottt e
¥ 32. Dall. 2 Pruebas. Cat. 34 €. .. ... e et
** 32. Dali. 5 Pruebas. Cat. 85 €. ......
** 32. Dali. 10 Pruebas. Cat. 170 €. ........
** 34/36. Pruebas del afio 1995. Cat. 55 €..
** 35A. Barcos 1995. Catalogada en Edifil COMO hojita FECUEITO. .......ccoiuiiiiiiiiii ettt
** 37/56. AULONOMIAS. LUJO. Cat. 550 €. ....ooiiiiiiiiiiitie ittt ettt r ettt et
** 57/61. Pruebas del afio 1996. Cal. 72 €.......ociiiiiieieieee ettt e
Pruebas del afio 1996 COMPIETO. Cat. 72 €. ....oouuiiiiiii ettt ettt e et e e e bttt e e s be e e aabe e e satbe e e ssbeeeabeeeeanbeeeaanneeeannen
55 B6/89. QUIJOTE. ...vv.vvereeeeeeeseeeseeeeeeeesseeesseeseeseseeeeeeee e sesssessesee e e e seeeseeeeee e e s e e s es e e st ee s s en et e e en st
Lote de 12 pruebas diferentes. Entre los afios 2009 y 2012. Hay relacion...........ccceivieiieiiiiiieenie et
**111/114. Pruebas del afio 2013, CaAt. 7O €. ......oiiiiiiii et e b et

Coleccién casi completa con las pruebas de lujo entre los afios 1975 y 1998. Montada en album. Solo a falta de
(e N O 1= | o W N Lo IRV - | Lo OO TSRO PP PP PPPRPPPTPPPN

Coleccion completa con las pruebas de lujo entre los afios 1999 y 2013. Montada en album............cccceeviiiiiiiiniieenieenne.
Coleccion completa con las pruebas de lujo entre los afios 2014 y 2017. Montada en album...........ccceeveeeiiieeeniieessieeens
Coleccioén practicamente completa, entre los afios 2018 y 2021. Alto valor de compra. Cat. 646 €...........cccceeuennee.
Homenaje Filatélico NP 20, Afi0 2025. ......ooiuiiiiiiiee ittt ettt e et e e s bt e e e sttt e e e beeeaaseeeeasbeeesatbeeessaeeeebbeeeanteeeasneeeeannen

ESPANA - LOTES Y COLECCIONES

Ficha con 15 sellos entre los afios 1856 y 1873 con distintas anulaciones cruz de tinta. ...........ccoeceeeiiieee e
Ficha con 14 sellos clasicos con marcas de Ambulantes. EXAMINAT. ..........coiiiiieiiiiie e ieee e seee e neee e
Ficha con 17 sellos con fechadores de Almeria, SElI0S CIASICOS. .........eeiiiiieiiiiie e

Lote de 25 sellos entre los n® 102 y 129, usados. Hay algun taladrado que no esta valorado. Examinar. Cat. 543 €...

2 Fichas con unos 30 sellos clasicos, con matasellos de la provincia de Alicante. Hay interesantes. .......................
@ 174(7), 175(9), 176(7), 177(14), 178(4), 179(8) y 180(5). Cat. 1288 €. ....coveeererecereesrereeeeesseeseeiesee e es s esseraenansenias
@ 210. 21 Sellos con diferentes matasellos de la provincia de Madrid. EXaminar. ...........c.ccoeveriieiiiiniinieene e
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Clasificador con sellos y series nuevas y usadas, desde época clasica (poco representada) hasta afios 70. Todos
diferentes y todos numerados. Examinar. Cat. 583 €. .......cociiiiiiiiiiiiei e

13 fichas con cientos de sellos usados del Pel6n e Impuesto de Guerra (algunos sin matasellar). Ideal para fechadores.
D= Y0 11T PSPPSR

Lote de 17 sellos entre los afios 1867 y 1869 con matasellos "8" de porteo, "PD", etC. Raros. .........ccccocvveeriieeineenieeennnes
Lote de 17 fichas con sellos con marcas de carterias. Interesante conjunto. EXaminar. ..........cccccovvveiieenieenee e siieesiee e
Ficha con 28 sellos nuevos Pelén, Cadete, Medallén y Vaquer. Calidad diversa. Alto valor. Examinar. ..........ccccccceeeennenne
** 253, * 253(3), 254 y 255. Cadete. Los 4 Ultimos descentrados. Examinar. Cat. 720 €
Clasificador con sellos usados entre los n® 324 y 862/63. Hay valores interesantes. Alto valor. Examinar. ...............c........
* 499/516, 559/65, 763 y 833/35. EXaminar. Cat. 135 €. ........iiiiiiiiiiieiie ittt e

5 Fichas con sellos mayoria nuevos en distintas cantidades de la serie Iberoamericana (n° 566/591). Destaca @ 583/91.
Hay reimpresiones. Imprescindible examinar................

**1121(20) y 1123(20). Tuberculosos. Examinar. Cat. 185 €. .......c.eiiiiiiiiiiiieeiiie e e e
Ficha con sellos interesantes del 1er. Centenario. Nuevos sin fijasellos. Examinar. Cat. 214 €.........c.cccceeiiiiieiiieeniieeennes

Ficha con 18 sellos ler. Centenario, todos con matasellos "Paquebot”. ............ooo i
11 sellos con matasellos ambUIANTES. EXAMING. ........coiuiiiiiiiieaiiiie ettt e e st e e e stb e e e sbbee s saesasseeeateeeeebeeeasabeeeasnneeaannes
Lote de 40 series diferentes del 1ler. Centenario. Nuevas con fijasellos. Alto valor. EXaminar. ............ccoceeveeiieenninineennens
Ficha con sellos y series nuevas sin fijasellos. ler. Centenario. Examinar. Cat. 192 €. ........c.ccooviiiiiiiniiieiieniecee e

Pequefio clasificador con sellos 1er. Centenario (pocos, 326 Euros), Ayto. Barcelona (144 Euros), T.A.A.F. (79€) y otros
paises. Muchos en nuevo y mayoria numerados. Se incluye algo de Gran Bretafia sin valorar. Cat. +588 €...............

Ficha con sellos nuevos sin fijasellos, ler. Centenario. Valores interesantes. Examinar. Cat. 360 €. ............cccoccveeviieeenns
Lote de sellos y series nuevas del ler. Centenario. En 2 hojas de clasificador. Examinar. Cat. 396 €............ccocceveiieeennns
Lote de 7 fichas con sellos con matasellos interesantes. ler. Centenario. EXaminar. ...........cccoooviiieiieniienienie e

2 clasificadores con sellos usados de ler. y 2° centenario en distintas cantidades. No hay muchos sellos. Algo de
Colonias Espafiolas. Se incluye album con aerogramas. EXAMING. ........c.c.cceiuveerieeeiiiireesieeesnieesssneesssnesesssseessssessnnes

*, Afos 1950 y 1951 sin las piezas MAS Caras. Cat. 8L €. .......cccvviiiiuieeiiie e siiee s e e ste e saae e e st e e seessntee e snaeeessaeeessreeesnneeas
Ficha con 10 series nuevas con fijasellos, afios 50. Examinar. Cat. 170 €. ........ccovviiiiieeiiiieesiiresseeesvee e seeeessnnee e
Lote de series nuevas, afios 50. Nuevas con fijasellos. Variadas. En 2 hojas de clasificador. Examinar. Cat. 205 €. ........

Clasificador con sellos y series nuevas y usadas, desde afios 50 hasta bastante moderno. Todos numerados. No
repetido. EXAmMINAr. Cat. B14 €. .....ocuiiiiiiie ittt ettt e sttt e e s et e et b e e e sateeeeaaeeeeanteeeaanteeesbeeearneeeeateeeeenteeeennneeeannes

@ 1128 y 1131. 20 Sellos de cada. Examinar. Cat. 190 €. ........cccuiiiiiiiiiiiieiie et

Interesante conjunto de 7 fichas con sellos clave de principios del 2° Centenario. En usado. Montado en fichas y en
distintas cantidades. Examinar. Cat. +400 €. ..........uuiiiieiiiiiiiiie s ee e e e e st re e e e s s e e e e e a e e e e s ——reeesanrarrreaeeaaanes

** 1330/39(4) y 1498/07(3). Series Greco y Ribera. Cat. 100 €. ........vviiiiiiiiiiiee et e e
Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, afios 60/83. MAXIMO 2 de Cada. .......cccuveruerrieenieiieeiee e
Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, afios 60/2000. MAXIMO 2 de Cada. .........ccueeieeeiiieniieiieiieiie e
Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, afios 60/2000. En bloques de 4. Examinar. Cat. 330 €............ccccee.

Lote de series de los afios 60, destacan Pintores. Nuevos sin fijasellos. En distintas cantidades. Montado en hoja de
clasificador. EXAmINGAr. Cat. 214 €. ... ...ceiiuiieeiiieeeiieeeseeeesee e s s tee e s teeesaaeeessaeeeeasaaeeaasseeeasaeeateessseeeanseeesanseeesnsaeeannsenesns

Guardahojas con H.B. nuevas sin fijasellos, en distintas cantidades. Entre los afios 1975 y 1992. Examinar. ...................
5 albumes con series de 10s afios 1975/82. NUEVO. EXAMINAT. ......oiuiiiuiiiiieiieeiie et siee sttt er e sb e see e ee e s eanees
** 2607(4), 3403, 3461/62 Yy BABA. CAl. 120 €...o.uvieniiiiiieiie ettt ettt e e b e e te e e bt he et b e e bt e Rt e e ebeeenbe e beeanbeenaeenneeenn
Clasificador con 1300 sellos nuevos sin fijasellos, 2° Centenario. Mayoria en bloques de 4. Examinar. Cat. 450 €.

Lote de sellos clave del 2° Centenario, en distintas cantidades. Nuevos sin fijasellos. Examinar. Cat. 395 €. ....................
Lote de 200 H.B., minipliegos y carnets. Nuevo sin fijasellos, en distintas cantidades. Alto valor. Examinar. .....................

CAJAS ESPANA
Gran caja con restos de colecciones ler. y 2° Centenario, en nuevo y usado. EXaminar...........cccceveveeeviieeevinesineesiieeens

Gran caja con miles de sellos nuevos y usados, clasificados en sobrecitos. 2° Centenario hasta afios 80. Alto valor.
EXBIMINAL. ...ttt b et b e bt e e bt e sh et e bt e h b e e bt e e b et h e he e b e e R e e e b e e e b e s b et et e n e be e

Gran caja con miles de sellos nuevos y usados, clasificados en sobrecitos. 2° Centenario hasta afios 80. Alto valor.
D 10 1] - SO SPSRSTSN

Caja con 4 clasificadores con sellos usados entre los n°® 806 y 2367. Algunos valores interesantes. Olor a humedad.
P (oY =Y (o] g ==V 1 =T SRR PP PUPRRTI

Caja con 5 clasificadores con miles de sellos usados del ler. Centenario, emisiones basicas. En distintas cantidades.
Multitud de fechadores. Hay alguna pieza de historia postal y hay también taladros comerciales. Ideal para experto.
(e 10 1] o OO PP PP PPPRPPTPRIN

Cajita con 35 fichas con sellos mayoria nuevos, con y sin fijasellos. No hay series completas. ler. Centenario. Alto
VAT, EXBIMINAL. ...ttt b e h e e b e s bt e b e e s h b e e b oo e b e e e s b e e se e e b e e s hb e e b e e s b e e e b e e sbe e s be e sbe e s b e e ebeas
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STOCKS

Gran stock montado en 7 clasificadores, desde el n°® 241 y 3712 (mitad afios 90). Sellos y series usadas. Todo
etiquetado. Muy alto VAIOr. EXAMINAT. .......c.ciiiiiiiiiieie ettt bt ettt et e bt e s eebeenaneaaeeens

Stock de sellos nuevos, entre los afios 1900 y 2000. En distintas cantidades. Montado en 2 grandes clasificadores.
EXBIMINAL. ...ttt b e bt e h e e s b et e bt e h e e b e e e h b e b e a e b e e R e e e e e b e s e e b s a e b

Clasificador con stock de sellos y series nuevas y usadas. Incluye Beneficencia, vifieta, etc. Alto valor. Examinar...........

ANOS COMPLETOS
S AN o K Ly A ot o [=] (o J O | R 4 K TP UUROPI

** Afio 1980 en hojas, completo a falta de las H.B. Mayoria de las hojas son de 80 valores. Muy buena calidad. Alto
V1o = (o= I O L 5T 0[O I O OO TP PP PUPPPTI

** Afio 1981 en hojas, completo a falta de las H.B. y serie basica. Mayoria de las hojas son de 80 valores. Muy buena
calidad. Alto valor facial. Cat. +620 €. ...........ccceeevineenne

Clasificador con los afios completos 1986/1989. Nuevos sin fijasellos. Incluye 2 series completas de trajes. Examinar....
**_Afio 2000 completo, con H.B.....
**ANO0 2000 COMPIELO, CON H.B. ..ot e st e sbn et e st e e e snre e e s snneeeannes

**Afio 2001 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....
**_Afio 2002 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....
**_Afo 2003 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....
**Afio 2004 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....
**_Afio 2005 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....

**_Afo 2006 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....

**_Afio 2007 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....

**_Afio 2008 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....................
**_Afo 2009 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....................
**Afio 2010 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ...................
**_Afo 2011 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....................
**_Afo 2012 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....................
**Afio 2013 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ...................
**_Afo 2014 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....................
**_Afio 2015 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ....................
** Afio 2016 completo. Series y H.B. Montado en hojas Filabo. Lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ...................
Libro de Correos del afio 2017. SiN SEIIOS. .....ccueiiiiiiiiiii et
Libro de Correos afio 2019. SiN 10S SEIIOS. ........cccuiiiiiiiiei e
Libro de Correos afio 2021. SiN [0S SEIIOS. .....cccuiiiiiiiii ittt bbbt
Libro de Correos afo 2022. SiN [0S SEIIOS. ........c.coiiiiiiiiiiiii s
Libro de Correos, afio 2023. SiN 10S SEIIOS. .......ociiiiiiiieie e

Libro de Correos afio 2024. SIN10S SEIIOS. .....cociuiiiiii et e e e e et e e e e e e st e e e e e e e e e e s et e r e e e e e e e aaraaaaaaaaan

COLECCIONES

Coleccién montada 12 albumes Olegario. Entre los afios 1850/1931 (poco representado, en nuevo y usado),
1932/1950 (mayoria nuevo con fijasellos, sin valores caros), 1951/2002 (muy completa, nuevo con y sin
fijasellos. Legazpi y Sorolla en usado). Incluye carnets y algunos minipliegos. Bastante buena calidad. Muy
alto valor. Ideal para iNiCiar COIBCCION. .. .iiiui ittt sttt b et naneane e

Principio de coleccién montado en album Edifil. Desde época clasica y ler. Centenario. Sellos nuevos y usados. No
hay muchos. Ideal para iniciar COlECCION. EXAMING. ........ciiiiiiiiiiiiieii ettt

Coleccién montada en hojas de clasificador, entre los afios 1945 y 1949. Completa a falta del Falla y Zuloaga. Nuevo
sin fijasellos. Buena calidad. Cat. 310 €. .......c.ooiiiiiiiieiiie ettt ettt

Principio de coleccién montado en album Faro. Estado Espafiol-afio 1949. Sellos nuevos y usados. Calidad diversa.
EXBIMINA. ...ttt ekt h e e bt ekt e b h et h e R et bt ea et bt b e bt et e et sen s

Coleccion montado en album Philos, entre los afios 1950 y 1979. Sellos y series nuevas, primeras emisiones con
fijasellos. Algun valor con 6xido. Sin los valores més relevantes. El n® 1124/25 en usado. Examinar. ............cccceeeeeee.

Coleccion montada en 4 albumes entre los afios 1950 y 1997. Sellos y series mayoria en nuevo. Sin las series
relevantes. Desde afios 60 muy completa. EXAMINAT. .......c.ooiiiiiiiiiiii e

Coleccion montada en 4 albumes, entre los afios 1950 y 1999. Sellos y series nuevas con y sin fijasellos. Sin las series
mas relevantes. A partir de 1965 bastante completo. Buena calidad. EXaminar. .........c.cccoovviiiiniciiiiiiciiiesieeseene

Coleccion montada en 6 albumes entre los afios 1950 y 2002. Series mayoria nuevas sin fijasellos. Ademas, algunas
series duplicadas en usado. Sin valores relevantes. A partir de afios 60 muy completa. Examinar. .............c.ccoeeeenen.
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Coleccién montada en 5 albumes, entre los afios 1950 y 1996. Practicamente completa, a falta solo del 1083
(hay uno sin garantia), 1083A/B y 1090. Sellos, series y H.B. nuevas, casi todo sin fijasellos. Buena calidad
en general. AltiSimo Valor € CAtAIOGO. ...uiiiuiiiiiiiie ittt e e e e e e e e s e e e tb e e e ssseeeesteeeesnteeesastaeeansaeeannseeeans

Coleccién muy completa (a falta de las series mas relevantes), montada en 5 albumes, entre los afios 1950 y
2000. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todo calidad de lujo. AltiSimo valor. ........cccceviiiiiiie s

Coleccién montada en 5 albumes entre los afios 1960 y 2002. Series mayoria nuevas sin fijasellos. Muy completa.
T o 1o ST U PSP PRRTPR P

Coleccién montada en 4 albumes (formato folio), con sellos y series nuevas sin fijasellos. Entre los afios 1961 y 1999.
Muy completa. Incluye E.P. y aerogramas. Buena calidad. EXamiNar. ..........cccceeiiuireriiieeiiieesiiieeeseeeesieeessneeessnenesnnees

Coleccién montada en hojas, entre los afios 1975 y 1981. En blogues de 4. Series nuevas sin fijasellos. Examinar..........

Coleccion montada en 3 albumes, entre los afios 1975 y 1994. Sellos nuevos sin fijasellos. Material regular
CONSEIVACION. EXAMINA . .......iiiitie ittt ettt et e et e ateeete e e bt e bt e aabeeabeaese e e beeeaeeeabeeasbe e beeesseeabeeembeenbeeenbeanbeeaeeanbeesneaanneann

Coleccion montada en 5 albumes Filabo, entre los afios 1975 y 2000. Practicamente completa. Series, H.B. y carnets
nuevos sin fijasellos. Muy bUENA CAlIAAM. ............ueiiiiiie et e b e e e e s nnneeeannee

Coleccion montada en 2 albumes entre los afios 1980 al 1993. Bastante completa. Nuevo sin fijasellos. Se adjunta otro
album con coleccion Historia de Catalunya. EXAMINGT. .........coiuiiiiiiiiiiieiie ettt e b e be e e beesaeeseeeas

Coleccion montada en album, entre los afios 1988 y 1991, completa con pruebas, aerogramas y E.P. Nuevo sin
LT ET=] oSO P PP PPPRPPI

Coleccién montada en album Olegario (montado en negro), entre los afios 1994 y 1999. Series y H.B. nuevas sin
fijasellos. Muy completa. Buena calidad. EXAMINA. ..........ooviiiiiiiiiiiiee ettt e s e e e ssne e e snneeesnneees

** Coleccibn muy completa entre los afios 1996/98. Incluye algunas pruebas, minipliegos, Entero Postales y
aerogramas. Alto valor facial. Montado en album Filabo, hojas crema. LUJO. ......oooiiiieeiiiie i eree e see s

Coleccion completa montada en album Olegario, entre los afios 2001 y 2003. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Precio
de salida muy por debajo @ SU VAIOT TACIAL .........ciuuiieiiie e e e et e e et s e e e et e e s snteeesnnaeeennreeeaas

Coleccion completa montada en album Olegario, entre los afios 2004 y 2007. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Precio
de salida muy por debajo a su valor facial

Coleccion completa montada en album Olegario, entre los afios 2008 y 2010. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Precio
de salida muy por debajo @ SU VAIOT TACIAL .........ciiuuieeiiie et e e et e e e sae s e e et e e e enteeesnnaeeennreeeans

Coleccion completa montada en album Olegario, entre los afios 2011 y 2013. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Precio
de salida muy por debajo a su valor facial. Hojas €n Catalan. ...........coouiiiiiiiiiiiiiie e

Coleccion completa montada en album Olegario, entre los afios 2014 y 2015. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Precio
de salida muy por debajo @ SU VAIOT TACIAL ........cciuuiiiiiiie ettt et eae e e et e e e et e e aneeesnbeeeeas

Coleccion completa montada en album Olegario, entre los afios 2016 y 2017 (esté esta sin los protectores). Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Precio de salida muy por debajo a su valor facial. ..........cccccceviiiiiiiiieniiic e

Coleccién montada en clasificador, con sellos y H.B. nuevos, entre los afios 2018 y 2021. Practicamente
completos. Precio de salida muy inferior al facial. ... e

Coleccién de minipliegos premium entre [0S N° 289y 330. AlIt0 VAIOT......coiuiiiiiiiiiiii e

EXTRANJERO - LOTES Y COLECCIONES

ALAND, SUIZA Y FEROE. Clasificador con sellos nuevos y series nuevas, desde afios 60 hasta afios 90. Algo en
USAdo del PriNCIPIO. EXAMING . .......ccuiiiiiiiiiiit ettt ettt e e bt e e a bt e n bt e st e st b e e s be e e bt e sen e ebeeean e e areesbeeeane

ALAND. Magnifica coleccién montada en 2 clasificadores, entre los afios 1984 y 2022. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............

ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. 3 hojas de album con 44 sellos recortados de sobres entero postal. Algunos
repetidos. EX colecCiOn ESCalada. EXAMINGL. ........cciiuiiiiiiiieiiiieeeieeeesiee et e s s sibe e e sabee e sbbee e ssabeeesssarseeesbeeessnseeessnseeeannes

ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. Principio de coleccion montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Hay
valores interesante (con defectos). Examinar. Cat. +7900 €. ........cooiiiiiiiiiiiiiee e

ALEMANIA IMPERIO. * 359/62, 467/69 y 503/08 y H.B. 1. Cat. 132 €. ......coooiiiiiiiiiieie e

ALEMANIA IMPERIO. Coleccion montada en album Shaubeck. Sellos y series mayoria usadas. Algunos valores
iNteresantes. A0 VAlOr. EXAIMINA. ........uuuiiieeeieiiiieet e e e e et ee e e s st eeeeeeesasbaseeeaeeesastasaeeeeeasseeessstaaeeeeesanntaseeeeessassnnsnes

ALEMANIA IMPERIO. Principio de coleccion montado en hojas. Sellos usados. Entre los n°® 1 y 118G. Hay valores
interesantes con defectos. Incluye Ocupacion Belga y Allenstein. Examinar. Cat. +2400 €..........cccoevviiiienieniieeneeen

ALEMANIA IMPERIO. Coleccion montada en 2 albumes Faro desde primeras emisiones hasta el afio 1944. Buen
principio para iniciar coleccion. Sellos, series y H.B. nuevas con y sin fijasellos. Hay valores interesantes.
Buena calidad. Cat. +8000 €........c.ueiiiiiiieiiiie ettt ee et et e te e e abe e e e aaee e e e be e e e aabe e e e be e e e R be e e aR bt e aRb e e e e bbeeeanbe e e e anreeeaneeeanren

ALEMANIA - OCUPACIONES FRANCESAS. Coleccién montada en hojas de clasificador. Nuevas sin fijasellos. Sin las
series mas relevantes. Incluye Baden, Reno-Palatinado, Wurttemberg y Sarre. Muy buena calidad...............ccccccueee.

ZONA AAS. Pequefia coleccion montada en hoja de clasificador. Sin las series mas relevantes. En nuevo sin fijasellos.
120 T=T g b o= 1l To F= o FAU PP P PP PP PP PPPPPOPPPPIN

BIZONA. Pequefia coleccion montada en hojas de clasificador, con series nuevas sin fijasellos. LUjo..........c.cccocvveneeineene
ALEMANIA FEDERAL. @ 9/24 y 62A/72B. Cornetas y presidente Heuss. Cat. 84 €..
ALEMANIA FEDERAL. * 36, ** 73, 75y 86. Cat. 54 €. .......ccocveiviiiiiieneeee e
ALEMANIA FEDERAL. ** 52, 98/101 y 125/26@. Cat. 160 €. .....c.eeveiiiiieaiiiee et e eieeeesitee e st e e saeeeessaeeeseeeasnteeessneeeeanseeeennnes
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ALEMANIA FEDERAL. Lote de 36 series entre 1os n® 73/5y 80/125B. Lujo. Cat. 401 €. .......cocceiiiiiiiiiiiiee e
ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con 1650 sellos usados diferentes. Muchos en Euros. Examinar. .........c.cccooovvvieeniees
ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con stock de 1400 sellos usados, mayoria bastante modernos. Examinar.................

ALEMANIA FEDERAL. 2 Clasificadores con stock de sellos nuevos, diferentes épocas. En distintas cantidades.
[ E: 10 11 o OO P P TUPPPPPRPRPTPRPN

ALEMANIA FEDERAL. Caja con 3 clasificadores con stock de sellos usados. Todas épocas. En distintas cantidades.
e 10 1] o TSSO PR P PT PP OPRRPRPTPPPN

ALEMANIA FEDERAL. Coleccion montada en album Philos, entre los afios 1948 y 1975, mayoria en usado. Bien
representadas (Sin |as Series MAS Caras). EXAMINGL. .........cciiuuiiiiiieeiiie e iieeeesieeeeseeesseeeesaeeesssseeessaeesseeessssesessseesanees

ALEMANIA FEDERAL. Magnifica coleccién montada en 2 albumes Edifil, entre los afios 1949 y 1987. Completa,
solo a falta de la serie Cornetas. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de

ALEMANIA FEDERAL. Coleccion montada en album Majé, entre los afios 1951 y 1991. Sellos, series y H.B. nuevas
con fijasellos. Bien representada. Alt0 Valor. EXAMINAT..........cocuieiiiiieeiiireeiiieeesieeeeseeessteeessseeeessssesreeessnseeesssaeesnsseeesns

ALEMANIA FEDERAL. Coleccién montada en album Schaubeck, entre los afios 1969 y 1987. Nuevo sin fijasellos.
Bastante completa. Buena calidad. AlLO VAIOT. .........c.cooiiiiiiiiiiii ittt

ALEMANIA FEDERAL. Coleccion completa montada en album, entre los afios 1970 y 1980. Nuevo sin fijasellos.
Sistema antiguo. BUENA CAlIAAT. ...........coiiiiiiiiiiiiie ittt ettt b ettt e sen e e nr e e nbee e

ALEMANIA FEDERAL. Coleccion montada en album Safe entre los afios 1981 y 1991. Practicamente completa. Nueva
SIN fIJASEIIOS. Cat. 1200 €. ... .eeiiiiiiie ettt ettt ettt e ettt e e bt e e e e s be e e e hbe e e e s bt e e easbe e e aan bt et e e aabe e e e ebseeeanbeeesanbeeesnbneeaanbeaeaan

ALEMANIA FEDERAL. Coleccion montada en hojas Edifil, entre los afios 1990 y 1998. Series y H.B. nuevas sin
iJASEIIOS. MUY COMPIELAL .....eeeteie ittt ettt ekt e ae e e e et e e st e e e e s kbt e ek b e e e eab b e e e ee e e e e mbe e e e sbe e e saneeeeabnneeensbeeennneeas

ALEMANIA FEDERAL. Preciosa coleccion montada en 2 albumes Edifil, entre los afios 1988 y 2001. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de IUjo. .........ccccceoiiiiiiiiieiiie e

ALEMANIA FEDERAL. Coleccién montada en hojas entre los afios 2001 y 2004. Sellos y series usadas.............c.cccuu....

ALEMANIA FEDERAL. Preciosa coleccién montada en album Edifil, entre los afios 2002 y 2006. Muy completa. Series
y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial............c...c.......

ALEMANIA FEDERAL. Preciosa coleccién montada en album Edifil, entre los afios 2007 y 2011. Muy completa. Series
y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial.............c...c.......

ALEMANIA FEDERAL. Preciosa coleccién montada en album Edifil, entre los afios 2012 y 2014. Muy completa. Series
y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo

BERLIN. * 80, 66/67 Y 96/97. CaAl. 125 €. ...ocoueviviveeieieieieeteie ettt a et s s e s ea s as s s sans
BERLIN. ** 73y 135A. CAL 120 €. ..ooueeeeeieeeeeeeeceeee ettt s et te e e s et e s e e s e s es s sasseas s et et et et essasssesen st e s esesesseesnee s s

BERLIN. Clasificador con stock de sellos nuevos y usados, desde afios 50 hasta 80. En nuevo y usados. Alto valor.
EXAIMINAT . ...ttt ettt et e et Rt e r e Rt et e nns

BERLIN. Album editado por correos aleman con los de sellos y H.B. de los afios 1984/89. En nuevo. ..

BERLIN. Espectacular coleccion montada en album Faro, muy completa. Series nuevas con y sin fijasellos.
Entre los afios 1948 y 1949. Destacan las dos primeras series sobrecargadas. Con fijasellos hay 1768 € y
SN 4183 €. CAL. 5O5L €. ..oouiiiiiiiiti ettt b e a et bR h bR e R Rt h R bbbttt nns

BERLIN. Magnifica colecciéon montada en clasificador, entre los afios 1950 y 1990. Muy completa (sin los
valores mas relevantes). Series y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de

ALEMANIA DEMOCRATICA. @ 5, 10/13, 34/35, 28/31, 50/51, 55/58, 60/62 y 63/66. Cat. 205 €. ...
ALEMANIA DEMOCRATICA. */** 117/34, 176/83 y 190/93A. Cal. 127 €. ..eveeerririrreeeeeieinenieesereeeiessssessesesssesssssesesesssnses

ALEMANIA DEMOCRATICA. Clasificador con sellos y series usadas, desde afios 50 hasta afios 80. Todo diferente.
EXAIMINAT . ...ttt e e et R et R e R Rt R Rt Rt R e Rt R e n e R e et re e nne s

ALEMANIA DEMOCRATICA. Pequefio clasificador con series nuevas sin fijasellos. Diferentes. Examinar........................

ALEMANIA DEMOCRATICA Y PORTUGAL. Clasificador con cientos de sellos usados. Los de Portugal (minoria),
repetidos en distintas cantidades. EXAMINA. .........cccuiiiiieiiiii et e e et e et e e e ssne e e abreeesnneeesnnneeeannes

ALEMANIA DEMOCRATICA. Stock montado en 2 clasificadores entre los afios 1960 y 1980. Mayoria en nuevo.
MUCHOS ELIQUETAA0OS. EXAMIUNGT. ... uiieiiiieeiiieeeiiee e sttt e e steeeesteeeessteeeasseeseasteeeaasteeeasseseeasseeeasteeesnsaeeeasaeeessaeeesnseneeasenanneen

ALEMANIA DEMOCRATICA. 2 Clasificadores con stock de sellos nuevos, en distintas cantidades. Mayoria numerados.
T o T o OSSPSR P TP TPR T

ALEMANIA DEMOCRATICA. Gran stock montado en 4 clasificadores. Sellos usados en distintas cantidades. Examinar.

ALEMANIA DEMOCRATICA. Zona Soviética de Ocupacion. Coleccién montada en hojas de clasificador. Nuevo sin
fijasellos. Sin las series mas relevantes. Muy buena calidad. .............coiiiiiiiiiieiii e

ALEMANIA DEMOCRATICA. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 1990. Muy
completa (a falta de las series mas relevantes). Series y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor
[l o= =1 Lo To IO 1N To oo e [N 11 o TSP PSRRI

ALEMANIA DEMOCRATICA. Coleccién montada en album Maj6, entre los afios 1974 y 1990. Sellos, series y H.B
nuevas con fijasellos. Muy completa. At VAIOK. ..........oiiiiiiiii ettt e e sne e e e e

ARGENTINA. Clasificador con series, H.B. y carnets a partir de finales de los 90. Nuevo sin fijasellos. Alto valor.
EXAMINAT. Cal. 252 €. ..ooii ittt e e et e e e e e st e e e e e e e s et e et e e e e s e ntae et eeeeeasataeee e e e antae et e e e aanraeeeeeeeeataarraeaen

AUSTRIA. * 290/96, 304/12 y 323/30. Cat. 140 €
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AUSTRIA. ** 783, 817, 839 Y 845/49. Cat. 155 €. .. ..uiiiiiiii ittt ettt ettt et e et e e e et e e sbe e e e abb e e e e be e e e anbeeeaanneeeannes
AUSTRIA. 4 Fichas con sellos nuevos y usados, afios 40/60. EXAMINGAT. ..........cciiuereiiieeeiiireesiieeeesieeessneesseeesssseeesssnseesnees
AUSTRIA. 7 fichas con sellos de tasas, mayoria nuevos. ler. Centenario. EXamiNar. .........cccooouveeiuiieeiiiieeesieeeiieesneeee e
AUSTRIA. Lote de sellos nuevos sin fijasellos, afios 70/80 (desde n°® 1406). Examinar. Cat. 215 €. ........cccceeviiiiiiviinennnns

AUSTRIA. Principio de coleccién montado en hojas. Sellos usados. Entre los n° 1 y 165. Hay sellos interesantes (con
defectos). EXaminar. Cat. 1700 €. .......oooiiiiiiiiee ittt ettt et et e et et e e e be e e e aaee e e e be e e e asbeeesanbeaabseeeeabeeesanbeeeanbeeeannbeaeaas

AUSTRIA. Coleccién montada en clasificador, entre los afios 1950 y 1969. Muy completa. Series nuevas sin

fijasellos. Altisimo valor en catélogo. Calidad de [UJO. .......oceiiiiiiiiii e
AUSTRIA. **, Afios 1955 al 1970 completos, en hojas Faro. Buena calidad. Cat. 475 €. .........ccoeeiiiiiiiiiieiniee e
AUSTRIA. Preciosa coleccion completa montada en 2 albumes Edifil, entre los afios 1970 y 1996. Series y H.B. nuevas

SiN fIJASEIOS. AILO VAIOT. LUJO. ..eiiiiieieieiie ettt ekttt e at et e e b et e e e st e e sab e e e e abe e e e eabe e e e e nbeeeannneeennneeenas
AUSTRIA. Preciosa coleccion completa montada en album Edifil, entre los afios 1997 y 2006. Series y H.B. nuevas sin

LT =] Lo U o T PP OO P RO P PP PPPRPPI
AUSTRIA. Preciosa coleccion completa montada en album Edifil, entre los afios 2007 y 2011. Series y H.B. nuevas sin

LT =] Lo U o T PP OO P RO P PP PPPPRPPI
AUSTRIA. Preciosa coleccion completa montada en album Edifil, entre los afios 2012 y 2014. Series y H.B. nuevas sin

L1 T=] (o T U o TP PRPUPPPTI
BELGICA. 2 fichas con sellos usados primeras emiSiones. EXAMINGT. ..........c.coveveueereueeereeieeseeeseseeseessesssesssesseesssessennes
BELGICA. Lote de 14 fichas con sellos usados entre los n° 53 y 108. Diversidad de fechadores. En distintas

cantidades. Incluye 3 piezas de historia postal. EXAMINGT. .........ccoiiiiiiiiieiiiie e
BELGICA. */(*) 179/81, 220, 333/34 Y @ AATI54. ..ot s et sns
BELGICA. * 293/98, 353/55 y 389/89. Calt. 100 €. ......coce.eviverireiiisieetetetetes ettt sttt eae bbb s st bbb ss s s s b s st s bans
BELGICA. ** 305/07, 868/75, Y 876/78. CAL. 175 €. ...ooovviveueriirisiiiseieieieiss sttt ese st sae st ss s s e ss st naes
BELGICA. * 466/70 Y 504/11. EXAMINGL. .....cveuveveveeeeeeeeteteieesieetesessessesstessssesesstessesasessseeseesasessasseesessssessstessasasessssessssasesssennes
BELGICA. * 790/91, 781/84, 743/47, 674/89, 661/69, 556/67 y 567A/B. EXAMINGL. ....c.cvevevveeeereieererereeeseecaeseiesesessaesesesens
BELGICA. * 973/78, 1032/36, TEIETON0S 1/8, BIC....c.cvevriririeeiiieieiriieseseteteis e eseaess sttt ae s ss s sebe s ns st sesees
BELGICA. 4 fichas con sellos usados 1er. Centenario. EXAMINGT..........c.co..eeeerrureriiesereeeseesssesssesesessssssssssesesessssssssssesesesesnes
BELGICA. Lote de 14 H.B. todas épocas. Nuevas y usadas. EXAMINGL. ............ccc.c.veververerereeessiaesesesesesessaesesesesesssaesssesans
BELGICA. 12 fichas con sellos nuevos y usados. 2° Centenario. EXAMINAT. .............ccoccoceveeeveueueeeieeeeeseeeeeceeeeseeeeeeeeenenns
BELGICA. Colecci6on montada en album Majo, desde primeras emisiones hasta el afio 1969. Sellos nuevos y usados.

Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 1400 €. ......ccoouiii ittt et et e e sibe e e e stb e e e st e abe e e s aabeeesnbeeeannnes
BELGICA. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 1991. Muy completa. Series

nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de [Ujo..........ccccueiiiiiiiiiieiii e
BELGICA. Preciosa coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1992 y 2007. Muy completa. Series nuevas

sin fijasellos. Altisimo valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida muy inferior al facial............ccccccoociiiinine
BELGICA. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2008 y 2017. Muy completa. Series

nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida muy inferior al facial. ........
BELGICA. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2018 y 2019. No completa. Series nuevas
sin fijasellos. Altisimo valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida muy inferior al facial............ccccccoiiiinnienn.
BOSNIA HERZEGOVINA. Coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1993 y 2021. Muy completa.

Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor. Calidad de [UjO........cccceiiiiiiiiiiiiii e
BOSNIA - HERCEG BOSNA. Preciosa coleccién montada en clasificador, entre los afios 1993 y 2021. Muy

completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catdlogo. Calidad de lUjo........cccoccveeviieeeiieene
BOSNIA - REP. DE SERBIA. Preciosa coleccién montada en clasificador, entre los afios 1992 y 2019. Muy

completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de lujo........cccoccveeviieeeiienne
BRASIL. Lote de sellos usados, destacan 9 sellos usados tipo 'Ojos de Buey'. Montado en fichas. Examinar...................
BRASIL. Espectacular coleccién montada en 5 albumes, entre los afios 1844 y 1993. Muy bien representada.

Sellos, series y H.B. en nuevo y usado. AltiSIMO VAIOT. ....c..oiiiiiiiiie et be et
BULGARIA. Tasas @ 3y 4/6. BONIt0S. Cat. 115 €. .. .uoeiiiiiiieiiiieiiiee e seiee sttt e et e st e e s sntaeeateeeassteesssaeeessseaeesaaeesnseeessnneeennnns
BULGARIA. * Av. 1/4, 5/11 Y 19/30. Cat. 135 €. ...oiueeiiiieeieiieeie ettt ettt sa et e st ettt e e bt nt et ameenaesneentennen
BULGARIA. Clasificador con sellos usados desde primeras emisiones hasta afios 90. Olor a humedad. No repetido.

EXBIMINA . ...tttk h e e h ekt e e e et h e Rt et b e et R e e et b e e b et et re e s
BULGARIA. Preciosa coleccion montada en 2 clasificadores, entre los afios 1945 y 1987. Muy completa. Series

y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catdlogo. Calidad de lUujo. .....ccccccvveviieeiiie v,
BULGARIA. Preciosa coleccién montada en 2 clasificadores, entre los afios 1988 y 2021 Muy completa. Series y

H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de [UjO. ........ccceeeiiiieiiiee e s
CHECOSLOVAQUIA. */** 152/54, 182/84, 270/73 Y 292/95. Cal. 85 €. ......ectiriieiiriiiiiiteeiesie ettt

CHECOSLOVAQUIA. Coleccion montada en hojas cuadriculadas, desde primeras emisiones hasta 1992. Compuesta
POr 2800 SEIIOS USAUOS. EXAMINA. ... cceiiiieeiiiieeiiiteesiieteestteeeasteeeeasteeeeateeeaanteeeaanteeesaseeeeansseeeassssseeeasseeeansseeeansenesnnneeeannen

CHECOSLOVAQUIA. Resto de coleccion compuesto por mas de 650 sellos usados, entre los n° 1 y 1000. Montado en
NOJAS. EXBMINAT. ...ttt b e bttt a bttt e e h bt e b e h et e bt e ee bt eb e e ea bt e bt e sbe e e bt een e e bt e eeb e e nreeneneene
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CHECOSLOVAQUIA. Principio de coleccion montado en gran clasificador. Sellos usados. Desde primeras emisiones
hasta afios 80. Olor a humedad. EXAMINAT. ........ccuiiiiiiiiiiie ettt e eesbee e

CHECOSLOVAQUIA. Resto de colecciébn montado en hojas, entre los n°® 1001 y 2000. Con 880 sellos usados.
e 11 1] - SO PRSTSRN

CHECOSLOVAQUIA. Preciosa coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1945 y 1976. Muy completa.
Series y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Muy alto valor en catalogo. Calidad de IUjo. ..........cccooiiiiiiiiieiiiciieee

CHECOSLOVAQUIA. Lote de sellos nuevos con fijasellos. Montado en hojas. Afios 60/80. Incluye Tasas y Aéreos.
EXBIMINA . ...t bttt ekt h bt e h et eh e bt h e ke h e R e ekt e R et bt nh et n et r et en s

CHEQUIA. Coleccion montada en hojas cuadriculadas, entre afios 70 y 2012. Compuesta por 500 sellos usados.
Examinar

CHECOSLOVAQUIA. Coleccion montada en clasificador, entre los afios 1977 y 1991. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Muy buena calidad. AlTO VAIOT. ...........ooiiiiiiiie ettt e e e e

REPUBLICA CHECA. Preciosa coleccion montada en 2 clasificadores, entre los afios 1993 y 2021. Muy
completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. Calidad de lujo..........cccccoviiiiiciiienicnne

CHILE. Lote de sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Montado en fichas. Examinar............ccccocceiiiiiiicniiiieenene.
CHILE. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Modernas. Raro conjunto. Cat. 650 €............cccceevieriiinieenne.

CHILE. Stock de sellos nuevos y usados, entre los n° 8 y 336. En distintas cantidades y en nuevo y usado. Clasificado
en sobrecitos. Olor a humedad. Hay relacion. Examinar. Cat. 1763 €. ......cccceeiviveeiieeiiiie e e sieeeesieee s steeesreeesnnne e

CHINA Y COREA. Lote de sellos, series y H.B. nuevas y usadas. Diferentes épocas. Montado en fichas. Examinar........
COLOMBIA. Lote de sellos usados, destaca ler. Centenario. Montado en fichas. EXaminar. ...........cccccoovvevieiieenienneeenn.
COLOMBIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, a partir de finales de los '90. Cat. 560 €...............ccve..
CRETA. 2 Fichas con sellos usados. Examinar. Cat. 140 €. .......c.coouiiiiiiiienieeieeiee ettt eee e

CROACIA. Preciosa coleccion montada en clasificador, entre los afios 1991 y 2021. Bastante completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............

CUBA. Lote de sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Montado en fichas. EXaminar. .........ccccccooeeiieenieeiiiennesieeennne.
CUBA. Clasificador con sellos usados desde independencia hasta afios 90. Olor a humedad. No repetido. Examinar. ....
CUBA. **. Afio 2019 completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Cat. +200 €
CUBA. **. Afio 2020 completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Cat. +150 €

CUBA. **. Afio 2021 completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Posiblemente han sido los Gltimos sellos emitidos en
CUDA. TIFAAA COMISIMA. ...ttt h e b e e s b et e bt ehb e e bt e e bb e b e e sbe e et e e shneaeeesbe e saneenbeenane

DINAMARCA. @ 122/26, 187/89 y * 190/92. Cat. 125 €. .....cooiiiiiiiiiiiii i

DINAMARCA. Lote de sellos usados, entre los n°® 475 y 641. Todos diferentes. Montado en hoja de clasificador.
e 10 1] - OSSR

DINAMARCA. Lote de sellos usados diferentes entre los n°® 799 y 1008. Todos diferentes. Montado en hoja de
(ol TS3 or=To [0 g == Ty 111 g - LS OO PRSP POPRP PPN

DINAMARCA. Magnifica coleccién montada en 2 clasificadores, entre los afios 1950 y 2021. Muy completa.
Series y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Incluye carnets. Precio
de Salidainferior @l FACIAL. ..ottt

ECUADOR. Serie aérea de 5 valores sin dentar, no emitida. 26 valores de cada. Tema Descubrimiento de América.......

ESLOVAQUIA. Preciosa coleccién montada en 2 clasificadores, entre los afios 1991 y 2021. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..

ESLOVENIA. Magnifica coleccion montada en 2 clasificadores, entre los afios 1991 y 2021. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..

ESTADOS UNIDOS. 5 fichas con sellos usados, ler. Centenario en su mayoria. Incluye Puerto Rico y Filipinas
(dOMINIO AMETICAND). EXAMINAT. ... ... eieiiieeeiiereeiteee e et eeeseee e s teeeassteeessaeeasssaeeasaeeesssaeeasseeaanseeesnsseeeasneeeansseeesnneneessnennnees

ESTADOS UNIDOS. 6 Fichas con sellos usados, ler. Centenario. Con valores interesantes. Examinar. ..........c.cccccvee.n...
ESTADOS UNIDOS. 3 clasificadores mas 4 bolsas con miles de sellos usados con y sin papel. Examinar.......................

ESTADOS UNIDOS. Principio de coleccion montado en hojas, sellos usados. Entre el n°® 6 y 198. Hay valores
interesantes (con defectos). Examinar. Cat. 7500 €. .........oooiuiiiiiiiieiiie et e et e e s st e e s nnr e e e s nnr e e nnnee

ESTONIA. Preciosa coleccién montada en clasificador, entre los afios 1991 y 2021. Bastante completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............

FEROE. Clasificador con series nuevas sin fijasellos en distintas cantidades. Afios 70 hasta finales 90. Se adjunta algo
de extranjero (NUEVO Y USAAO). EXAMINGL. ......c..uieiiereiiiieeiiieeesiieeesteeeesteeessateeesteeeasnteeesseeeeassaeeanseeesnseeesanseeessseesansseeesns

FEROE. Magnifica coleccion montada en 2 clasificadores, entre los afios 1975 y 2021. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............

FILIPINAS. Pequefio lote de sellos aéreos y de Servicio. Usados. Montado en hojas. Examinar. Cat. 300 €.....................
FILIPINAS. Album con coleccion de sellos y series nuevos y usados. Incluye otros paises. Examinar. ................c.ccc.c.....
FILIPINAS. Principio de coleccion montada en 2 albumes Philos, entre los afios 1899 y 1988. Sellos usados. Examinar.
FINLANDIA. Lote de sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Montado en fichas. EXaminar..............ccoceevveeiieenennenns

FINLANDIA. Magnifica coleccién montada en clasificador, entre los afios 1950 y 2009. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de [UjO. ......ccoocuiiiiiiiiiiieiie e

FINLANDIA. Preciosa coleccién montada en clasificador, entre los afios 2010 y 2020. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............
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FINLANDIA. Cajita con sellos nuevos y usados. Todas épocas. Parte en fichas. Examinar. ...........cccccoeveeiiiiiieiieniennnne
FRANCIA. @ 3. 2 SEII0S. BONILOS......ccutiiiiiitieitie ettt sttt st e s b e e bt e bt e s b e e b e e s e e e b e saeeene e
FRANCIA. @ 11, 13A 'y 14A. Calidad diversa. Examinar. Cat. 107 €. .........ccooiiiiiiiiiiiiiiesec e
FRANCIA. 8 fichas con sellos usados entre los n® 13A/31. Napoledn. Algunos interesantes. Examinar.............c.ccceeeeeen.
FRANCIA. @ 14B, 16 y 17A. Calidad diversa. Examinar. Cat. 95 €. ...........ccoiiiiiiiiii i
FRANCIA. 2 Fichas con sellos usados tipo Ceres. EXAMINA. .........coiuiiiiiiiiiiiie et aiiee et ee et ee st etee et e e ssne e e s neeeennnes
FRANCIA. Ficha con sellos entre los afios 1877 y 1880. Usados. Examinar. Cat. 150 €. .........ccccoviiiiiiiiiiiniiiee e
FRANCIA. 8 Fichas con sellos mayoria usados tipo Paz y Comercio (entre los n° 61 y 106). Todo numerado. Examinar.
FRANCIA. Ficha con 12 sellos usados tipo "Mouchon". Examinar

FRANCIA. Lote de sellos y series mayoria usadas, entre los n® 107/11 y 298. Todo numerado. Examinar..............cc........
FRANCIA. * 158/61, 246/48 'y 322/27. Cat. 130 €....oceeiieiiiiiiiieee ittt ettt sr et b e bbbttt se b e sbe e sb e et s
FRANCIA. @ 183/85, 206/09, 210/15, 244/45, 270/74 y 280/89. Cat. +120 €. .....ccceeieririeiriniieie et
FRANCIA. #* 303 Y 313. Cal. 105 €. ....oiuiiiiitiiiiiitiitiest ettt ettt ettt h et b e b e bt e st e sbe s bt e b e e bt ekt e b ekt e an bt eae e b e abe e b nbe s
FRANCIA. **. Afio 1937 completo a falta de 1os n°® 348/49 y 354/55. Cat. 388 €. ......ccccveeiiiiieiiiiie e
FRANCIA. **. Afio 1938 completo a falta de los n°® 391, 394 y 398. Cat. 440 €. .......oooiiiieiiiiee e
FRANCIA. **. AN0S 1939 COMPIELO. Cat. 343 €. ..ottt e e e e s s e e s b et e sabe e e e be e e e anbe e e e anneeeanneeennnes
FRANCIA. **. AfI0 1940 COMPIELO. Cat. 206 €. .....coiiiiieiiiie ittt et e e e e e e s sre e sane e e e be e e e anbeeeeanneeeasnneeaannes
FRANCIA. **. Af0S 1941/42 COMPIELOS. CaAl. 286 €. ......oviiiiiiieiiiiii ettt s e e st e e e be e e e sbe e e s nnn e e e s nneeananes
FRANCIA. **. Afios 1943/1945 completos a falta de un sello de escaso valor. Cat. 369 €. ..
FRANCIA. * 454/57, 576/80 Y 841. Cal. 130 €.....oooiiiiiieieitieieeee ettt sr et e et er e nresre e e e areenenneas

FRANCIA. Lote de series mayoria nuevas, entre los n°® 466/69 y 859/62. Montado en 30 fichas. Algunos valores
interesantes. TOdO NUMETAA0. EXAMINGT . .......ccc.iiiiiiiiiiii ittt ettt bt e sbe et e e sbe e sreenbe e

FRANCIA. ** 553/64, 620/29 y 725/33. Cat. 147 €. ...
FRANCIA. ** 853/58 Y BIL/96. CaAt. 92 €. .....oiiiiiiiiiii ettt ettt ettt e bttt et e e s e b e e s ba e e sbeenaneeaee s

FRANCIA. Lote de series mayoria nuevas, entre los n°® 883/87 y 2309/10. Montado en 35 fichas. Algunos valores
interesantes. TOdO NUMETAA0. EXAMUNAT. .......ccoiiiieiiiie it e et e et e e e sttt e e e e e e e sseeeeasaeeeeasbeeessseeeanseeeeanseeeanneeeannnes

FRANCIA. * 930/35, 945/50, 960/65 y 1027/32. Cat. 225 €.
FRANCIA. ** 960/65 Y 1066/71. Cat. 1AL €. ...occveeeeeieeeiiiee et eeeiee e stteeessaeeeesteeeeateeeesnseeeasseeaateeesnseeeeasseeeanseeeennseeeassnenennnen
FRANCIA. */%* AV. 5, 6 Y 7. Cal. 120 €. ...oeeiiiieeeiiieeetieeeiiee e sttt e e st e s ttee e st e e stseeeateeeeanteeeaseeeaasseeesnseeeeassaeeansseeesnseeessnsenennen
FRANCIA. 13 fichas con sellos/series en nuevo y usado. Entre los n® Av. 5/6 y Av. 47. Destacan 24/2 y 35/37. ...............
FRANCIA. * Av. 9/10, 12/13, ** 16/19y 20. Examinar. Cat. 220 €. .......cccciiiieiiieeeiieeeeiieeesier e e steeessaeeestaeeestaeeesneeeessneeeennnes
FRANCIA. ** Av. 20/29. El primero tiene ligeras sombras del tiempo. Valorado con fijasellos. Cat. 220 €.............cccceevueeee
FRANCIA. Legion Voluntarios Franceses contra el Bolchevismo. ** 2/3, @ 4/5, 6/10 y 6/10 con vifieta. Cat. 235 €. ..........
FRANCIA. 10 Fichas con sellos y series nuevas, 2° Centenario. Variadas. Hay algunos valores interesantes. Examinar.

FRANCIA. Pequefio clasificador con decenas de sellos adhesivos modernos, usados. Examinar. .........ccccccveveveeesiivennnns
FRANCIA. Lote de sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Montado en fichas. Examinar...........c.ccccoveieiniinicennne
FRANCIA. Lote de sellos nuevos y usados, todas épocas. Montado en fichas. Examinar. ...........

FRANCIA. Gran clasificador con 1500 sellos usados, todas €pocas. EXamiNar. .........ccccvevueeririeerinieesinieeesiesieeeesieeesnnees

FRANCIA. Pequefio stock montado en 85 fichas, con sellos y series, nuevas y usadas. Entre los n® 299/300 y 465.
Todo numerado. AlL0 VAlOr. EXAMINAT. ......uciiiiieeiiieeeiieeestteeesteeeessteeeessteeessaeeeassteeesnteeessseeeasseeesseeessseeesanseeessseesansseeesns

FRANCIA. Principio de coleccion montado en hojas, entre los n® 3 y 147. En usado. Hay valores interesantes (con
defectos). Examinar. Cat. 4500 €. ........ooiiiiiiiiiieiiie ettt ettt e et e e e ettt e e ahe et e e he e e e n b e e e s hae e abe e e e aabe e e s nre e e e beeeanreeeaas

FRANCIA. Bonita coleccién entre los afios 1903 y 1960, muy completa. Con series interesantes. Muy alto valor.
EXBIMINAT . ...ttt h ettt a ekt H e e b eh et eeeh e e £ e e b e Rt Rt bt et Rt e bt e b e e b et b et p e e s

FRANCIA. Preciosa colecciébn montada en clasificador, entre los afios 1945 y 1959. Series nuevas sin fijasellos.
Practicamente completa. Calidad de 1ujo. Cat. 1935 €. .......ooiiiiiiiiiiiie ettt

FRANCIA. Principio de coleccién montado en hojas. Con unos 600 sellos usados mayoria ler. Centenario. Incluye
(0o o] g TE= T = = 1 1] T | SR U RO TTPPTOTRPRPURO

FRANCIA. Coleccién montada en 2 albumes Lindner, completa. Entre los afios 1960 y 1981. Series y H.B. nuevas sin
fijasellos. Calidad A& TUJO. .......oiiiiieiiiii ettt ekt s bbbt e bt e kb e e bt nee et nan s

FRANCIA. Coleccion montada en 2 albumes Edifil, completa. Entre los afios 1982 y 1995. Series, H.B. y carnets, en
nuevo Sin fijasellos. Calidad A€ IUJO. ........eeiiuire ettt et e s e e st e e s saeeeeassaeeeseasteeesrsaeeessseeesnsaeeesnneeennnes

FRANCIA. Coleccién montada en 4 clasificadores, entre los afios 1996 y 2009. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ................

FRANCIA. Coleccion de todas las hojas souvenir entre los afios 2006 y 2010 (hay unas 49). Montado en clasificador.
P oIz Lo T o [T o7 1 o] - VA SRS

FRANCIA. Coleccion muy completa montada en 3 albumes Edifil, entre los afios 2010/2014. Sellos y series
nuevas sin fijasellos. Muy buena calidad. Precio de salida inferior al facial............ccocoviiiiiiiiinee

FRANCIA. Coleccién de todos los carnets de Cruz Roja entre los afios 1956 y 2008. Todos nuevos sin fijasellos. Lujo.
Montado en clasificador. Cat. TOBL €. ... ..cocui i e e e e
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COLONIAS FRANCESAS Y AREA
COLONIAS FRANCESAS. Emisiones Generales. Ficha con 12 sellos mayoria usados. Examinar. Cat. 156 €. ................

OCUPACIONES FRANCESAS DE ALEMANIA. Clasificador con stock de sellos nuevos y usados, todos numerados.
EXBIMINAT . ...t a etttk h e e bt ekt ekt a e et h e R e et ettt ea e R et h e b e e ne et et een s

MARRUECOS FRANCES. Lote de sellos y series nuevas, entre los n° 400 y 500. En distintas cantidades. .....................
MONACO. ** 344/50, 487/88 Y 503/09. CaAt. 160 €. ....ooeiiiiieiiiee ettt e e e b e e nne e anee
MONACO. Tasas. * 1/7 (sin n® 4), 11/12, 13/16, 17, 18/26, ** 39A/55, 56/62, 63/70, 71/72, 73/74 y 75/82. Cat. 220 €......
MONACO. Lote 11 H.B. de Europa CEPT y 27 minipliegos. Hasta el afio 2001. Nuevo sin fijasellos. ..........ccccocoeveevrvrnnne.

MONACO. Coleccién montada en clasificador, entre los afios 1940 y 1949. Bien representada, sin los valores méas
relevantes. Series nuevas mayoria sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de IUjo............ccooiiiiiiiiieiiciiieie

MONACO. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 1987. Practicamente completa (a
falta de los valores mas relevantes). Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Muy buena calidad. .

MONACO. Coleccién montada en album Lindner entre los afios 1976 y 1985. Aparentemente completa. Nuevo sin
fijasellos. Buena calidad. Cat. +1300 €.........cooiiiiiiiiiiiiie ittt ettt ettt ettt bt nene e

MONACO. Coleccion montada en hojas Edifil, entre los afios 1981 y 1983 méas 1994. Completa. Nuevo sin fijasellos.
EXamMINar. Cat. +700 €. ......oooiiiiiiii e

MONACO. Coleccién montada en 2 albumes Lindner y Safe, entre los afios 1991/2001. Aparentemente completa.
NUEVO SiN fiJaSEllOS. Cat. 2300 €.......cuiiiieiitieiie ettt ettt ettt et e e b e e e e bt e she e ab e eab e e bt e sae e e bt e sbeeeb e e nan e an et s

MONACO. Preciosa coleccién montada en clasificador, entre los afios 1988 y 2013. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..............ccccoociiiiieenns

MONACO. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2014 y 2021. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............

POLINESIA. ** Av. 25, 26, 29/30 y 31. Cat. 280 €. ....
POLINESIA. ** AV. 65/69, 72y T7I8L. Cat. 275 €. ... .ot ettt ettt et
SARRE. * 107/20, 269 y 306/15. Cat. 115 €. .....ocoiiieiiieeee ettt
SARRE. ** 244/47, 271y 362/81. CAl. 105 €......ccetriiiiitieieitiet ettt ettt ettt sr ettt
COLONIAS FRANCESAS. Lote de sellos nuevos y usados, montado en fichas. Examinar...........c.cccccoiiiiiiiiieiiiineieeee

GEORGIA. Coleccion montada en clasificador y hojas de clasificador, entre los afios 1993 y 2016. Bastante
completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Calidad de [UjO. .........ccoouiiiiiiiiiiicic e

GRAN BRETANA. Clasificador con sellos usados desde primeras emisiones hasta afios 80. Mayoria emisiones
bésicas. Examinar

GRAN BRETANA. Lote de sellos mayoria usados, destaca ler. Centenario. Montado en fichas. Examinar. .....................

GRAN BRETANA. Coleccién de sellos procedentes de carnets, emisiones basicas. En bloques. Nuevo sin fijasellos.
AROS B0/80. EXAMINA ...ttt et h e bt he et a bt e bt e bt e bt she e e e bt e e as e e bt e kbt e b e e ne et e e nar et s

GRAN BRETANA. Lote de 32 fichas con sellos conmemorativos, afios 70/90. En usado y en distintas cantidades.
(e 10 11 o PSP UU PR UUPRRPUPRIN

GRAN BRETANA. Clasificador con sellos mayoria usados, 2° Centenario. Destacan modernos. Examinar. .....................

GRAN BRETANA. Pequefio clasificador con 423 sellos usados diferentes. Mayoria 2° Centenario, algunos bastante
MOAEINOS. EXAMINGT . ......eiiiiiiiii ittt b e b e e b e e s b e e s b e e s be e e b b e e sh e e sbe e e b e sae s s beesba e s sbeesbeeanns

GRAN BRETANA. Clasificador con sellos mayoria emisiones basicas, formato pequefio. Mayoria en nuevo. En distintas
[or=Tal o FoTo [T e Ty g1 - S O OO TP O TS SO P VST U PRSP P OPRRTPRPP

GRAN BRETARA. Principio de coleccion montado en hojas, sellos usados. Entre los n° 1 y 154. Hay valores
interesantes (con defectos). Examinar. Cat. 10000 €. .........ccoiuiiiiiiie ittt e et e e see e e sbe e e s se e e assbea s saree e

GRAN BRETANA. Coleccién montada en clasificador, entre los afios 1945 y 1996. Muy completa. Series y H.B.
nuevas mayoria fijasellos. Muy alto valor en catalogo. Calidad de IUjO. .....cccueveviiieeiiiie e

GRAN BRETANA. Coleccién montada en album Lindner, entre los afios 1970 y 1982. Sellos y series nuevas sin
FIASEIOS. EXAMUNAT. ...ttt ettt b e ettt ettt oo bt e e bt eae e bt e e et e bt e bb e e bt e nbn e e e e neneete et es

GRAN BRETANA. Album con coleccién de emisiones Regionales, mayoria en nuevo. Afios 70/80. Examinar. ................
GRAN BRETANA. Album con coleccién de emisiones Regionales, mayoria en nuevo. Afios 70/80. Examinar. ................

GRAN BRETANA. Coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1997 y 2013. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial.........

GRAN BRETANA. Coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2014 y 2019. Bastante completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al
L= T = L PRSI

COLONIAS INGLESAS Y AREA

ALDERNEY. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1983 y 2021. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..

AUSTRALIA. Coleccién montada en hojas, diferentes €pocas. EXAMING. .........ccccoiiiiiiaiiriiiiaiie e esee et see e e see e
CABO BUENA ESPERANZA. Ficha con 4 sellos usados. Imprescindible examinar. ...........cccccooienieiiecniciieniene e
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CANADA. Coleccién montada en hojas, desde primeras emisiones (poco representadas) hasta el afio 1987. Sellos y
series mayoria usadas. Desde mitad de afios 50 hasta el final mejor representada. Examinar. ..........c.cccoovercvieniennen.

CANADA. Espectacular coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1943 y 2000. Muy completa.
Series y H.B. nuevas, mayoria sin fijasellos. Incluye algunos carnets. Muy alto valor en catalogo. Calidad de

CANADA. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2001 y 2014. Muy completa. Series y
H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Incluye algunos carnets. Muy alto valor en catalogo. Calidad de lujo.
Precio de salida inferior @l TACIAL ..........iiiiiii ettt ettt

CANADA. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2015 y 2021. Muy completa. Series y
H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Incluye algunos carnets. Muy alto valor en catdlogo. Calidad de lujo.
Precio de salida inferior @l FACIAL. .........eii it e e et e et e s e e e e e e ennee

CHIPRE. Preciosa coleccion montada en clasificador, entre los afios 1938 y 2002. Muy completa. Series y H.B. nuevas
mayoria sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de IUJO. ........ccocviiiiiiie e e e

CHIPRE. Preciosa coleccion montada en clasificador, entre los afios 2003 y 2021. Bastante completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............

GIBRALTAR. 2 Fichas con sellos usados entre los n°® 8 y 112. Examinar. Cat. 151 €. .......cccoeiiiiiiiiiie i
GIBRALTAR. ** 159, 160/1, 184/97 y 165/66. Cat. 125 €.......cccvioiiiiieiieee e
GIBRALTAR. ** 292/93, 308/11, 420/24 y 439/53. Cat. 105 €

GIBRALTAR. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 2011. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catdlogo. Calidad de IUjo. .......ccccoceriiiniiiii i

GIBRALTAR. Coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2012 y 2021. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Alto valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..............cccccoc...

GUERNSEY. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1941 y 2008. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catdlogo. Calidad de lUjo. ......ccccceeiiiiiiiiie e

GUERNSEY. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2009 y 2021. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..

HONG KONG. 2 Fichas con series nuevas afios 70. Algunos con fijasellos. EXaminar............ccccovcveeriiiieinieneniiiee i

IRLANDA. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1945 y 2003. Muy completa. Series
y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catdlogo. Calidad de IUjo. .........cccceiiiiiiiiiiiiiicie e,

IRLANDA. Coleccién montada en gran clasificador, entre los aflos 2004 y 2021. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Precio de salida inferior al facial..........ccccoiieiiiie e e s

JERSEY. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2007 y 2020. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............

JERSEY. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1941 y 2006. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de [UjO. .......ccccociiiiiiiiiiiii e

MALTA. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 2012. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de [Ujo. ......cccooiiiiiiiiiiiii e

MALTA. Preciosa coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 2013 y 2021. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............

MAN. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1973 y 2006. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de [Ujo. ......cccoviiiiiiiiiiiiiee e

MAN. Preciosa coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 2007 y 2020. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Alto valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..............cccccoe...

MAURICIO. 2 fichas con sellos usados. Diferentes. Examinar. Cat. 150 €. .........ccccoiiiiiiiiiiie e
NEW BRUNSWICK. (*) 4, @ 4, (*) 6 (2), D 6, 8y * 12(3). Centrajes diversos. Cat. 435 €. ..........ccceviiiiiiiiiie e

NUEVA ZELANDA Y PAPUA NUEVA GUINEA. Colecciones montadas en hojas cuadriculadas, en nuevo y usado.
Diferentes épocas. Buena presentacion. EXAMINGAT. ..........coiuueeiiieeeiiireesieressieeessreessaseesssseeesnsseeessseessseessssssesssseannse

PAPUA. @ 1/15, 16/17 y 18/40. Anotaciones en lapiz al dorso. Cat. 169 €. ........cccveririiririininiesieee e

COLONIAS INGLESAS. Clasificador con series y H.B. tematicas, usadas. Mas aproximadamente 300 sellos de India en
USAAO. EXAIMINAT. ...ttt ettt e ettt e e bttt e e s bt e e ok bt e e oAb bt e 2 kbt e e 2ab b e e e ambe e s be e e eabbe e e shbneeabbeeeenbeeeennneeeannen

COLONIAS INGLESAS. Clasificador con sellos paises S/T. Destaca Africa del Sudoeste, Swazilandia, Trinidad, etc.
Sellos y series Mayoria USAOAS. EXAIMINGT. .........oiuiiiiiiiiaiieiee ettt et e e tee e bt e sib e e bt e e sbeebeesbee bt e sabesnbeesseeabeesteeanne

COLONIAS INGLESAS. Lote de sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Montado en fichas. Examinar....................
COLONIAS INGLESAS. Lote de sellos antiguos, nuevos y usados. Montado en fichas. Examinar. ..........cccccceevivieiniinenns
COLONIAS INGLESAS. Lote de 7 series usadas, afios 1954/69. Anotaciones en lapiz al dorso. Alto valor. Examinar. ....

GRECIA. Lote de sellos nuevos, mayoria 2° Centenario. Los pocos que hay antiguos en usado. Montado en fichas.
D= Y0211 T PSPPI

GRECIA. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los aflos 1945 y 2002. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de [UjO. ......cccooeiiiiiiiiiiiiceeee e

GRECIA. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2003 y 2018. Muy completa. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...............

GROENLANDIA. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 2022. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catdlogo. Calidad de Iujo. .........ccocviciiiiiiiiiiicic e
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GUINEA ECUATORIAL. Lote de series y H.B. nuevas y usadas. Tematicas. EXaminar. ...........ccccoeveiiriieeneesiee e

HOLANDA. Clasificador con sellos usados desde primeras emisiones hasta afios 70. En distintas cantidades.
EXBIMINA . ...t h ettt a ekt h e e bt eh e bt h b e Lo h e E e a e b e e Rt bt b e e nh e be et r e e s

HOLANDA. @ 49/63 mas 51a. Calidad diversa. Cat. 51 €. ..
HOLANDA. @ 65/81A. Calidad diVErsa. Cat. 86 €. .........oeeiiiiiiiiiiie ettt e e et e e e e st e e e e s st e e e e e e snnbaeeeeeeseabaareeeeeeaaans

HOLANDA. Lote de 28 series completas en nuevo con fijasellos y usadas, entre los n° 98 y 240. Hay relacién. Montado
en hojas de album. EXamiINar. Cat. 587 €........uviiiiieeiiie st e esiie et e et e e st e e e sbe e e s te e e sae e e e taeeesseeesnteeesaneeeeasseeeannreeeans

HOLANDA. @ 129/53A. Cal. 104 €. ..ot st
HOLANDA. @ 157/58, 159/61, 162/64, 186/89, 215/18, 223/6, 230/3 y 268/71. Examinar. Cat. 111 €. ........ccccvvvevvrneenn.

HOLANDA. Lote de sellos nuevos con fijasellos y usados, entre los n® 249 y 369. Montado en hojas. Examinar. Cat.
2 1

HOLANDA. * 278/81, 288/91 y 649/53. Cat. 120 €. ...
HOLANDA. @ 488/90, 542/46 y 554/58. Cat. 107 €.......coooiiiiiiiiieiie et
HOLANDA. * 535/40, 554/58 y 559/63. Tienen sombras del tiempo. EXamiNar. ...........cccceoiiiieiiiiieiiiee e
HOLANDA. * 542/46 y 587/88. Cat. 140 €. ....ccueiiiiiieieeiieieite ettt sttt r et e s r e b e e r e ee e nnesneeneareennenne s
HOLANDA. * 564/67, 569/73, 590/94 y 582/86. Cal. 66 €. .......cccceeriiieiririeirinieeiee et nne s
HOLANDA. @ 613/17, 618/22, 626/30, 634/38 y 649/53. Cat. 113 €......cccooiiiiiiiiiiiiii i
HOLANDA. */** 659/60, 661/65, 666/70, 680/84 y 874/76. Calidad diversa. EXaminar. ...........cccceviiieeiiniieeiiieeeee e
HOLANDA. ** 671/72, 673/7, 680/4 y 685/9. CaAl. B3 €......occviriieieirieieiti ettt nneas
HOLANDA. Tasas. @ 3/12. El 12y 25 Cts. defectos. Examinar. Cat. 121 €. ...........ccooiiiiiiiiiiiiini e

HOLANDA. Clasificador con coleccién de series usadas, entre los afios 1852 y 1967. Muy completa. Calidad diversa.
EXAMINAT. Cat. 1028 €. ... .oeiiiiiiitiiiit ettt bttt h ettt e b bt e bt e b e e e he e ee e b e e bt e b e e nb e e b e eee s

HOLANDA. Coleccion montada en hojas cuadriculadas entre los afios 1872 y 2014. Compuesta por 2350 sellos
[UEST Vo (o Fs T e Uy 11 - SO S ST SRSSN

HOLANDA. Coleccion montada en hojas, entre los afios 1967 y 1998. Completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
(O LB 1 1 ST

HOLANDA. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 2002. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..

HOLANDA. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2003 y 2021. Muy completa.
Series y H.B. y minihojas nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida
(LN E= g ol = =] = OO TSP P PRSP PPPPPOPRPPPN

HUNGRIA. Lote de sellos antiguos de las primeras emisiones, en usado. Montado en 4 fichas. Examinar........................
HUNGRIA. @ 10/12, 53, 55 Y AV. 35/44. CaAL. 212 €. ..cocvveueriieirisiieeieieteseisisesssesesess s sese st ssss s s s s s sttt ssssssesesesasaes
HUNGRIA. Lote de sellos nuevos y usados, montado en fichas. ler. y 2° Centenario. Muy variado. Examinar. ................

HUNGRIA. Stock de sellos nuevos y usados, entre los n® H.B. 7/94, Servicio y Tasas. Clasificado en sobrecitos. Hay
relacion. EXAMINAr. Cat. 1747 €. .....oo ottt ettt b ettt e be e eb e s bt e e bt san e e bt e nbn e b e e sbeeaane

HUNGRIA Y CHECOSLOVAQUIA. Gran clasificador Yvert con sellos y series nuevas y usadas. Mayoria 2° Centenario.
Todo diferente. Paises: Hungria y Checoslovaquia. EXAMINGT. .........cccuvieiiiireiiiieeiieeesieeesssieeesseeesssneeessseeessseesssssesenns

HUNGRIA. Coleccion montada en hojas cuadriculadas entre los afios 1874 y 1984. Compuesta por 2240 sellos usados.
[z 10 1] o TP PP PPPTPPPRPPTRPTN

HUNGRIA. Restos de coleccion entre los n® 2005 y 2720. En total 384 sellos usados. Montado en hojas. Examinar........

HUNGRIA. Resto de coleccion entre los n® 2561 y 3615. Total 184 sellos usados, mas 55 de servicio. Montado en
(Lo S == L0110 = L TSP P U OUPTPUPRPROUPPON

HUNGRIA. Magnifica coleccion montada en 2 clasificadores, entre los afios 1945 y 1987. Muy completa. Series
y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catdlogo. Calidad de lujo. .........ccccccooiiniiiiiiniiniee,

HUNGRIA. Coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1988 y 2014. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ................

HUNGRIA. Coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 2015 y 2021. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ................

ISLANDIA. * 182/85 Y 251/53. CAl. 130 €. ....eeiueiiiiueetiitiet ettt b ettt eae et sb et b e e b e ekt e b bt e et e sbe b e b e e bt s
ISLANDIA. 2 hojas de clasificador con sellos y series mayoria nuevos. Entre los n® 280 y 455. Examinar..............cccccue....
ISLANDIA. * AV. 15/20 Y 245/49. Cat. 110 €. ...eeeueiiteeiiiitieie ettt sttt ettt sb e bbbkt e bbbt nbeabe b b s
ISLANDIA. Pequefio lote de sellos nuevos del ler. Centenario. Examinar. Cat. 175 €. .......cooiiiiiiiiiiiiiiieeiee e

ISLANDIA. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 2011. Muy completa. Series
y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catdlogo. Calidad de lujo. .....cc.cccveviiiiiiiie v

ISLANDIA. Bonita coleccion montada en clasificador, entre los afios 2012 y 2020. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ................

ISRAEL. Principio de coleccién de 350 sellos usados, sin TABS. Montado en hojas. Diferentes épocas. Se incluye hoja
de clasificador con Sellos USAA0S. EXAMING. .........cccociiiiiiiieiiieiit e s e e nee s

ISRAEL. Principio de coleccién montado en 2 albumes, entre los afios 1967 y 1986. Sellos usados. Examinar.................

ITALIA. Lote de sellos y series nuevas y usadas. Desde el n® 1 y 852/57. Hay valores interesantes. Montado en 45
fichas. Todas NUMEradas. EXAMINAT. .......ccccuciiiiiiiiiiee ettt ese e re et re e e ene e nne e
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ITALIA. Lote de series aéreas: * 1, 2, 11A/7, 32/38, 69/77, 78/83, 86/90, 91/95, 96/101, 102/06, 107/12y 113/21............
ITALIA. (¥) 94. 7 SEII0S. Cal. 210 €. ...eeiiiieeiiiieeiiee ettt ee sttt e e sttt e e teee e e steeeaste e e e nbeeeasseeeeamseeeesbeeeanseeeeasaeeeanteeeaanseeeanneeeennnen
ITALIA. * 538, 539/41 y 567/69 Cat. 150 €. ....ooiuiiiiiiie et eiiee ettt ee et e e et e e e te e e s seeeeasaeeeaasbeeesnsseeesssaeeeateeeeanteeeannseeennen
ITALIA. * 595/96 ¥ 558/59. Cat. 100 €......eeeuiiiieieiieeiie ettt sttt h e b e sh ettt e s ae e et h bt e he e eab e et e e e bt e nbeesaeeenbeenateetee s
ITALIA. Express * 1, 2,5, @ 8 y * Paquetes POSLAIES L..........ccoociiiiiiiiiiiicciicei e
ITALIA. Posta PNEUMALICA. * 2/5, B/1L Y L12/13. ... .ottt ettt etee ettt et e e ehe e e abe e s bbe e e mbe e bt e enbeeabeaanbeesbeesnneaneeean
ITALIA. Clasificador méas de 2000 sellos usados diferentes, hasta el afio 2023. Matasellos limpio. 400 sellos en Euros....
ITALIA'Y FRANCIA. Pequefio lote de sellos usados, mayoria 2° Centenario. EXaminar. ..........ccccevvvveeiiireesiereesiiesnnneennns
ITALIA. Lote de 400 sellos usados diferentes, todas épocas. Montado en 8 hojas de clasificador. Examinar. ...................
ITALIA. Lote de 400 sellos usados diferentes, montado en hojas de clasificador. Todas épocas. Examinar. .....................

ITALIA. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 2001. Muy completa. Series y
H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de [Ujo. .......ccccevvieeiiieeevie s

ITALIA. Bonita coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2002 y 2021. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ................
COLONIAS ITALIANAS Y AREA
OCUPACIONES ITALIANAS. 4 Fichas con sellos y series nuevas y usadas. EXaminar. ..........ccccvvveviiniieniec e
Emisiones generales. * 1/12, 13/22, Av. 1/6, Av. 7/13, @ Av. 14, * Av. 15/21 y ** Av. 30. Buena calidad. Cat. 360 €. ........
Emisiones Generales. @ 1, * 2, Av. 1/3, @ 4/6, 8/13, 21, * 28/29, 30/33, 43/47 y 48/51........ccccoveiriiiiiiiiiiiieciceee e
Cirenaica. * 17/22, 31/36, ** 59/61, 62/66, 76/84, 85/9L, 92/97 . ......eei ittt enbea e
Cirenaica. * Av. 1/3, 4/5, 6/11, 12/17, 18/19, 20/23, 24/29 Y 30/39......cuueeeiiiieeeie et ee e ste e rteee e stee e et e e e bee e e enteeesneee s
Eritrea. @/* 1, 2, 5, 8, 12/18, 25/27, 30, * 33 Y @ 37/70. ..c.oeueiiiiiieieeeei ettt
Eritrea. * 14/17, 38/39, & 40/43, * 66/67, 67A/B, 68/73, 74/78, 79/85, Av. 1/2, 6/7, 6A/7B, ** 13/16, Urgente * 3/12. .........
Eritrea. * 41/44, 54/60 y 80/86. Cat. 185 €......
Eritrea. */(*) 133/36, 137/43, 180/86. Cat. 92 €. ...............
Eritrea. */(¥) 205/11, 212/17 Y AV. 1/6 Y 18/27. CaL. 225 €. ....oo.ovoeoeeeeeeeeeeeeee oo eeeeeeee e eee e eeee e ene e

Levante. 2 Fichas con sellos NUEVOS Yy USAA0S. EXAMINGT. ......cciuiiiiiiiiiieeiiee ittt ettt ettt be e e e nneesaneeeee s

Rodas. 5 fichas con series nuevas Y USadas. EXAMINAT. ..........ooiiiiiiiiieiie et e ettt e s ssbr e e s e e e e e
Somalia. (*)/*/** 61/66, 130/34, 144/52, 188/93, 194/206, Av. 1/6, 18/27 y Urgente 3/4. .....cccceeuceeeiiieieiiiee e
Tripolitania. * 1/4, 31/36, 37/42, 50/55, 56/59, 96/109, 146/54, Av. 1/20, 37/42, 57/62 y Urgente (*) 1/2.......ccccccevvvrvennne
COLONIAS ITALIANAS. Lote de sellos antiguos, nuevos y usados. Montado en fichas. Examinar...........cc.cccocvevneeneenee.

JAPON. Buen conjunto de sellos usados, destaca época clasica. Hay sin garantia. En fichas. Imprescindible examinar. .
JAPON. * 234/37, 243/45 Y 405/06. CaL. 90 €. ....oveveviveiriiiseretiteteisssessesetesetssss s st st st e st sess s st et be st seesesesesesesss s sesenes
JAPON. * 429/32, 478/80 Y 492/93. Cat. 180 €. ...cvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et ee et en e s e et ee et ean e s e aeeeae
JAPON. * 502/03, 571 Y B64/75. Cat. 120 €. ...oovoveuieeeeeeeeeeeeeeeeee et e s st s s s s s et ee st et ee e e s ee et e eeaeeens

JAPON. Principio de coleccién montado en clasificador. Primeras emisiones/ler. Centenario. Habra unos 200 sellos
USados. TOAOS NUMETAAOS. EXBMING. .....ccccuuiiiiiiieitiee et ettt ab et e et e e sab e e e e be et e aabe e e s sbeeeasbeeeasbeeeebeeeeanneeesnnneeaannes

JAPON. Principio de coleccién montado en hojas, desde los n® 678 y 1560. Sellos usados.......
JAPON. Principio de coleccién montado hojas, sellos usados. Diferentes épocas. Examinar. ...

LETONIA. Preciosa coleccién montada en 2 clasificadores, entre los afios 1991 y 2021. Muy completa. Series,
carnets y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Lujo. Precio de salida inferior al facial..................

LEVANTE AUSTRIACO. 3 Fichas con sellos usados. Entre los afios 1867 y 1908. Cat. 248 €. ........cccccovevevevereueerereneenen
LEVANTE AUSTRIACO. Pequefio stock de sellos nuevos y usados, en distintas cantidades. Interesante conjunto .........
LIECHTENSTEIN. ** 263/65, 300/03, 304/07 y 333/35. Cat. 140 €

LIECHTENSTEIN. Coleccién de minipliegos de los afios 60/96. No completa. Nuevo sin fijasellos. Se adjunta algun
lIDro @anual de COITEOS. EXAMINGT. ......coiiiiiiiiiiie ettt ettt ettt e et et e e et e e e e sttt e e aabe e e o abbe e e aabee e e e aras b e e e sabeeeebbeeeanbeaasanneeaannen

LIECHTENSTEIN. Coleccién montada en album Faro, entre los afios 1912 y 1988, muy completa. Sellos nuevos con y
sin fijasellos y solo unos 20 sellos en usado . Desde 1960 completa nuevo sin fijasellos. Algun valor sombras del
tiempPO. EXAMINAT. Cat. 2442 €. ..ottt oottt e st e e s b et e e b b et e e b b e e e aRb st e abe e e aas b e e e aane e e e nne e e nnr e e e nnnee s

LIECHTENSTEIN. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 2015. Muy completa.
Series y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de lUjO........ccccevvvveniiiniiiieenns

LIECHTENSTEIN. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2016 y 2021. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..

LITUANIA. Bonita coleccion montada en clasificador, entre los afios 1990 y 2021. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. Calidad de IUjO.......ccceeiuiiiiiiie e

LUXEMBURGO. * 214/18, 226/30, 300/05, 425/28 y 455/60. Cat. 115 €........cccevuiiiiiiiiiiiie i

LUXEMBURGO. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 2010. Bastante
completa. Series y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catélogo. Calidad de lujo..................
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LUXEMBURGO. Preciosa coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 2016 y 2021. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Lujo. Precio de salida inferior al facial. ..........

MACAO. Libro conmemorativo con 15 series de los afios 80. Nuevas Sin fijasellos. ............ccoivveeiiiiiiiiieciiecce e

MARRUECOS. Lote de cientos de sellos nuevos y usados, montados en fichas. Diferentes épocas. Examinar...

MARRUECOS. Correos locales. Ficha con 15 sellos nuevos. Calidad diversa. Examinar. Cat. 385 €...........ccoccveeiiiieennes
MEXICO. Cajita con cientos de sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. EXAmMINar. ..............cccccocevevevereueueereeeeeeeennnns
MICRONESIA/MARCHALL. Lote de 18 H.B./minipliegos diferentes, nuevos sin fijasellos. Todo tematico. .............ccceeenes

MOLDAVIA. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1991 y 2021. Muy completa. Series
y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ............

MONTENEGRO. Coleccién montada en clasificador, entre los afios 2005 y 2021. Series y nuevas sin fijasellos.
MUY COMPIBLAL LUJO. ottt sttt et e h e bt e b et e bt e s b et e e bt e bt se bt e bt e e bt e bt e nb e e et e e nae e st e et s

NACIONES UNIDAS. New York */**1/39, Ginebra ** 1/14 y Viena 1/7. Ademas hay algunas H.B...........c.ccccccceviriiiannnne

NACIONES UNIDAS. Carpeta con minihojas gran formato, entre los afios 2007 y 2020. Todas diferentes. Precio de
SE Ul =W g1 =T o] gr= N Lo | P PP UPPRP PPN

NACIONES UNIDAS. Caja con 7 clasificadores con sellos y series nuevas y usadas, desde primeras emisiones. Alto
(V1o G == 1y g1 g - | OO RPP PP PRI

NACIONES UNIDAS. Coleccion montada en 3 albumes desde primeras emisiones hasta afios 1990. Sellos nuevos sin
FIJASEIIOS. EXAIMINAT. .....eiiieieeiiti etttk e et e ekt e e e bt e e s bt e e e s b et e e s b et e 2as b e e b e e s e s b e e e aasn e e e smbn e e e abneeenanneeennneean

NACIONES UNIDAS. Coleccién montada en 4 albumes desde primeras emisiones hasta 1996. Sellos nuevos sin
FIJASEIIOS. EXAIMINAT. .....eiiitieeiitie ettt e ettt e ekt e e s b e e e o ket e e aa b et e e s b e e e 2as b e e b e e e e s b e e e eass e e e amnn e e e bneeenanreeennneean

NACIONES UNIDAS. Preciosa colecciéon montada en gran clasificador, entre los afios 1951 y 2000. Incluye las 3
sedes. Bastante completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catalogo. Calidad de lujo.....

NACIONES UNIDAS. Coleccién montada en clasificador, desde afios 70 hasta 2011. De las 3 sedes. Destaca parte
mas moderna. Series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Alto valor facial. Cat. 2410 €. ........ccccceeiieeeiiieeveee e

NACIONES UNIDAS. Coleccion montada en clasificador, desde afios 70 hasta 2011. De las 3 sedes. Destaca
parte mas moderna. Series, H.B. y carnets prestige nuevos sin fijasellos. Alto valor facial. Cat. 3570 €...........

NACIONES UNIDAS. Preciosa coleccién montada en 2 grandes clasificadores, entre los afios 2001 y 2021.
Incluye las 3 sedes. Bastante completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catalogo.
Calidad de lujo. Precio de salida inferior @l fACIal. ...........cciiiiiie i

NACIONES UNIDAS. Coleccién de carnets entre los afios 2015 y 2021. Montado en 2 albumes especiales. Nuevos.
F L] oIz 1o =T | OSSP PR PP

NACIONES UNIDAS. Coleccion de sellos y minipliegos Banderas. Montado en hojas. Nuevo sin fijasellos. .....................

NACIONES UNIDAS. Coleccién de las minihojas '‘Banderas', en album Lindner. De cada bandera hay la minihoja y un
bloque de 4. NUEVO SiN fiJaSEII0S. LUJO. .. ..oiiiiiiiiiiiiiiiieet ettt ettt ettt e sin e neenbee e

NORUEGA. Lote de unos 120 sellos usados ler. Centenario. Destacan n° 3, 15, 16, 18 y 21. Montado en hojas
cuadriculadas. Examinar. Cat. +192 €

NORUEGA. @ 22/25, 27/28, 30/31. Calidad diversa. Examinar. Cat. 300 €....
NORUEGA. Hoja de clasificador con sellos usados, primer centenario. Destacan n° 28, 32/34, etc. Examinar. Cat.235€.
NORUEGA. * 285/88, 345/47 y 358/60. Cat. 160 €. ....cceeiiieiiieiiieiie et esieeeieesttesteesttesteestaesteeesbeesseassesnseesbeessseesseessneanseeas

NORUEGA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los afios 1977 y 2005. No repetido. Buena calidad.
Montado en fIChAS. Cat. 58B €. .........ocuiiiiiiiieii e e e et

NORUEGA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los afios 1978 y 2005. No repetido. Buena calidad.
Montado en fICNAS. Cat. 196 €. ........ooiiiiiiiie et e e sr et e s e b e e e et

NORUEGA. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1950 y 2006. Muy completa.
Series y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catélogo. Calidad de lUjo........c.ccccevieiiiiiiniinnns

NORUEGA. Coleccién montada en clasificador, entre los afios 2007 y 2021. Muy completa. Series y H.B. nuevas
sin fijasellos. Precio de salida inferior @l fACIal. .........couii it

PALAU. Lote de 36 H.B. y minipliegos diferentes, nuevos sin fijasellos. Todo tematico. Examinar............c.cccveevvvvnivveennnnns
PERSIA. Lote de sellos antiguos, nuevos y usados. Montado en fichas. EXxaminar...........ccccccoviniiiniiniienic e
PERU. Restos de coleccion de unos 200 sellos usados. Todos aéreos. EXAMINGL. ............ccovovevereueueereeeeeseeeieessneseseesenas
PERU. Resto de coleccion de unos 400 sellos usados, entre [0S N° 22y 893. EXAMINGT. ..........ccovevererveeersesserieeensesinens

PERU. Bonita coleccién montada en album Majo, entre los afios 1866 y 1950. Con buenos valores y series completas.
Destaca * Av. 28. EN NUEVO Y USAA0. EXAMINAT. .....c..iiiiiiiire e ciiieesieee e st ee st e e e st e e s ssnaeessseaeeesseeeesnesnseeessnseeeanseeeannnes

POLONIA Y PORTUGAL. Clasificador con mas 750 sellos usados, desde ler. Centenario hasta afios 2000. Todo
etiquetado Y dIfer@Nte. EXAMINGT. ........ccuiiiiiiii ettt b e sb et e bttt s bt e e orae e e bt e see e et e e sbe e e b e e naneaeneens

POLONIA. Gran clasificador stock de sellos usados, desde afios 40 a 70. Se incluye clasificador de Checoslovaquia
CON SEIIOS USAAOS. EXAMINGL. .....uviiiiiiitie ittt ettt ettt b e bttt et e et she e et e se st e bt e e en e e bt e sbeeebeenaneenteens

POLONIA. Stock montado en sobrecitos, entre los n°® 5y 2190. Mayoria usado. No estad muy repetido. Hay relacién.
EXAMINAL. CAt. 2265 €. ....iiiiiiiiitiiit ettt bbbt h bbbt e b e b et E et b e bt b et s

POLONIA. Stock montado en sobrecitos, sellos aéreos y tasas. Mayoria usado. No estd muy repetido. Hay relacién.
EXAMINAL. CAt. 2646 €. .....oeiiiiiiiiee ittt bbbt h bttt e bt e bt b e ettt E e et b e b ettt

POLONIA. Magnifica coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1945y 1971. Muy completa. Series
y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catdlogo. Calidad de lujo. ..........ccccceciiniiiiiiniiicicccen,
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POLONIA. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 1972 y 2000. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catélogo. Calidad de IUJO. ..........cooiiiiiiiiiiiiie e

POLONIA. Espectacular coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 2001 y 2020. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catalogo. Lujo. Precio de salida inferior al facial.............

PORTUGAL. Franquicias. 8 series completas de 10s afios 1927/32 Y 1935/36........cccccueeiiiieiiiiieeiiieeesiieeesiieeesnieeesseeee e
PORTUGAL. Lote de haojitas entre los afios 1933 al 2000. Nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Cat. 436 €..................

PORTUGAL. Stock de sellos usados entre los n® 26 y 1200. Hay relacién. Clasificado en sobrecitos. Olor humedad.
Imprescindible eXxaminar. Cat. 31O €. ... .ottt e e e e b e e e ekt e e e s bbe e e sae e e e ekt e e e abbee e e be e e e aabeeeannreeaannes

PORTUGAL. Principio de coleccién montado en hojas, entre el n® 2 y 213. Hay valores interesantes (con defectos).
EXamiNar. Cat. +3700 €. .......uuiiiieiiiiiiiiie e e sttt e e e s et e e e e e e st e e e e e e et et e e e eeeeaata—eeaeeeaana——eeeee e antaeteeeeannratreeeeeaaraarraeaen

PORTUGAL. Coleccién montada en album Majo, desde afios 30 hasta 1989. Hasta el afio 1858, en nuevo con fijasellos
y usado, resto nuevo con fijasellos. Hay valores con éxido. Bien representada. Alto valor. Examinar.............cccceeeee...

PORTUGAL. Coleccion montada en clasificador, entre los afios 1950 y 1969. Aparentemente completa. Series nuevas
Mayoria Sin fiJASEIOS. AL VAIOT..........o.iiii ittt b ettt e bt e eab e e bt e e sbeeabeesbeeaabeesaeeanseeeneeanbeeseaanne

PORTUGAL. **.. Coleccion completa montada en 4 albumes Edifil, entre los afios 1970 y 1995. Lujo

PORTUGAL. Coleccién completa montada en 3 albumes Edifil, entre los afios 1996 y 2005. Series y H.B. nuevas
SN T JASEIIOS. LUJO. .eteeeiiiii ittt ekt e ekt e ekt e e ke e e e sttt e e b e e e eh bt e e eab et e e be e e e enbe e e s nbe e e e s beeennree e e

PORTUGAL. Colecciéon completa montada en 3 albumes Edifil, entre los afios 2006 y 2014. Series y H.B. nuevas
(X LT 1= 5111 o T I Vo USRS

AZORES Y MADEIRA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los afios 1983 y 2008. No repetido.
Buena calidad. Cat. 713 €. ... .ot e et

AZORES. Coleccién completa montada en album Edifil, entre los afios 1980 y 2004. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
[T 1= g F- W o= T = o RSSO

AZORES. Coleccién completa montada en album Edifil, entre los afios 2005 y 2014. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
MADEIRA. **. Coleccién completa montada en album Edifil, entre los afios 1980 y 2004. Series y H.B. Buena calidad....
MADEIRA. **. Coleccién completa montada en album Edifil, entre los afios 2005 y 2014. Series y H.B. Buena calidad....
RUANDA. Lote de sellos usados mayoria tematicos y del 2° Centenario. En nuevo y usado. Examinar. ..........cccccceeeenienne
RUMANIA. Clasificador con mas de 800 sellos usados. 2° Centenario. Mayoria etiquetado y diferente. Examinar............

RUMANIA. Coleccién montada en hojas, desde primeras emisiones hasta afios 80. Sellos y series usadas. Bastante
DN rePreSENtAda. EXIMINGT. ......cciiiiiiiiiie ettt et e e sat e e e be et e aab e e e s s bt e sab b e e e sbbe e e ebbeeeaatreeennneeeannes

RUMANIA. Magnifica colecciéon montada en 3 grandes clasificadores, entre los afios 1945 y 2001. Bastante
completa. Series y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de lujo..................

RUMANIA. Preciosa coleccién montada en 2 grandes clasificadores, entre los afios 2002 y 2012. Bastante
completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. Precio de salida inferior al facial. ..........

RUMANIA. Coleccién montada en hojas de clasificador, entre los afios 2013 y 2020. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial.............ccccoviiriiiiie e

RUSIA. Ficha con 10 sellos de las primeras emisiones, usadoS. EXamINA. ..........cccooiuiiiiiiieeiiiiee e

RUSIA. Clasificador con sellos mayoria usados. Desde el afio 1900 hasta afios 70. Algunos valores interesantes.
Imprescindible deteNIdO EXAMEN. ........ciitiiiii ittt et e bt bt et e et e b e e sbe e e beenan e et eeees

RUSIA. Caja con 5 clasificadores con sellos nuevos y usados. Todas épocas. EXaminar. ..........c.cccovveiieeneenieeneeneesnens
SAN MARINO. Lote de 13 fichas con series mayoria ler. Centenario y mayoria en nuevo. Examinar. ...........cccccoceeviveene

SAN MARINO. Magnifica coleccion montada en clasificador, entre los afios 1950 y 2004. Muy completa. Series y
H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Calidad de [Ujo. .......cccceevvieeiiiie e

SAN MARINO. Preciosa coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 2005 y 2021. Muy completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial..

SERBIA. Coleccion montada en 2 clasificadores, entre los afios 2006 y 2021. Muy completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Muy alto valor en catélogo. Calidad de lujo. Precio de salida inferior al facial. ...

SUECIA. @ 39/40, 50 Y 51/54. CaAt. B3 €....ueiitieiiiiieiieie ittt ettt ettt ettt b et b e h et h et bttt a e b e s bt e b ekt e et e et nns
SUECIA. @ 55/61, 62/72, * 73/75. Falta el n® 66. Examinar. Cat. 45 €..........cocooiiiiiiiiie e e
SUECIA. * 151, 247/48, 256, 289 Y AV. 4/5. Cal. 121 €. .....eeiiiiiiiiiieee ittt
SUECIA. #/%* 289, 211 Y 216. CAL. 95 €. ..ouiiiiiiiiiiitiet ettt ettt b ettt a et b bt a bt s b bt e b e bttt et ne e
SUECIA. * 289, 301/02, 341/43, 344/46, 348/49 y 364/65. Cat. 88 €. .....cceeviiiiiiiieiiie ettt
SUECIA. */** 289, 211, 216y 219. CaAt. 107 €. ...coi ittt r e nr e nnennes
SUECIA. Clasificador con 800 sellos usados diferentes, hasta el afio 2012. Buen conjunto. Examinar. ...........cccccceevveene

SUECIA. Preciosa coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1951 y 1999. Muy completa. Series y
H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Incluye muchos carnets. Muy alto valor en catalogo. Calidad de lujo.........

SUECIA. Bonita coleccién montada en gran clasificador, entre los afios 2000 y 2021. Muy completa. Series y
H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Incluye muchos carnets. Muy alto valor en catalogo. Calidad de lujo.
Precio de salida muy por debajo a su Valor fAaCIal..........cccveiiiiiiiiiiii e

SUIZA. Lote de 1100 sellos usados diferentes, en clasificador. Desde primeras emisiones hasta el afio 2003 Cat.1800€.
SUIZA. Lote de sellos de la serie Helvetia, en usado. Montado en fichas. Alto valor. Examinar. ............cccccccvveeeeeeieiiinnnen..

SUIZA. */@. 8 Fichas con sellos y series entre [0S n® 33 'y 100/05. EXAMINAT. .......c.cooiiririiiiiiiiiiiienee et
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SUIZA. Lote de 14 fichas con sellos y series nuevas y usadas, entre los n°® 128/33 y 192/95. EXaminar...........ccccceeevueene
SUIZA. Lote de 64 fichas con sellos y series nuevas y usadas, entre los n°® 214/17 y 493/96. Todas numeradas..............
SUIZA. @ H.B. 3, 18 y 19. La primera ligeras sombras del tiempo. Cat. 64 €. ...........cccoriiiiiiiiiiiin e
SUIZA. Lote de 51 fichas con sellos y series mayoria nuevas, entre los n°® 497/501 y 943/46. Todas numeradas. ............
SUIZA. Lote de sellos nuevos, en bloques de 4 y H.B. En sobrecitos. Facial 139 F.S. Imprescindible examinar. ..............
SUIZA. Gran clasificador con més de 400 sellos usados, en distintas cantidades. Afios 80/95. Examinar. ............c.cc.c....
SUIZA. Lote de tarjetas por correos con sello nuevo y matasellado ler. dia. Afios 80/96. Algunos repetidos. Examinar. ..
SUIZA. Pequefio clasificador con 400 sellos usados, mayoria 2° Centenario. EXaminar. ...........ccooeveiieiieenininiinie e

SUIZA. Principio de coleccién montado en pequefio clasificador con sellos usados desde primeras emisiones hasta
T98O. EXAMINAL . ...ttt ettt ettt e ket e e bt etk e b e kbR e bt Rt e ek e e b e eh et e ettt e e bt e e e e ene

SUIZA. Coleccion montada en album Lindner, sistema antiguo. Sellos y series usadas, entre los afios 1938 y 1966. No
[ofo]aalo10=] v= T T 1 - LS U PPV U PO P ST UPR PPN

SUIZA. Magnifica coleccion montada en gran clasificador, entre los aflos 1950 y 2014. Muy completa. Series y
H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Altisimo valor en catalogo. Precio de salida inferior al facial......................

SUIZA. Coleccién montada en clasificador, entre los afios 2015 y 2020. Muy completa. Series y H.B. nuevas sin
fijasellos. Precio de salida inferior al facial. ........cccocoeeieiiinicncnne.

TURQUIA. 3 fichas grandes con sellos usados, mayoria antiguos. EXAMINGT. ..............c..ceeeuerererereeeeeesisesessesesesessseseseans
TURQUIA. */** 1060/74 y 1212/14. Cat. 100 €. w...cooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e et et es et ee et ee s e enen s et ee st e e tesesean e s eseteeneeseeens
VATICANO. * 40/43, 140/49 Y 163/66. Cal. 140 €. ...oooivieeiiiiieeiieeeeiiee st st ettt et e e e sbt e e e e be e e e sbeesssbee e snsbeeessaeeesnbeeennneeas
VATICANO. Lote de sellos y series nuevas y usadas, entre los n°® 840 y 877. Examinar. Cat. 95 €. ........cccceeeviviinienncnnns

VATICANO. **. Papado completo de Juan XXIIlI, entre los afios 1959 y 1963. Montado en fichas. Inapreciables marcas
[o Lol =Y o= Vo [o] =T o I =] e (o] 4T TSPV PP PR PP PPN

VATICANO. Pequefia coleccion montada en fichas, entre los n° 86/89 y 167/71. Bien representada. Se incluyen 22
fIChAS CON SEIES U OLrAS BPOCAS. .. .. eiiiiiiitietie ettt ettt b e sh et b e e s h bt e bt ek et e b e e sheeeab e e ea b e bt e beeesbeesbeeanbeesaneenbeennnes

VATICANO. Preciosa coleccion montada en clasificador, entre los afios 1929 y 1988. Bien representada. Series y H.B.
nuevas mayoria sin fijasellos. Alto valor en catalogo. Calidad de [UjO. .........ccccccieiiiiiiiiiicii e

VATICANO. Coleccién montada en clasificador, entre los afios 1989 y 2010. Muy completa. Series y H.B. nuevas sin
fijasellos. Precio de salida inferior @l fACIAL. ............ocuiiiiiiiii i

VATICANO. Coleccién montada en clasificador, entre los afios 2011y 2021. Muy completa. Series y H.B. nuevas
sin fijasellos. Precio de salida inferior al faCial. ...........cooiiiiiiiii e

YUGOSLAVIA. * 495/98, 523/26 y 582/84. Cat. 150 €. .......cceiiiiiiiiiiiii i s
YUGOSLAVIA. ** 607/9 y 656/59. Cat. 130 €. ....oooiiiiiiiiiiiiiii e
YUGOSLAVIA. @ 643/75, 667/75, 697/05, 706/13 y Av. 30/42A. Cat. +250 €. ......cceoiiiiiiiiiiiiicie e

YUGOSLAVIA. Preciosa coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1945 y 1988. Muy completa.
Series y H.B. nuevas mayoria sin fijasellos. Muy alto valor en catalogo. Calidad de lUjO. ......cccccocuvveriiieiiiieenns

YUGOSLAVIA. Coleccion montada en hojas de clasificador, entre los afios 1989 y 1997. Muy completa. Series y H.B.
nuevas mayoria sin fijasellos. Incluye algunos carnets. Muy alto valor en catalogo. Calidad de Iujo. ..........cccceevcvveenns

YUGOSLAVIA. Coleccion montada en clasificador, entre los afios 1998 y 2003. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.........

VARIOS

PAISES AFRICANOS. Buen conjunto de sellos y series nuevas y usadas. Mayoria 2° Centenario y de ex colonias
Francesas. Montado en fichas. EXAMINA. ..........coiiiiiiiiiiiiie e

PAISES AMERICANOS. 10 Fichas con series mayoria nuevas, diferentes épocas y paises. Examinar.

PAISES AMERICANOS. Buen conjunto de sellos y series nuevas y usadas. Diferentes épocas. En fichas. Examinar. ....
PAISES ASIATICOS. Lote de sellos mayoria usados, diferentes épocas. Montado en fichas. Examinar. ..........................
PAISES ASIATICOS. Clasificador con sellos usados, diferentes épocas. EXAMINGT. .........ccccc.cveveveueereeeeerereieesseeeseeseenes

PAISES EUROPEOS. Pequefia coleccion de 1126 sellos usados, montado en hojas. Destaca ler Centenario. Todos
CON NUMETACION YVEIT. EXAIMNGT. ...ttt ettt ettt b et st b et ea bttt sh bt e re e et e e s as e e bt e sbe e e bt e naneene e

PAISES EUROPEOS. Gran clasificador Yvert con sellos y series nuevas y usadas. Mayoria 2° Centenario. Todo
diferente. Paises: Bulgaria y POIONIia. EXAMINGAT.........ccuiiiiiiiiiiiiee e e e stte e e saeeesstaaeeesteaeesteeeessessseeessaneeessseessnnseeesns

PAISES EUROPEOS. Gran clasificador Yvert con sellos usados, 2° Centenario. Examinar
PAISES EUROPEOS. Lote de sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Montado en fichas. Examinar. .......................

PAISES EUROPEOS. Gran clasificador con series y H,B, nuevas sin fijasellos, entre los afios 1945 y 1949,
Todas diferentes. Hay valores interesantes. Muy alto valor de catadlogo. Merece detenido examen...................

Ficha con sellos nuevos y usados, clasicos/1ler. Centenario. Examinar. Cat. 500 €. .........cccoceeiiiiiiieniienieeneenne

Pequefio clasificador con 756 sellos usados mundiales, diferentes épocas. EXaminar. ..........ccoceevieiieiniiniieeniniee e
Pequefio clasificador con cientos de sellos usados, mundiales. Diferentes épocas. EXaminar. ...........ccocceeveeiiieenieneesnenns
Lote de sellos mundiales montado en hojas de clasificador. Destaca Estados Unidos. Diferentes épocas. Examinar. ......
Clasificador con 800 sellos usados mundiales (sin Europeos). Mayoria 2° Centenario. EXaminar. ...........cccoceeevveeneenneennne.
Libreta con principios de coleccién mundial, sellos USad0S. EXAMINGT...........cccieiiiiiiiiiieiieiiee et seee e
Ficha con sellos antiguos mundiales, nuevos y usados. Mayoria Paises Europeos. Examinar. Cat. 700 €. .............ccccuee..
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Clasificador con mas de 900 sellos usados, mayoria etiquetados. 2° Centenario. Paises R/Y. Examinar. ............cccceceeue..
Gran clasificador con +1200 sellos usados, paises A/B. Todos etiquetados. 2° Centenario. Examinar. ............cccccceeveennee.

Clasificador con mas 600 de sellos usados. Paises Nigeria, Holanda, Gran Bretafia e Irlanda. 2° Centenario. En
distintas Cantidades. EXAMINAT. .......c.iiiiiiiiii ettt et ra e bt st e bt e s b st e b e e s e e e b e e nanesne s

Clasificador con mas de 980 sellos usados. Paises mundiales de la A/E. Destaca Alemania y area. Todo numerado ......

Clasificador con méas de 300 sellos usados. Paises Turquia, Chad, Tailandia, Tanzania, Tunez y Togo. 2° Centenario.
TOAO NUMETAAO. EXBIMINAT. ...ttt h et h e a ek e e st e bt e e s bt nae e et e e ea bt e bt e s be e e b e e nnneentee s

Clasificador con mas de 600 sellos usados. Paises Ucrania y Estados Unidos. 2° Centenario. Todo numerado. ..............

Gran clasificador con unos 1300 sellos usados mundiales, paises B/C. Incluye Suiza. Todo etiquetado y mayoria
diferentes y del 2° Centenario. EXAMINAL. .........ooiuiiiiii ettt e st e e be e e et be e e sbe e e sabeee s anbeeeaabeeeannbeaeaas

Antiguo album Schaubek con sellos usados mundiales, ler. Centenario. EXaminar. .........cccccoovieiiriiiieeieenieeseeeniee e
Gran clasificador con 3000 sellos usados mundiales, diferentes épocas. Variado. Examinar. ...

Lote de 75 hojitas nuevas y usadas, mayoria Europa Occidental. EXaminar. ...........ccoceeiieiiiiniie i see e see e
Principio de coleccién mundial montado en antiguo album. Sellos usados. EXaminar...........ccccocueiiieiieiiieenee e
Pequefio clasificador con sellos mundiales, antiguos. Usados. Alto valor. EXamiNar. ..........cccocveeeririennieee e eseee s
Antigua coleccién montada en 2 albumes con sellos usados mundiales. EXaminar. ..........ccccceeiieenieeiieenie e

Pequefio clasificador con cientos de sellos nuevos y usados mundiales, ler. Centenario. Hay valores muy interesantes.
ATLO VAIOT. EXBIMINA. ...ttt ettt h e bt et ek e et e bt e eh st e he e e et e e e e bt e bt e e b bt e b e e nbn e e be e e en e et e et s

Magnifico lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, de los afios 2015 al 2021. Paises: Alemania, Austria,
Francia, Portugal, Azores y Madeira. Altisimo valor facial. Montado en 3 grandes clasificadores............c.........

CAJAS

Caja con 4 clasificadores pequefios con sellos nuevos y usados mundiales. Se incluye algo de Espafia. Examinar. ........
Caja con miles de sellos, hojitas, paqueteria, etc. Incluye muchos sellos en hojas nuevos. De Espafa y extranjero.........
Cajita con 70 fichas con sellos y series mundiales, destacan Paises Europeos. En nuevo y usado. 2° Centenario. ..........
4 clasificadores pequefios con sellos usados mundiales y 3 dlbumes sellos del Mundo. Examinar. .........ccccceeevveeeiveeenennn.
Caja con miles de sellos, series, H.B., vifietas, etc. En fichas y clasificadores pequefios. Espafia y mundial. Examinar....
Hojas de libretas con miles de sellos usados mundiales. Todas épocas. Muchos tematicos. Imprescindible examinar. ...
Caja con sellos usados mundiales e historia postal. Destacan clasificador Colonias Inglesas. Examinar............ccccccccvee.n.
Caja con clasificador, album, fichas, historia postal, etc. Sellos nuevos y usados mundiales. Alto valor. Examinar. ..........

Gran caja con 14 archivadores anillas mas 7 clasificadores, con miles de sellos usados mundiales. Mayoria antiguos.
Alto valor. PeS0: 25 Kg. EXAIMINAT. ......uiiiiiiiii ittt ettt ettt e e be e e et b e e e e bt e e e aabeer e e ssbe e e sane e e e abbeeesnsbeeesnneeas

TEMATICAS

TEMA ASTRONOMIA. Caja con 155 sobres y tarjetas mundiales. EXAMINar. ..............cccooeroreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen s

TEMA AVES. **. Interesante clasificador con series, H.B. y minipliegos nuevos sin fijasellos. Colonias Inglesas,
Francesas y paises ndrdicos entre otros. Muy buena calidad. Cat. 1625 €. ..........ccccoeiiiiiiiiiiiiiiiiee e

TEMA CONCHAS MARINAS. Clasificador con sellos, series y H.B. mayoria nuevas sin fijasellos. Mundiales. No
repetido. Todo etiquetado. Examinar. Cat. +1200 €. .........ooeiuiiiiiiiie et e e e e e snn e st e e e snre e e s nnneeaannes

TEMA CRUZ ROJA. Lote de 8 piezas de historia postal mundial, diferentes épocas. Examinar. ............ccocceevveiiieriieneennns

TEMA DEPORTES Y OLIMPIADAS. Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos, afios 60/80.
N (o (=] o 1= o [0 T T PO PPU TP PR OPPRTUPTPRIN

TEMA DEPORTES. Coleccién del afio 1991 con series y H.B. nuevas, montado en hojas Vidal Torrent..
TEMA EUROPA. **, A0 1956 COMPIELO. LUJO. ..eiiuiiiiiiiiieiiiit ettt ettt ettt et e sttt e et e e e s sbseb e e e s st e e e smne e e e ebbe e e enbneaesaneeas
TEMA EUROPA. Lote de 64 minihojas de los afios 80/2000. Nuevas Sin fijasellos. ...
TEMA EUROPA. Pequefio clasificador con 350 sellos usados de esta tematica, variados. ..........cccoceeiueriiieeneesiieeieeseeenne

TEMA EUROPA. Coleccién montada en 5 albumes entre los afios 1956 al 1983 y 1988/89. Nuevo pero con regular
conservacion. Se incluyen algunos minipliegos. A falta de los sellos mas caros. EXxaminar..........cccccceeeveeeiieeeenieeenne

TEMA FERROCARRIL DE MATARO. Pequefia coleccién montada en album, con multitud de piezas de historia postal
mayoria modernas alusivas al primer ferrocarril €n la PENINSUIAL. ..........c.c.ooiiiiiiiiii e

TEMA MEDICINA. Clasificador con 120 sellos nuevos y usados mundiales méas unas 50 piezas de historia postal
TEMA OLIMPIADAS. Pequefia coleccion montada en album, sellos usados. Entre los afios 1968 y 1972. Pocos sellos..

TEMA PINTURA. Coleccién montada en hojas de clasificador. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. Paises del
Este. ANOS B0/70. EXAMINGAT. ......oiiiiiiiiiiiiiii ettt b e b e e b e e s b e e se s et e e s be e e b e e sbe e s b e e saessabeeeeeas

TEMA PINTURA. Coleccién montada en album entre los afios 1967 y 1977. Paises Yugoslavia y Rumania. Series y
H.B. NUEVAS SIN fJASEIIOS. ...ttt bbbttt s e e b e st e te e san et e eenes

TEMA SETAS. 5 minipliegos de 50 sellos nuevos sin fijasellos. AR 1985. .........cccviiiiiiiiiiiiiii e
TEMA TRENES. Album/clasificador con series y H.B. usadas, mundiales. Algunos numerados. Examinar. .....................
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TEMA WALT DISNEY. **. Principio de coleccién montado en 5 albumes Filabo. Series y H.B. mundiales. Muy bonita.....

TEMATICAS VARIAS

Caja con miles de sellos nuevos y usados, de diversas tematicas. Formato grande. EXaminar. ...........cccoceeveeeiieeiesneennn.

Lote de sellos y series de diversas tematicas, mundiales. En nuevo y usado. Diferentes épocas. Examinar. .......

Coleccion montada en 5 dlbumes con diversas tematicas clasificada por paises. Mayoria en nuevo. Examinar...

Caja con 265 H.B. mundiales, abundan tema Astronomia y aéreo. Buen conjunto. Alto Valor. ..........ccceveveeeveieeescesiieeenns

ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.

PAQUETERIA

Cajita con sellos usados tipo Franco/Rey con y sin papel. EXaminar. ..........cccccovviiiiiiiienieniee e
Caja con miles de sellos Franco/Rey, sin papel. EXamINar.........c..ccoviiiiiiiioiiciiicee e
Caja con etiquetas ATM recortadas, mayoria en EUros. EXamINGAr.........ccccooiiiieaiiieeniiieesniieeesiieeesneessieeesnveee e
Caja con pastillas Franco/Rey mas paqueteria tematica de eXtranjero. ..........cecurereeiiueeneesiiee e eiiiee e

Lote de un centenar de sellos y H.B. usadas, sobre fragmentos de papel. Todo en Euros. Algunos sin

matasellar. FranquUEOS fIIAEIICOS. ..........iiiiiiiieiii ettt ettt sbr e e ar e sine e

ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.

Caja con mas de 15000 sellos Franco, mayoria en pastillas. Diferentes valores. Examinar. ...........cccccccveevueenns
Cajita con méas de 20.000 sellos del Rey, diferentes valores. EXaminar...........cccccceoiiiiiiiieniienec i
Caja con 12000 sellos usados del 2° Centenario. Muy variados. EXaminar. ..........cccoceeeeiiieieniiiee i
Caja con 12000 sellos nuevos y usados, 2° Centenario. Formato grande. Muchos modernos. Examinar..........
5 juegos de 1000 sellos usados diferentes. EXAMINAT. .........c.cooiiiiiiiiiiieiiie e
Lote de 1000 sellos usados diferentes. Todas épocas. Buena calidad. Examinar. ...........ccocceevieviieneenicnnennnn.
Lot de 1000 sellos usados diferentes. Todas épocas. Buena calidad. Examinar. ............ccooeeniiiiienieenenneenn.
5 cajitas con sobrecitos y pastillas de sellos usados. Diversos formatos, entre ellos Franco/Rey. Examinar. ....

Gran caja con miles de sellos usados, mayoria sin papel. Formato pequefio. Hay también etiquetas y algo de

EXEFANJEIO. EXAIMINAT. ...ttt ettt e ekttt e et e e e at et oo b e et e s b e e e s bt e e eab e e e e ket e e enbe e e e nbeeeanbneeanreeenas

ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.
ESPANA.

Caja con sellos usados con y sin papel. Todas €pocas. EXAMINGT. ..........couiaiieiiiiiie et
Caja con sellos usados 2° Centenario, sin papel. Sin basicas. EXaminar...........ccccoceiiiriiionieniee e
Caja con sellos sin papel, mayoria 2° Centenario. EXamiNar...........cccceiiuiieeiiieeiiiie s siieessaeeesieeesnaeessneeesnsneee e
Caja con miles de sellos nuevos y usados, del ler. Centenario. Incluye vifietas, locales, etc. Alto valor ...........
Gran caja con sellos tipo Franco y Rey, mayoria sin papel. Peso 12Kg. EXaminar..........cccceeceeeiiieeeiiieesnieeens
Gran caja con miles de sellos usados con y sin papel. Diversos formatos. EXaminar. ............cccovevvveiiieninneenene.
1 Juego de 3000 sellos usados diferentes. EXAMINGT. .........c.coiiiiiieiiiiiieiieeiee e

Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, en EUros. EXAmINar. ..........cccooiiiiiiiiiieeiiiie e

ALEMANIA FEDERAL. Lote de 500 sellos usados, diferentes. Buena calidad. EXaminar............cccccveeeveiiiiiieee e

ALEMANIA FEDERAL. Lote de sellos usados, todos diferentes. Valores altos y con sobretasas. Buena calidad.
Montado en hoja de ClasifiCador. EXAMINGAT. ..........oociiiiiiiiei ettt e e

AUSTRALIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Buena calidad. EXaminar..............cccouvveeieeiiiiiiiieee e

AUSTRALIA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Valores altos. Montado en hoja de clasificador. Examinar..............

FRANCIA. Lote de 500 sellos usados diferentes. Buena calidad. EXaminar. ..........cccccooeiuiiiieeeesiiiiiiiee e s e ssiveeeee e e

GRAN BRETANA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Montado en hoja de clasificador. Bastante modernos ...........
GRAN BRETANA. Lote de hojitas sobre papel. MOAErn0. EXAMINGT. ..........c.cc.ccovevurueuereriverceeesesesesesessessssesssesesssssesesesennes

LIECHTENSTEIN. Lote de sellos usados, todos diferentes. Montado en hoja de clasificador. Bastante modernos ...........

MUNDIALES
Caja con miles de sellos usados del 2° Centenario. Clasificados en sobres. EXaminar............cocueeiiieeiiiieesiieesieeesiiee e

Lote de 5 juegos de 1000 sellos usados diferentes, mundiales. EXamiNar. ...........cccooiuiiiiiiiiiiiiee e

Caja miles de sellos usados mundiales, en sobrecitos “circulo filatélico" y también sellos sobre papel. Examinar.............

Caja con 10.000 sellos usados mundiales. Nuevos y usados. Muchos tematicos. Variado. Examinar...........cc.ccceveeeneeeee.

Caja con miles de sellos usados mundiales, con y sin papel. Hay modernos. EXaminar. ...........ccccoeoeeeinieeeiiieeenieeesineeenns

Caja con 12000 sellos mundiales, nuevos y usados. Muy variado. Destacan tematicos. Examinar. ..............cccc.e.....
Gran caja con miles de sellos usados mundiales, con y sin papel. Algo de Espafia. Diferentes épocas. Examinar..

Caja con miles de sellos usados mundiales con papel, destacan modernos. Examinar. .........ccccceevvvveesiveeesinneeenennn.

Caja con miles de sellos usados mundiales, con y sin papel. EXamING. .........ccccoiiiiiiiiiiiiienie e

Gran caja con sellos usados mundiales, con y sin papel. Diversos formatos. EXaminar. ..........c.cccocvervviinicieiieeneenneeee

Gran caja con miles de sellos usados mundiales, algunos clasificados en cajitas. Examinar............ccccoecveeiiiieeniinesnienens
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HOJITAS RECUERDO

Coleccion Historia de Catalunya, montada en 2 albumes. Editado por el Gremi de Filatélia de Barcelona.........................
Grabado emitido por el Gremi de Barcelona n® 2. BarCelona '92. ..........cooiuiiiiiiiiiiiiie ettt
Grabado emitido por el Gremi de Barcelona n® 3. Sagrada Familia. ...........cceiiiiiiiiiiieiic e
Grabado emitido por el Gremi de Barcelona n® 5. F.C. BArCEIONA. .........coiuiiiiiiiiiiiiiie ittt
Grabado emitido por el Gremi de Barcelona n® 8. FIOQUEL A& NEU. .........coiuiiiiiiiiiiiiie ittt

OTROS COLECCIONISMOS

BILLETES GUERRA CIVIL Y MONEDAS

Espafia. 2 billetes Escuelas Profesionales Salesianas de Barcelona”, 25 Cts. y 1 Pta. Afi0 1954. .......cccccvcveviiiienicinnnne
BARCELONA. Lote de 6 billetes de diversos faciales. EXamINar. .........ccccoioiiiiiiiiiiiiie et
GLEVINYOL DE TER. Billete d& 50 CtS. ROO. .....eeitiiiieiteitietistieie sttt sttt sttt bbb esee b sbe e b e s be et enee st sneeneesnes
GUARDIOLA DE BERGA. Billete de 5 Cts. Regular CONSEIVACION. .........cccoiuiiiiiiiiieiiieiie ittt
GUARDIOLA DE BERGA. Billete de 25 Cts. Calidad aceptable. ...........ccociiiiiiiiiicii e
MANLLEU. Billete de 50 Cts. ReguIar CONSEIVACION. ..........eciiiiiiiiiiiiiie ittt sttt
MATARO. Billete de 1 Pta. Regular conservacion (ligeras FOMUIAS)............c.vvreveueviverieeiieeeceeiesese s ies e saes

VIC. Billete de 24 Cts. Regular conservacion. .................
VILASSAR DE DALT. Billete de 5 Cts. BIen CONSEIVAUO. ........ccciiiiiiiiiiieiiceiee ittt
Alemania. Caja con 272 monedas en distintas cantidades. EXamINar. ..........ccccoooiiiiiiiiiiiicnicee e

ALEMANIA. Caja con 176 monedas en distintas cantidades. Todas etiquetadas. Examinar............cccccoecvvviieniecniicnicinene
Bélgica. Caja con més de +700 monedas en distintas cantidades, todas en carton (numeradas). Examinar. ...................
Espafia. Caja con mas de 3 Kg. de monedas, afios 80. También tipo calderilla. Examinar............cccccoviieeiiiieesiiinniieeeenns
Espafia. Caja con mas de 3 Kg. de monedas, distintas €pocas. EXAMINGT. .........cccueiiiiiiiiiiiieriiiiessnieeesiieeeseeesseeeessseeeesees
Espafia. Album con monedas Espafiolas de Franco y Juan Carlos. 140 piezas. EXaminar................cceeveeveverensensneninennns
Espafia. Estuche “Boda Real Felipe-Letizia”, afio 2004. Con medalla de plata de 50 grs ........ccccoceervieriiniienieniieeieeneens
Francia. Cajita con mas de 250 monedas. EXAMINAT. .........ccovuiiiiiiiiiiie ittt
Francia. Cajita con 274 monedas. Examinar. .................

Francia. Cajita con 729 monedas tipo calderilla. EXAMINGT. .........ccccuoiiiiiiiiiiieiii it
Francia. Cajita con 811 monedas tipo calderilla. EXAMINGT. .........ccccooiiiiiiiiiiiiiiiii et
Holanda (188), Bélgica (90) y Dinamarca(309). Cajita cientos de monedas tipo calderilla. Examinar. ...........ccccceeevveeennnen.
Italia. Cajita con cientos de monedas, calidad proof. Afios 70/80. Habra unos 20 tipos. En distintas cantidades ...............
Cajita con méas de 300 monedas mundiales. Muy variada. EXamMINGr. ........c.cccooiiiiiiiiiiiieiie e

ATLAS NATIONAL GEOGRAFIC

Atlas National Geografic, en 25 tomos. Mayoria sin abrir. A0 2004. PES0 30 KJ. .....cciiiiiiiiiiiaiiieiiesie e see e
CROMOS

Caja con 12 albumes de cromos Tema Futbol Espafiol, afios 80/2000. Muy completos. Examinar. ..........ccocceecvenieenennenn.
ETIQUETAS DE VINO

Caja con etiquetas de vino, posavasos, billetes de tren, tarjetas de teléfono, etc. Montado en 5 albumes. Peso: 9 Kg. ....
Caja con cientos de etiquetas de VIN0 Y lICOreS. EXAMINAL. ........coiiuiiiiiiiiiiiiiie ettt e e be e e ie e e e sabe e e snbeee e
Enorme coleccién montada en 10 albumes con etiquetas de vino y licores. Todo diferente. Peso 27 Kg. .......cccccceevveeunne
LOTERIA

Coleccion de décimos de Loteria Nacional, en 5 albumes Efilcar. Afios 1970/2024 (no completos). Peso 16 Kg...............
Caja con 894 décimos de loteria, entre afios 2000 Y 2004, EXAMINGAT........ccuriiruereiiieeeinereeisteeessseeeesssseseessnseeessseesssseessns

2 cajas con coleccion de numeros de la ONCE, montado en 12 albumes. Afios 1984/2024 (no completos). Peso 41 Kg .

PINS

Caja con mas de 150 de Pins, muy bonitos. Diferentes modelos. EXamiNar...........ccccoeiuiieiiiireiiieesiiee e siee s e siee e

POSTALES

Lote de 53 postales de Gibraltar. AROS 70/80. EXAMINA.........cciiuiiiiiiiiaiiiieaiieee ettt e et e e ebe e e s bt e s saseeastaeeeabeeeaebeeeasaneeeannes

Enorme coleccién de miles de postales mayoria no circuladas. Todas épocas. Mayoria de Espafia. También hay
comerciales. Montado en carpetas. 3 grandes cajas con un peso de 66 Kg. .......ccccuvrviiiiiiiiieiiiiiienieesec e

SOBRES DE AZUCAR

Caja con cientos de sobres de azlcar, VacioS. EXAMINGT. ........coiiiiiiiiiiiiiieiieeiee et stee et ebeeeeaseeesbeesebeaseeeneeanseeaneas
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VITOLAS

Lote de 203 vitolas Alvaro, Capote, €tC. EXAMINGL. ............cccvcveeiviieerereiestesseeteesesessssesstesssssseesasseesssessaeseesasesseeesessasessennes
Sobre con méas de 500 vitolas formato pequeio. EXAMINA. ........c..ciiiiiiiiiiiiie ettt ettt e e eseee e eeeenee e e eeeas
Lote de mas de 200 vitolas Alvaro, tamafio pequefio y grande. Muchas tema pintura. EXaminar. ............ccoceevcvencieniennens
Lote de 95 vitolas Alvaro, tamafio grande. Don Quijote de la Mancha 12y 22 SErE...........cccvvveeeveeereereeereereee s eesesenenes
Lote de vitolas montadas en libretas y CIENt0S de SUBIAS. ........coouuiiiiiiiii et
SELLOS FISCALES

Barcelona. Vins Embotellats. 20 Cts. Pliego completo de 100 SEll0S. ........oiiiiiiiiiiiiieiiie e
Espafia. Preciosa coleccion especializada Timbre Mévil, montada en album. Ideal para continuar la coleccién.

Montada en hojas de album. Sellos nuevos y usados, documentos, etc. Muy bonitay muy alto valor..............
Lote de 7 letras nuevas y 4 usadas. ANOS 1928/1942. .......coouuii ittt ettt et ea e et e b e et e e s e e e anee
TURQUIA. 1901. Interesante documento con 8 sellos fiscales. .........
Catalogo japonés Japonese Revenues (1872/1900). FOIOCOPIAS. ....cccuureeiuureirieeeiitieeesueeeestaeeesseeessseeeasseeessseessssesesssseeesns

”
MATERIAL FILATEL/CO

CATALOGOS
Catalogo especializado Edifil, todo | 1850/49. Afi0 1998 (EStA €N PESELAS).....ccueeiiiiiiiiiiieiiieeiieeitie sttt stee e saee e
Catélogo especializado Edifil de Cuba, €diCION 1997, .......c.eiiiiiiiiiiie ettt
Catélogo de Monedas y Billetes de Espafia y Unién Europea Hermanos Guerra, afio 2024. Nuevo a estrenar. ................
Catalogo de Entero Postales de Espafia 1873-1973, por Javier Padin. Bien conservado. .........ccccovveveiiiieeiiieeeiiee e

Catalogo Yvert de sellos de Africa (A/Ghana). Tomo |. Afio 2018

Caja con 9 catalogos Yvert diferentes (Francia, Ménaco, Europa Oeste A/G, H/I, Europa Este completo , Colonias
Francesas y Ultramar A/D, entre los afios 2001/06). Mas un Michel de Alemania. ...........cccooeeieieniiiiieniec e

Catélogos Yvert de Europa A/Z, entre los afios 2012/14. Regular CONSEIVACION. .........coutiuierieeiieiieenieeiee e
Catélogo Bookman, de USA, Canada y territorioS. ARO 2005. ..........coiuiiiuieiiiaieeiieaiee ettt e siieesbeesteeaeeesbeeseeeaeeesnneeseeaneas

Italia. Catalogo Unificato Regie Poste 1861/1889, 0 in Africa Orientale (460 pag) y venta Collezzione Assab di Colonie
(L= UL U L= bt Uy 11T USSR

Catéalogo Michel especializado de Liechtenstein. AR 2000. ...........c.oiiiiiiiaiie e eie e eee et ee e e steeaseeesbeesseeasseeenbeaseeannas

ALBUMES Y HOJAS DE ALBUM
Andorra Espafiola. Suplementos Anfil entre los afios 1896 y 1998. Sin montar. EXaminar. ............ccceevvieeeinieeeniesieeeennes

Espafia. Suplementos Anfil entre los afios 1936/1949 (Estado Espafiol). Sin montar. Examinar. .........cc.cccocvveviiiiienennnne
Espafia. Hojas Edifil 2000/2005, montado en transparente. EXamMINAr...........cccuveiiiereiiieeeniieeeseeeesseeeessesseessssseeessssseesnes
Espafia. 2 4lbumes con los suplementos Filober/Edifil, entre los afios 2001 y 2012. Buena calidad. Examinar. ................
Espafia. Hojas Manfil Homenaje Filatélico afios 2005/2009. Sin 1as NOjJItas.........cccuviiiiiiiiiiiiie e
Espafia. 4 albumes Safe con los suplementos de los afios 2003/18 (sin sellos). Aparentemente completos......................
Europa Cept. Hojas Edifil entre los afios 1956/1973. Sin montar. EXaminNar. ...........coouuiiiiiiiiiiie e
Gran Bretafia. Suplementos Edifil entre los afios 1840 y 1977. Sin montar. EXaminar. .........cccccoocveiieiiiennienecie e
Holanda. Suplementos Edifil entre los afios 1970 y 1986 mas 1989. Sin montar. Examinar. ..

Irlanda. Suplementos Edifil entre los afios 1970 y 1988, sin montar. Examinar. ................
Italia. Suplementos Edifil sin montar 1970/84, 1986 y 1988. EXAMINAT. ........ccccuireiiiiieeriiiieeiiieeeseeeesseeeeseeesseeessseeeesssneesnnnes

Caja con suplementos Edifil, Faro, Safe montados de Espafia, Suiza, Francia, Alemania, etc. Calidad diversa.
IMPreSCINAIDIE E@XAMUNAT. ... ittt ettt bttt e e okt e e e e bt e e ek be e e ek be e e aabee e eabeeeeabbeeeanbeeeeanbeeeeanneeeannes

Lote de 50 hojas totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas....

Lote de 100 hojas totalmente en blanco, 15 anillas. NUBVAS. .........ccoiiiiiiiiiieiiiie ittt
Lote de 50 hojas totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. Papel grueso (tipo registro, papel blanco). ............c.ccccevvevnne
Album Edifil 'gran lujo’, color marrén. Bien conservado. NUEVO VAlE 160 €. .........c.cccueuvrverieieeeiereeieeceeeeseeeeseesseeressiene e
Album Lindner color burdeos. Con cajetin. BieN CONSEIVAUO. ............cccvevoeeveeeeeeieeeeeeeeeeeeeeee s et e e ee s e s e seeenenen e
Album Olegario con tornillos. Calidad diVersa. EXAMINGT. ..............ccceueveveieseseesiieseseseeessssassesesesesessesesesssesesesesesesesssesssesns
Album Olegario 2 tornillos. Color burdeos. RegUIAr CONSEIVACION. ..............c.cvcueueueeeeeeeeteeececeeeeeeeeeee e en s e e seeenenesenenas
Gran caja con albumes y clasificadores usados vacios. Regular conservacion. EXaminar. ..........cccocceeeeieeeiiiieenieeesnieeenns

CLASIFICADORES
Clasificador de 64 PAGINAS SEMINUEVO. ......c..eiiuiiiiiiieatieateeitee et astee bt aateeaseeasbeeaaeeaseeasbe e beabeeaabeabeeaseeeabeesaseanseesnneanteeasnas

Caja con clasificadores, albumes, etc. Vacios. Regular CONSEIVACION. ............covuiiiuiiiiiiiii it

LIBRE
15
15
20
20

12

500
LIBRE
LIBRE
LIBRE

LIBRE
LIBRE
18
LIBRE
23

30
50
LIBRE

LIBRE
LIBRE

LIBRE
LIBRE
LIBRE

30
LIBRE

60
LIBRE
LIBRE
LIBRE
LIBRE
LIBRE

LIBRE
22
42
48
45
22
LIBRE
20
15

15
15

69



70

1877

1878

1879
1880
1881
1882

1883
1884
1885
1886

1887
1888
1889
1890
1891
1892

1893
1894
1895
1896
1897
1898
1899
1900
1901
1902
1903
1904
1905
1906
1907
1908
1909
1910
1911
1912
1913
1914
1915
1916
1917
1918
1919
1920
1921
1922
1923
1924

Caja con 4 clasificadores formato cuartilla y 20 muy pequefios. Usados (mala conservacion). Se incluye catalogo Edifil
2020 CON DEPENUENCIAS. ...eeiuviiititiit ettt b ettt h ettt h st b e e e b et e bt shb e et e e e bb e b e e sbe e e bt e san e et e e ebn e e abeesbneanne

3 Clasificadores grandes y uno de 16 paginas. Bastante bien conservados. EXaminar...........c.ccoceveiiiiiiciiienicnneeseene,

FICHAS

Lote de 100 fichas de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad AlEMana. ...........ccceeeiiuiiiiiiiee e
Lote de 3 paquetes de 100 fichas de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana...........ccccceeeiiieeiniiieeiiineennns
Lote de 100 fichas de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad AlEMana. ...........ccceeeiiuiiieniiee et
Lote de 3 paquetes de 100 fichas de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana...........cccocueeeenieeeniiieesniieennns

PROTECTORES

Lote de 400 gramos de filoestuches en diferentes medidas. Mayoria en transparente. Calidad diversa. Examinar............
Caja con mas de 1 Kg. de tiras protectoras transparentes, diversas medidas. Plastico algo amarillento. Examinar...........
Lote de 1 Kg. de protectores transparentes, formato para hojitas. Diferentes tamafios. Nuevos. Muy buena calidad. .......
Lote de 1 Kg. de protectores negros, formato para hojitas. Diferentes tamafios. Nuevos. Muy buena calidad. ..................

MATERIAL DIVERSO
GUIlIOTINA LEUCHENUIN MUEBVAL ... ..eviiie ettt e e et e e e e e et e e e e e e e e aba e e e e e eaaasaeeeeeeesasbaeeeeeeseabaseeeeeseansarreeeeens

5 paquetes de 1000 fijasellos alemanes.
Pinzas Faro. 15 Cm. MOUEIO 2024..........ooeiiueiieiiiee et e et e ettt e sttt e e sttt e e e bt e e e aate e e e aateeeasbeeesbeeesatbeeesseeeeenbbeeeanbeeeasnneeeannen
Lupa Faro 2,5y 10 aumentos. Con luz led (Pilas INCIUIAAS). ......c.cooiiiiiiiiiiiie e

Lupa Faro con mango, 3 aumentos. Con luz led (Pilas iNCIUIAAS). ........occiiiiiiiiiiiieic e
Lupa de 30 aumentos para MONEUAS. NUBVA. ........cocuiiiiiiiiiiieiie ettt ettt ab bttt sa bt e b e e sbb e e sbeesaneeeee s

BIBLIOGRAFIA

The postage stamps colecction the late Arthur Hind - United States. Solo contiene fotos. Regular conservacion. .............
Album Weeds or How to detect Forged Stamps, tomo | A/L. ARIO 1905. ......cccvveiiiieeiiiee e eieee e e
Griebert's Philatelic Notes and Offers. Vol | Octubre 1908-Noviembre 1911........ccciiiiiiiieiiiiiee et
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ORDEN DE COMPRA

puede enviar la orden por correo,
email, teléfono o WhatsApp

Balmes 266, entresuelo 5°.

08006 - Barcelona

Tel. 93 127 20 32 - 93 237 00 15

637 614 416 Subasta 10 de Junio 2026

www.subastaseuropa.com
info@subastaseuropa.com

NOMBRE:.........ccevererrrererereene APELLIDOS: ..o, NIF: e,
DIRECCION: ... POBLACION:.......coovoveeeeeeeeeeeee,
CODIGO POSTAL:.....c.coenee.n. PROVINCIA:. ..o
TELEFONO: ..o MOVIL .ot
EIMIAIL ..o

Ruego sean aceptadas las siguientes pujas:

Limite maximo de adjudicaciones: Firma y fecha
OFERTA MiNIMA 6 €
. PUJA , PUJA
LOTE DESCRIPCION (noincluye | LOTE DESCRIPCION (no incluye
el 20%) el 20%)
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